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ΠΡΟΛΟΓΟΣ 

 
Το 2000 ήταν η χρονιά που χωρίς να το ξέρω θα µου άλλαζε την 

ζωή, ήταν η χρονιά που τελείωσα το γενικό ενιαίο λύκειο και έδωσα 
πανελλήνιες εξετάσεις, έχοντας όνειρα και πολλές βλέψεις για το 
µέλλον. Ήξερα τι µου άρεσε και τι ήθελα να κάνω στην ζωή µου, µα 
ποτέ δεν πίστεψα ότι θα φοιτούσα στο ΤΕΙ ΝΑΥΠΗΓΙΚΗΣ, µου άρεσε 
η µηχανολογία και το σχέδιο όµως το οικογενειακό µου περιβάλλον δεν 
είχε σχέση µε την ναυτιλία, έτσι η ναυπηγική δεν ήταν µια από τις 
πρώτες µου επιλογές. Όταν έµαθα τα αποτελέσµατα των πανελληνίων 
εξετάσεων δεν ήξερα αν θα έπρεπε να ακολουθήσω την ΝΑΥΠΗΓΙΚΗ. 
Οι γονείς µου µε παρότρυναν να πάω, υποστηρίζοντας ότι είναι ένα 
επάγγελµα µε µέλλον. Τους άκουσα, όµως ξόδεψα αρκετό χρόνο από το 
πρώτο έτος της σχολής µιλώντας και ρωτώντας, ανθρώπους και 
καθηγητές που είχαν άµεση επαφή µε το αντικείµενο της 
ΝΑΥΠΗΓΙΚΗΣ. Σύντοµα κατάλαβα ότι ήταν αυτό που µου άρεσε και 
συνέχισα αποφασιστικά και δυναµικά την φοίτηση µου στο ΤΕΙ .  

Τα υπόλοιπα έτη στην σχολή ήταν καθοριστικά για το µέλλον, 
προσπάθησα να αποκτήσω όσο το δυνατόν περισσότερες γνώσεις, 
συνδύασα τις σπουδές µε δουλειά και τα χρήµατα που µου απέφερε η 
δουλειά µε βιβλία. Η δουλειά µου γνώρισε το εργασιακό περιβάλλον 
και µου επέβαλε τρόπους καλής συµπεριφοράς, ενώ τα βιβλία µου 
έδωσαν την δύναµη της γνώσης και µου διεύρυναν τον τρόπο σκέψης 
έχοντας καλύτερη αντίληψη της ναυπηγικής.  

Στην πορεία µου ως σήµερα αντιµετώπισα πολλά προβλήµατα 
και υπερπήδησα πολλά εµπόδια, όµως είχα δίπλα µου ανθρώπους που 
µε στήριξαν πραγµατικά και µου έδιναν κουράγιο να συνεχίσω. 

Τέλος ολοκληρώνοντας τον πρώτο κύκλο των σπουδών µου, µε 
την κατάθεση της πτυχιακής µου εργασίας, θέλω να το αφιερώσω 
πτυχιακή µου εργασία στην οικογένεια µου ως ελάχιστο δείγµα τιµής 
για όλα όσα µου έχουν προσφέρει µέχρι σήµερα και συνεχίζουν να µου 
προσφέρουν, µα πάνω από όλα για την αγάπη τους, σας ευχαριστώ!!! 

 
 

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2005 
ΚΟΥΤΣΟΥΡΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
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ΕΙΣΑΓΩΓΗ 
 

Σκοπός 

 
 Σκοπός, της προαναφερθείσας µελέτης είναι να επιτύχουµε όσο το 
δυνατόν περισσότερα εµπορευµατοκιβώτια στο κατάστρωµα του πλοίου, 
λαµβάνοντας υποψιών τους κανονισµούς του εκάστοτε νηογνώµονα, µε 
απώτερο σκοπό την καλύτερη και ευκολότερη ναύλωση του πλοίου µας, 
η οποία θα αποφέρει µεγαλύτερες εισφορές στην πλοιοκτήτρια εταιρία.  
 

Γενικά 
 
 Με τις µεταφορές γενικού φορτίου σε εµπορευµατοκιβώτια, που 
αναπτύχθηκαν τα τελευταία εικοσιπέντε χρόνια, µειώθηκαν και το 
κόστος φορτώσεως των πλοίων αλλά και ο χρόνος παραµονής στο λιµάνι. 
Παράλληλα, η εφαρµογή των εµπορευµατοκιβωτίων στις µεταφορές είχε 
σαν αποτέλεσµα τόσο την ελάττωση των ζηµιών όσο και τον περιορισµό 
των αναγκών για υποστύλωση των καταστρωµάτων και έχµαση του 
φορτίου. 
 Το βασικό στοιχείο του τρόπου αυτού µεταφοράς είναι το 
εµπορευµατοκιβώτιο (container). Είναι κατασκευασµένο έτσι ώστε να 
µην υφίσταται ζηµιές παρά την καταπόνηση του από συχνές φορτώσεις – 
εκφορτώσεις και να µπορεί να χρησιµοποιείται τόσο για µεταφορές µε 
πλοία όσο και µε τα άλλα µεταφορικά µέσα µεταφορών (αυτοκίνητα, 
τραίνα κλπ.).   
 

Φορτία σε εµπορευµατοκιβώτια 
 
 Τα προβλήµατα των γενικών φορτίων, όπως θα εξηγηθούν 
παρακάτω, οδήγησαν στην ανάγκη χρησιµοποιήσεως των 
εµπορευµατοκιβωτίων (containers). Τα εµπορευµατοκιβώτια είναι 
ποικίλων διαστάσεων, το πιο σύνηθες όµως είναι εκείνο των 20 x 8 x 8 ft 
(6.06 x 2.44 x 2.44 m). µέσα σε αυτά µπορεί να τοποθετηθεί για 
µεταφορά ποικιλία εµπορευµάτων στο λιµάνι εξαγωγής. Τα 
εµπορευµατοκιβώτια µπορούν στην συνέχεια να µεταφερθούν, µέσα στα 
πλαίσια ενός ολοκληρωµένου συστήµατος µεταφοράς, είτε στην ξηρά 
είτε στην θάλασσα µε µεγάλη ταχύτητα και αποδοτικότητα. 
 Άλλη, παρεµφερής µορφή µεταφοράς γενικού φορτίου, είναι µέσα 
σε ορθωγωνικά ξύλινα πλαίσια (pallets) σε ποικιλία διαστάσεων. Τέτοια 
φορτία είναι δυνατόν να µεταφερθούν από οποιοδήποτε πλοίο γενικού 
φορτίου µε καταστρώµατα που έχουν αρκετή αντοχή, για να µπορούν να 
κινούνται σε περονοφόρα οχήµατα. 
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Στην ίδια γενική κατηγορία µεταφορών θα πρέπει να θεωρήσουµε 
ότι ανήκουν και: 

- Οι µεταφορές µε πλοία Roll on – Roll off,γνωστά σαν Ro – 
Ro, όπου το γενικό φορτίο είναι φορτωµένο σε φορτηγά 
αυτοκίνητα, τα οποία µεταφέρονται από το πλοίο. 

- Οι µεταφορές σε φορτηγίδες, όπου το γενικό φορτίο είναι 
φορτωµένο µε τον κλασσικό τρόπο σε τυποποιηµένες 
φορτηγίδες, οι οποίες µεταφέρονται από το πλοίο. 

 
Στοιχεία για τα εµπορευµατοκιβώτια 

 
 Το υλικό κατασκευής των εµπορευµατοκιβωτίων ποικίλει ανάλογα 
µε το φορτίο για το οποίο πρόκειται να χρησιµοποιηθούν αυτά και 
ανάλογα µε τον τρόπο διακινήσεως και φορτώσεως τους. Στις 
περισσότερες περιπτώσεις τα εµπορευµατοκιβώτια είναι 
κατασκευασµένα από χάλυβα ή από ελάσµατα από αλουµίνιο µε 
ενισχύσεις από χάλυβα. Εµπορευµατοκιβώτια έχουν κατασκευασθεί 
επίσης από ξύλο ενισχυµένο µε fiberglass (fiberglass – Reinforced 
Plywood, FRP). Για τις µεταφορές κατεψυγµένων φορτίων 
χρησιµοποιούνται εµπορευµατοκιβώτια µε ειδικές εσωτερικές µονώσεις.  
 Το µέγεθος των εµπορευµατοκιβωτίων είναι τυποποιηµένο και 
καθορίζεται για τις ΗΠΑ από το Ινστιτούτο USA SI (United States 
Standard Institute) και διεθνώς από τον οργανισµό ISO (International 
Organization Of Standards). Τις τυποποιηµένες διαστάσεις των 
εµπορευµατοκιβωτίων βλέπουµε στο παρακάτω σχήµα. 
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 Το συνολικό βάρος των εµπορευµατοκιβωτίων είναι συνάρτηση 
των διαστάσεων της και φαίνεται στον παρακάτω πίνακα. 
 

∆ιαστάσεις σε ft Βάρος σε ton 
10 x 8 x 8 10 
20 x 8 x 8 20 
30 x 8 x 8 25 
40 x 8 x 8 30 
5 x 8 x 8 5 

 
 

 Εκτός από το µέγεθος, τυποποίηση υπάρχει και στα εξαρτήµατα 
που έχουν τα εµπορευµατοκιβώτια για την ανύψωση τους από τα 
διάφορα ανυψωτικά µέσα. 
 Μερικά εµπορευµατοκιβώτια είναι κατασκευασµένα για να 
κινούνται οριζόντια µε περονοφόρα οχήµατα. Άλλα πάλι φορτώνονται 
και εκφορτώνονται µε κατακόρυφη µετακίνηση τους µόνο σε ειδικά 
διαµορφωµένα κύτη (cellular type holds). 
 Στα ειδικά εµπορευµατοκιβώτια για µεταφορά κατεψυγµένων 
φορτίων υπάρχει ειδική ψυκτική εγκατάσταση για τη διατήρηση της 
σωστής θερµοκρασίας. Τέτοια εµπορευµατοκιβώτια µεταφέρονται 
συνήθως στο κατάστρωµα. Σε πιο σύγχρονα πλοία, όπου η στοιβασία των 
εµπορευµατοκιβωτίων γίνεται κατακόρυφα, η αναγκαία ψύξη 
εξασφαλίζεται µε κυκλοφορία ψυχρού αέρα µέσα σε αυτά, µέσω ειδικών 
σωληνώσεων από την κεντρική ψυκτική εγκατάσταση του πλοίου. 
 Από τα µέσα της δεκαετίας 1960 – 1970 οι νηογνώµονες άρχισαν 
προοδευτικά να αναλαµβάνουν επιθεωρήσεις των εµπορευµατοκιβωτίων 
και να εκδίδουν πιστοποιητικά για: 

- Κατασκευαστική ανεπάρκεια και ασφάλεια κατά τους 
χειρισµούς. 

- Προστασία και διατήρηση του φορτίου. 
- Ικανοποίηση των απαιτήσεων των τελωνιακών αρχών. 
- Έκτακτες επιθεωρήσεις των εµπορευµατοκιβωτίων µετά 

από ζηµιές. 
  

Στοιχεία για τα πλοία µεταφοράς εµπορευµατοκιβωτίων 
  
 Τα τελευταία χρόνια, στις µεταφορές µε πλοία έχει σχεδόν 
επικρατήσει το πλοίο µεταφοράς εµπορευµατοκιβωτίων µε κατακόρυφη 
φόρτωση και εκφόρτωση (lift-on/lift-off containership). Τα 
εµπορευµατοκιβώτια φορτώνονται σε στήλες κάτω και πάνω από το 
κατάστρωµα του πλοίου µε µέσα της ξηράς ή µε γερανογέφυρες του 
πλοίου. Μερικές τυπικές διατάξεις πλοίων µεταφοράς 
εµπορευµατοκιβωτίων βλέπουµε στο παρακάτω σχήµα. 
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Σχ. Τυπικές διατάξεις πλοίων µεταφοράς εµπορευµατοκιβωτίων 

 
 

 Τα πλοία µεταφοράς εµπορευµατοκιβωτίων έχουν µεγάλη 
ταχύτητα. Έτσι, σε συνδυασµό και µε τους µικρούς χρόνους φορτώσεως 
και εκφορτώσεως, αποτελούν ένα ιδιαίτερα αποδοτικό σύστηµα 
µεταφοράς. 
 Στα πλοία του τύπου αυτού, µε τη βοήθεια κατακόρυφων 
µορφοδοκών, τα κύτη είναι διαµορφωµένα σε κυψέλες (cells). Κατά την 
φόρτωση τα εµπορευµατοκιβώτια κατεβάζονται µε ολίσθηση στις 
τέσσερις γωνίες τους πάνω στους οδηγούς (µορφοδοκούς) που 
προαναφέρθηκαν. Έτσι εξασφαλίζεται η σωστή φόρτωση των 
εµπορευµατοκιβωτίων στη θέση που πρέπει. 
 Τα εµπορευµατοκιβώτια που είναι τοποθετηµένα στο κατάστρωµα 
εχµάζονται µε συρµατόσχοινα. Σε πιο σύγχρονα πλοία υπάρχουν ειδικές 
κατασκευαστικές διαµορφώσεις στο κατάστρωµα και έτσι αποφεύγεται η 
ανάγκη εχµάσεως των εµπορευµατοκιβωτίων. Ένα τυπικό σύστηµα 
εχµάσεως µε συρµατόσχοινα βλέπουµε στο πρώτο σχήµα και ένα 
σύστηµα µε µορφοδοκούς στο δεύτερο σχήµα. 
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Φόρτωση και εκφόρτωση πλοίων µεταφοράς εµπορευµατοκιβωτίων 

  
 Οι χειρισµοί φορτώσεως – εκφορτώσεως των 
εµπορευµατοκιβωτίων στα αντίστοιχα πλοία είναι δύσκολο να 
πραγµατοποιηθούν µε συνηθισµένους φορτωτήρες, επειδή τα 
εµπορευµατοκιβώτια έχουν µεγάλο βάρος και για την φόρτωση και 
εκφόρτωση τους χρειάζονται χειρισµοί ακριβείας. 
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 Έτσι στην φόρτωση των πλοίων µεταφοράς εµπορευµατοκιβωτίων 
µε δικά τους µέσα χρησιµοποιούνται συνήθως γερανοί ή γερανογέφυρες, 
όπως φαίνεται και στα παρακάτω σχήµα. 
 
 

 
 
 
 

 Στα σύγχρονα συστήµατα µεταφορών µε εµπορευµατοκιβώτια, το 
πλοίο δεν είναι παρά µόνο ένα στοιχείο µόνο του όλου συστήµατος. 
 Στα συστήµατα αυτά είναι πολύ συνηθισµένη η χρησιµοποίηση για 
την φόρτωση ή την εκφόρτωση του πλοίου γερανών ή γερανογεφυρών 
ξηράς. Στο παρακάτω σχήµα βλέπουµε µια τυπική διάταξη ενός 
σύγχρονου σταθµού φορτοεκφορτώσεως εµπορευµατοκιβωτίων.  
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 Ειδικά προβλήµατα κατά τις µεταφορές εµπορευµατοκιβωτίων 
 

Σωστή κατανοµή των εµπορευµατοκιβωτίων 
 
 Το πλοίο µεταφοράς εµπορευµατοκιβωτίων γραµµής (liner) 
παραλαµβάνει και παραδίδει κιβώτια σε διάφορα λιµάνια. Η φόρτωση 
των εµπορευµατοκιβωτίων στο πλοίο θα πρέπει να ρυθµίζεται έτσι, ώστε 
στο λιµάνι αφίξεως να είναι εύκολος ο εντοπισµός και η εκφόρτωση των 
κιβωτίων εκείνων που πρέπει να εκφορτωθούν χωρίς να υφίσταται 
ανάγκη µετακινήσεως άλλων κιβωτίων που προορίζονται για τα επόµενα 
λιµάνια. Για την ικανοποίηση της απαιτήσεως αυτής, η οποία είναι 
αρκετά δύσκολη, εφαρµόζονται µηχανογραφικές µέθοδοι για τον 
καθορισµό του τρόπου φορτώσεως και την παρακολούθηση των 
λεπτοµερειών φορτώσεως και εκφορτώσεως των εµπορευµατοκιβωτίων. 
 

Ευστάθεια 
 
  Η επιδίωξη να φορτώνονται όσο το δυνατόν περισσότερα 
εµπορευµατοκιβώτια στο κατάστρωµα, δηµιουργεί συχνά προβλήµατα 
επάρκειας της ευστάθειας των αντίστοιχων πλοίων. Η µεταφορική 
ικανότητα των πλοίων µεταφοράς εµπορευµατοκιβωτίων προκύπτει, τις 
περισσότερες φορές, µε βάση όχι τις απαιτήσεις της συµβάσεως περί 
γραµµής φορτώσεως, αλλά την ανάγκη εξασφαλίσεως του απαραίτητου 
επιπέδου ευστάθειας. 
 Και για τον πλοίαρχο το πράγµα είναι ακόµα πιο δυσχερές, αν 
ληφθεί υπόψη ότι βασικές πληροφορίες για το βάρος και την θέση του 
κέντρου βάρους κάθε εµπορευµατοκιβωτίου δίνονται συχνά µε πολύ 
µεγάλη καθυστέρηση. Έτσι η δυνατότητα να γίνουν οι σχετικοί 
υπολογισµοί ευστάθειας είναι, πολλές φορές, πολύ περιορισµένη 
χρονικά. 
 Η ακτοφυλακή των ΗΠΑ (Coast Guard) έχει θεσπίσει 
κανονισµούς, σύµφωνα µε τους οποίους τα πλοία µεταφοράς 
εµπορευµατοκιβωτίων θα πρέπει να έχουν επαρκές µετακεντρικό ύψος, 
ώστε, σε περίπτωση πνοής ανέµου από την πλευρά, να µην δηµιουργείται 
στο πλοίο εγκάρσια κλίση µεγαλύτερη από 14ο ή από το µισό της γωνίας 
που θα δηµιουργούσε βύθιση της ακµής του καταστρώµατος. Η πίεση 
του ανέµου καθορίζεται από τους κανονισµούς σε συνάρτηση µε το 
µήκος του πλοίου και ενδεικτικά έχει την τιµή 0.076 MT/m2 για ένα 
πλοίο µήκους 190 m. 
 
 Μερικές φορές, όταν µεταφέρονται εµπορευµατοκιβώτια στο 
κατάστρωµα και βαρύ φορτίο χύδην στα κύτη, το µετακεντρικό ύψος του 
πλοίου είναι υπερβολικά µεγάλο. Η κατάσταση αυτή µπορεί να 
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δηµιουργήσει υπερβολικές επιταχύνσεις λόγω βίαιου διατοιχισµού, οι 
οποίες είναι δυνατόν να δηµιουργήσουν µεγάλες καταπονήσεις και ίσως 
και ζηµιές στα συρµατόσχοινα εχµάσεως των εµπορευµατοκιβωτίων, 
καθώς και στα ίδια τα εµπορευµατοκιβώτια. Σε τέτοιες περιπτώσεις θα 
πρέπει να λαµβάνονται µέτρα για την ελάττωση του µετακεντρικού 
ύψους.    
 

Ειδικά σηµεία προσοχής κατά τη µεταφορά εµπορευµατοκιβωτίων 
 
 Από όσα είπαµε παραπάνω, αλλά και από τις δυσχέρειες που έχουν 
παρουσιασθεί κατά τις µεταφορές εµπορευµατοκιβωτίων µε τα πλοία, 
φαίνεται καθαρά ότι ο πλοίαρχος θα πρέπει να προσέχει τα εξής σηµεία: 

- Τα βάρη και τα κέντρα βάρους των εµπορευµατοκιβωτίων 
να δίνονται στο πλοίο όσο το δυνατό πιο έγκαιρα, ώστε να 
υπάρχει η δυνατότητα να γίνονται οι σχετικοί υπολογισµοί. 

- Η ευστάθεια του πλοίου να είναι επαρκής, αλλά όχι 
υπερβολικά µεγάλη. 

- Η στοιβασία των εµπορευµατοκιβωτίων να είναι σωστή 
και να παρέχει την δυνατότητα της ταχύτερης δυνατής 
φορτοεκφορτώσεως. 

- Η έχµαση των κιβωτίων που βρίσκονται στο κατάστρωµα 
να είναι πλήρης. 

- Να λαµβάνονται όλα τα µέτρα για την ασφαλή 
πραγµατοποίηση της φορτοεκφορτώσεως των 
εµπορευµατοκιβωτίων. 

- Όταν µεταφέρονται µέσα σε εµπορευµατοκιβώτια βαριά, 
κατεψυγµένα ή επικίνδυνα φορτία, να λαµβάνονται υπόψη 
όλες οι απαιτήσεις ασφαλείας που ισχύουν για αυτά.  
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ΣΧΕ∆ΙΑΣΗ ΝΑΥΠΗΓΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ ΚΑΙ 
ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΟΥ ΜΟΝΤΕΛΟΥ 

 
Γενικά 
 

 Όταν, θέλουµε να µελετήσουµε ένα πλοίο το πρώτο πράγµα που 
πρέπει να κάνουµε είναι να µελετήσουµε τα υδροστατικά του στοιχεία. 
Τα υδροστατικά στοιχεία του πλοίου συνήθως παρέχονται από την 
πλοιοκτήτρια εταιρία, που µε την σειρά τους τα έχουν πάρει από το 
ναυπηγείο κατά την κατασκευή του πλοίου.  

Στην περίπτωση, που θέλουµε να πραγµατοποιήσουµε µια 
µετασκευή οποιουδήποτε τύπου ή πλοίου, θα πρέπει να τροποποιήσουµε 
τα υδροστατικά στοιχεία. Αυτό γίνεται γιατί το άφορτο σκάφος (Light 
Ship) και το νεκρό βάρος (Dead weight) αλλάζει, οπότε εµείς πρέπει να 
υπολογίσουµε τα καινούργια κέντρα βάρους του κάθε στοιχείου του 
πλοίου, τους καινούργιους συντελεστές µορφής (εφόσον αλλάζουν) 
καθώς επίσης και το καινούργιο συνολικό εκτόπισµα ( Εκτόπισµα = 
Lightship + Deadweight). Επίσης, θα πρέπει να πραγµατοποιήσουµε νέες 
φορτώσεις και να ελέγχουµε, τα βυθίσµατα για την κάθε φόρτωση, τον 
µοχλοβραχίονα επαναφοράς και την διαµήκη αντοχή του πλοίου, 
σύµφωνα µε τους κανονισµούς του εκάστοτε νηογνώµονα, που στην 
περίπτωση µας είναι ο ABS (American Bureau of Shipping). 
 Για την εξαγωγή των νέων υδροστατικών στοιχείων και την µελέτη 
της ευστάθειας, χρησιµοποιήσαµε το ναυπηγικό πακέτο της Autoship, το 
οποίο παρέχεται από το ΤΕΙ ΑΘΗΝΩΝ. 
 

Autoship 
 
 Από το πακέτο της Autoship, εµείς για την πραγµατοποίηση των 
υπολογισµών µας, χρησιµοποιήσαµε δύο από τα βασικά 
υποπρογράµµατα του Autoship, το Modelmaker και το Autohydro.  
 To Modelmaker είναι ένα πρόγραµµα που δηµιουργεί µια 
γεωµετρική βάση δεδοµένων από Offsets, η οποία δηµιουργεί µια 
ικανοποιητική ανάλυση του πλοίου µας, ικανή να πραγµατοποίηση τους 
αναγκαίους υδροστατικούς υπολογισµούς. Περιέχει στοιχεία για την 
γάστρα µας, τις υπερκατασκευές, τις δεξαµενές, κ.ο.κ.. Επίσης 
περιλαµβάνει ιστία τα οποία δεν έχουν όγκο και έτοιµες εξισώσεις οι 
οποίες χρησιµοποιούνται για τον υπολογισµό των κλίσεων από ανέµους 
καθώς επίσης και για πιο σωστή απεικόνιση των γραφικών. Με σκοπό να 
αποφθεχθούν τυχόν λάθη στους υπολογισµούς λόγω πολυπλοκότητας, το 
πρόγραµµα τηρεί µια ιεραρχική τάξη στην εισαγωγή των δεδοµένων. Το 
πλοίο µας περιέχει ένα ή περισσότερα τµήµατα. Έτσι το κάθε τµήµα είναι 
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χωρισµένο σε ένα ή περισσότερα διαµερίσµατα (π.χ. γάστρα, τρόπιδα, 
κλπ). 
 

Autohydro 
 
  Το Autohydro είναι ένα πρόγραµµα προσοµοίωσης της πλεύσης 
του πλοίου το οποίο χρησιµοποιείται από ναυπηγούς, σχεδιαστές πλοίων 
και µηχανικούς και τον υπολογισµό των υδροστατικών στοιχείων της 
γάστρας και την ευστάθεια του πλοίου. Το Autohydro, µας δίνει στοιχεία 
για την συµπεριφορά του πλοίου σε διάφορες καταστάσεις όπως, 
φορτώσεις, σε κατάσταση κατάκλισης, σε κατάσταση υπό την επήρεια 
εξωτερικών δυνάµεων, ανέµων ή υψηλής ταχύτητας στροφορµής ή 
συνδυασµό των προηγούµενων. Το Autohydro µπορεί επίσης να 
χρησιµοποιηθεί για τον υπολογισµό των συντελεστών µορφής και της 
χωρητικότητας των δεξαµενών. Η συµπεριφορά του πλοίου απεικονίζεται 
γραφικά και µε κείµενο στην οθόνη. Η πληροφορίες για το πλοίο µας, 
µπορεί να είναι µε την µορφή γραφικών ή σε µορφή κειµένου.  
 Το µοντέλο µας µπορεί να δηµιουργηθεί εξ’ ολοκλήρου στο 
Autohydro ή µπορούµε να εισάγουµε σχήµατα από το Modelmaker και 
στην συνέχεια να προσθέσουµε γεωµετρία όπως δεξαµενές, 
διαµερίσµατα και υπερκατασκευές. Το µοντέλο του πλοίου ορίζεται από 
εγκάρσιες τοµές, οι οποίες µπορούν να εισαχθούν πληκτρολογώντας τα 
offsets ή χρησιµοποιώντας έναν συνδυασµό από προκαθορισµένα 
σχήµατα, όπως κώνους, κουτιά ή επιφάνειες εκ περιστροφής. Αυτά τα 
σχήµατα µπορούν να ταιριάξουν ή να ενωθούν µεταξύ τους. Το 
περιεχόµενο των δεξαµενών, το ειδικό βάρος του κάθε στοιχείου, καθώς 
επίσης τα καταµετρητικά και η γραµµή ορίου βυθίσεως µπορούν να 
οριστούν.  
 

Σχεδίαση ναυπηγικών γραµµών 
 
 Η ορθότητα της κάθε µελέτης στηρίζεται κυρίως στην σωστή 
προετοιµασία και στην ακρίβεια των δεδοµένων µας. 
 Για να δηµιουργήσουµε το µοντέλο µας στο Modelmaker πρέπει 
να έχουµε τα offsets του καραβιού µας και πληκτρολογώντας τα να τα 
εισάγουµε στο Modelmaker. Όµως, το να µας δίνονται τα offsets είναι 
πολύ σπάνιο, σχεδόν ακατατόρθωτο, έτσι καταφεύγουµε στο σχέδιο 
γραµµών του πλοίου µας, το οποίο στην περίπτωση µας δεν υπήρχε. Μη 
έχοντας τα βασικά στοιχεία χρησιµοποιήσαµε κάποιες πρακτικές 
µεθόδους για να εξάγουµε τα offsets και να κατασκευάσουµε το µοντέλο 
µας. 
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 Στην περίπτωση µας καταφύγαµε σε σχέδια κατασκευαστικά, όπως 
σχέδια φρακτών, κατασκευαστικών νοµέων, οριζοντίων ενισχύσεων και 
σχέδια των καταστρωµάτων και του διπύθµενου.  
 Τα σχέδια τα οποία µας έδιναν πληροφορίες για τις εγκάρσιες 
τοµές, τα σαρώσαµε υπό κλίµακα 1:1 και τα εισάγαµε στο AutoCAD. 
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 Με την κατάλληλη περιστροφή και ελέγχοντας την κλίµακα του 
σχεδίου, περνάµε πάνω από την εξωτερική µορφή του νοµέα µια spline, 
καθορίζουµε την center line και παίρνουµε την παρακάτω µορφή. 
 
 

 
 
 
 Συνεχίζουµε την παραπάνω διαδικασία µέχρι να περάσουµε όλες 
τις εγκάρσιες τοµές µε spline και να φτιάξουµε το Body Plan. 
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 Αφού τελειώσουµε µε το body plan, µπορούµε εύκολα να 
διακρίνουµε ότι κάποιοι νοµείς από αυτούς που περάσαµε, δεν 
ταιριάζουν µε τους υπόλοιπους και τους αφαιρούµε. Στην συνέχεια 
ασχολούµαστε µε την εξοµάλυνση των νοµέων µας. Αυτό µπορεί να γίνει 
είτε µε το χέρι, είτε µε άλλα προγράµµατα όπως το Rhinoceros. Το 
επόµενο βήµα είναι να ελέγξουµε τους νοµείς µας συνολικά, δηλαδή µε 
την χρήση του AutoCAD φτιάχνουµε ένα ολοκληρωµένο σχέδιο 
γραµµών και µε βάση το σχέδιο των ισάλων και των τοµών κατά το 
διάµηκες και ελέγχουµε την οµαλότητα τους. Στα σηµεία όπου δεν 
υπάρχει οµαλότητα κάνουµε εξοµάλυνση, µε σκοπό να βγάλουµε όσο πιο 
σωστές γραµµές µπορούµε, ώστε να ελαχιστοποιήσουµε το σφάλµα και 
να έχουµε τα καλύτερα δυνατόν αποτελέσµατα στους υπολογισµούς µας. 
Χρησιµοποιούµε το σχέδιο γραµµών για να πάρουµε θεωρητικούς νοµείς 
σε συγκεκριµένα διαστήµατα, για το παράλληλο τµήµα όπου δεν έχουµε 
πολλές καµπύλες και περισσότερους νοµείς, στο πρωραίο και στο 
πρυµναίο τµήµα στα οποία έχουµε πολλές καµπύλες. Επίσης 
προσθέτουµε στο Body Plan το Forecastle και τις υπερκατασκευές. Τώρα 
το Body Plan παίρνει την παρακάτω µορφή. 
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Προετοιµασία του µοντέλου µας για το Autohydro 
 
 Τελειώνοντας, µε το Body Plan, στο AutoCAD µε εντολή List 
παίρνουµε τα offset του κάθε νοµέα και µε πληκτρολόγηση στο 
Modelmaker φτιάχνουµε το µοντέλο µας. Ένας άλλος εναλλακτικός 
τρόπος και µε µεγαλύτερη ακρίβεια είναι να περάσουµε το πλοίο µας 
µέσω του Rhinoceros απευθείας στο Modelmaker. Αυτό γίνεται ως εξής: 
Πρώτα φτιάχνουµε το µοντέλο µας στο AutoCAD στις τρεις διαστάσεις, 
δίνοντας την διαµήκη θέση του κάθε νοµέα. Έτσι το µοντέλο µας θα έχει 
την παρακάτω µορφή. 
 
 

 
   
 Μετά την ολοκλήρωση των παραπάνω εργασιών, εισάγουµε το 
µοντέλο µας στο Rhinoceros και περνάµε επιφάνεια, όπως φαίνεται 
παρακάτω. 
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 Το µοντέλο µας µετά το πέρας των εργασιών  παίρνει την τελική 
µορφή του, η οποία και φαίνεται παρακάτω.  
 

 
 
 

Τέλος, εξάγουµε το µοντέλο µας στην κατάλληλη µορφή ώστε να 
µπορεί να διαβαστεί από το Modelmaker. Προσέχουµε για τυχόν λάθη 
κατά την ανάγνωση του αρχείου από το Modelmaker και συνεχίζουµε 
ολοκληρώνοντας το µοντέλο µας εισάγοντας τα στοιχεία για τις 
δεξαµενές του πλοίου. Μεγάλη προσοχή κατά την εισαγωγή των 
δεξαµενών, µέσω του Model Maker πρέπει να δοθεί στα κέντρα βάρους 
των δεξαµενών και τον όγκο τους. Το µοντέλο µας, είναι έτοιµο για να 
διαβαστεί από το Autohydro και να εξάγουµε τα επιθυµητά 
αποτελέσµατα.  
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ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ Υ∆ΡΟΣΤΑΤΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 
ΚΑΙ ΣΥΓΚΡΙΣΗ ΜΕ ΤΑ ΑΡΧΙΚΑ 

 
Hull Data (with appendages) 

 
Baseline Draft: 8.040 
Trim: zero 
Heel: zero 
 
DIMENSIONS 
Length Overall: 147.869 m    LBP:  139.000 m       Beam:  23.100 m       
BWL:  23.100 m 
Volume: 17753.529 m3       Displacement: 18197.465 MT 
 
COEFFICIENTS 
Prismatic: 0.692       Block: 0.688       Midship: 0.994               
Waterplane: 0.847 
 
RATIOS 
Length/Beam: 6.401       Displacement/length: 188.836           
Beam/Depth: 2.873 
MT/cm Immersion: 27.874 
 
AREAS 
Waterplane: 2719.384 m2       Wetted Surface: 4185.328 m2 
Under Water Lateral Plane: 1115.264 m2                                          
Above Water Lateral Plane: 851.948 m2 
 
CENTROIDS (Meters) 
Buoyancy:  LCB = 0.470  fwd        TCB =0.000        VCB = 4.315  
Flotation:  LCF = 4.126  aft  
Under Water LP: 4.295  fwd  of Origin, 3.942 below waterline. 
Above Water LP: 2.678  fwd  of Origin, 2.990 above waterline. 
 
NOTE: Coefficients are based on L: 139.000 m       B: 23.100 m            
D: 8.040 m 
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Hydrostatic Properties 

 
Draft is from Baseline. 
No Trim, No heel, VCG = 0.000 
 

Draft 
(m) 

Displ. 
(MT) 

LCB 
(m) 

VCB 
(m) 

LCF 
(m) 

TPcm 
(MT/cm)

MTcm 
(MT-m 
/deg)  

KML 
(m) 

KMT 
(m) 

2.000 3689.746 0.157f 1.063 0.925f 21.08 31871.30 494.859 19.130
2.050 3795.328 0.179f 1.090 0.957f 21.16 32115.97 484.786 18.769
2.100 3901.289 0.200f 1.117 0.990f 21.23 32357.92 475.172 18.425
2.150 4007.615 0.222f 1.143 1.016f 21.30 32582.57 465.777 18.098
2.200 4114.300 0.243f 1.170 1.047f 21.37 32815.46 456.942 17.781
2.250 4221.331 0.263f 1.197 1.078f 21.44 33044.80 448.469 17.476
2.300 4328.702 0.284f 1.224 1.109f 21.51 33272.34 440.356 17.185
2.350 4436.401 0.304f 1.250 1.138f 21.57 33496.59 432.562 16.902
2.400 4544.421 0.325f 1.277 1.169f 21.64 33717.77 425.068 16.630
2.450 4652.751 0.344f 1.304 1.193f 21.70 33921.69 417.682 16.370
2.500 4761.380 0.364f 1.331 1.221f 21.75 34133.84 410.706 16.118
2.550 4870.300 0.384f 1.357 1.249f 21.81 34342.46 403.975 15.876
2.600 4979.511 0.403f 1.384 1.277f 21.87 34549.10 397.492 15.644
2.650 5089.006 0.422f 1.411 1.305f 21.92 34752.57 391.230 15.419
2.700 5198.777 0.441f 1.437 1.332f 21.98 34951.82 385.165 15.204
2.750 5308.815 0.459f 1.464 1.359f 22.03 35147.93 379.298 14.997
2.800 5419.121 0.478f 1.491 1.384f 22.08 35340.40 373.612 14.797
2.850 5529.682 0.496f 1.517 1.409f 22.14 35529.23 368.099 14.606
2.900 5640.501 0.514f 1.544 1.434f 22.19 35713.69 362.740 14.421
2.950 5751.567 0.532f 1.571 1.458f 22.23 35896.25 357.554 14.245
3.000 5862.885 0.549f 1.598 1.482f 22.28 36075.97 352.521 14.075
3.050 5974.444 0.567f 1.624 1.506f 22.33 36252.63 347.633 13.912
3.100 6086.243 0.584f 1.651 1.529f 22.38 36425.63 342.875 13.754
3.150 6198.282 0.601f 1.677 1.552f 22.43 36595.50 338.248 13.603
3.200 6310.552 0.618f 1.704 1.574f 22.47 36761.07 333.733 13.456
3.250 6423.045 0.634f 1.731 1.595f 22.51 36922.13 329.325 13.315
3.300 6535.761 0.651f 1.757 1.615f 22.56 37080.91 325.037 13.179
3.350 6648.699 0.667f 1.784 1.635f 22.60 37236.80 320.859 13.048
3.400 6761.855 0.683f 1.811 1.656f 22.64 37387.93 316.770 12.922
3.450 6875.220 0.699f 1.837 1.675f 22.69 37536.61 312.786 12.800
3.500 6988.801 0.714f 1.864 1.695f 22.73 37682.02 308.894 12.682
3.550 7102.585 0.730f 1.891 1.713f 22.77 37825.31 305.102 12.569
3.600 7216.577 0.745f 1.917 1.730f 22.81 37965.45 301.395 12.459
3.650 7330.770 0.760f 1.944 1.747f 22.84 38102.02 297.767 12.353
3.700 7445.162 0.774f 1.970 1.763f 22.88 38238.07 294.239 12.251
3.750 7559.751 0.789f 1.997 1.778f 22.92 38369.31 290.774 12.152
3.800 7674.535 0.803f 2.024 1.794f 22.96 38499.16 287.394 12.057
3.850 7789.512 0.817f 2.050 1.809f 23.00 38626.71 284.090 11.964
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3.900 7904.683 0.831f 2.077 1.823f 23.03 38751.67 280.857 11.875
3.950 8020.039 0.844f 2.103 1.837f 23.07 38874.53 277.694 11.789
4.000 8135.585 0.858f 2.130 1.849f 23.10 38996.32 274.608 11.706
4.050 8251.313 0.871f 2.157 1.860f 23.14 39117.89 271.601 11.625
4.100 8367.229 0.883f 2.183 1.867f 23.18 39242.89 268.694 11.548
4.150 8483.327 0.896f 2.210 1.872f 23.21 39372.07 265.889 11.473
4.200 8599.610 0.908f 2.236 1.877f 23.25 39500.48 263.149 11.401
4.250 8716.075 0.920f 2.263 1.881f 23.28 39627.96 260.471 11.331
4.300 8832.725 0.932f 2.290 1.883f 23.32 39754.86 257.854 11.263
4.350 8949.553 0.943f 2.316 1.885f 23.36 39880.30 255.291 11.198
4.400 9066.559 0.955f 2.343 1.885f 23.39 40005.29 252.786 11.134
4.450 9183.742 0.965f 2.369 1.884f 23.43 40131.68 250.349 11.073
4.500 9301.109 0.976f 2.396 1.882f 23.46 40257.39 247.964 11.014
4.550 9418.653 0.986f 2.423 1.877f 23.50 40383.52 245.637 10.957
4.600 9536.374 0.996f 2.449 1.872f 23.53 40509.77 243.363 10.902
4.650 9654.273 1.006f 2.476 1.866f 23.57 40635.42 241.137 10.849
4.700 9772.353 1.015f 2.502 1.859f 23.60 40761.43 238.962 10.797
4.750 9890.609 1.025f 2.529 1.850f 23.64 40886.56 236.830 10.748
4.800 10009.038 1.033f 2.555 1.840f 23.67 41010.82 234.739 10.700
4.850 10127.649 1.042f 2.582 1.829f 23.71 41137.35 232.705 10.653
4.900 10246.434 1.050f 2.609 1.817f 23.74 41262.05 230.705 10.608
4.950 10365.398 1.058f 2.635 1.802f 23.78 41388.16 228.754 10.565
5.000 10484.538 1.065f 2.662 1.786f 23.81 41514.04 226.842 10.524
5.050 10603.854 1.072f 2.688 1.770f 23.85 41639.86 224.970 10.484
5.100 10723.344 1.079f 2.715 1.752f 23.88 41765.14 223.132 10.445
5.150 10843.014 1.085f 2.742 1.733f 23.92 41890.93 221.334 10.408
5.200 10962.862 1.091f 2.768 1.713f 23.96 42016.60 219.571 10.372
5.250 11082.887 1.097f 2.795 1.691f 23.99 42142.07 217.842 10.337
5.300 11203.087 1.102f 2.822 1.668f 24.03 42268.72 216.152 10.304
5.350 11323.461 1.107f 2.848 1.643f 24.06 42395.82 214.498 10.272
5.400 11444.021 1.112f 2.875 1.617f 24.10 42525.05 212.885 10.241
5.450 11564.758 1.116f 2.901 1.589f 24.13 42653.65 211.299 10.211
5.500 11685.672 1.120f 2.928 1.560f 24.17 42782.61 209.745 10.183
5.550 11806.773 1.123f 2.955 1.530f 24.20 42914.36 208.233 10.156
5.600 11928.051 1.126f 2.981 1.500f 24.24 43042.78 206.733 10.129
5.650 12049.508 1.129f 3.008 1.467f 24.28 43173.10 205.269 10.104
5.700 12171.147 1.131f 3.035 1.434f 24.31 43303.79 203.832 10.080
5.750 12292.970 1.133f 3.061 1.397f 24.35 43438.41 202.440 10.057
5.800 12414.975 1.135f 3.088 1.358f 24.39 43574.90 201.080 10.035
5.850 12537.175 1.136f 3.115 1.318f 24.42 43714.04 199.756 10.014
5.900 12659.563 1.136f 3.142 1.277f 24.46 43854.11 198.459 9.994
5.950 12782.142 1.137f 3.168 1.235f 24.50 43992.75 197.177 9.975
6.000 12904.907 1.136f 3.195 1.191f 24.54 44133.47 195.926 9.957
6.050 13027.865 1.136f 3.222 1.146f 24.57 44275.86 194.703 9.939
6.100 13151.015 1.135f 3.248 1.099f 24.61 44422.42 193.518 9.923
6.150 13274.373 1.133f 3.275 1.048f 24.65 44573.65 192.372 9.908
6.200 13397.922 1.131f 3.302 0.995f 24.69 44729.93 191.267 9.893
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6.250 13521.685 1.129f 3.329 0.940f 24.73 44889.00 190.190 9.880
6.300 13645.657 1.126f 3.355 0.884f 24.78 45052.68 189.149 9.867
6.350 13769.835 1.123f 3.382 0.827f 24.82 45216.64 188.126 9.855
6.400 13894.232 1.119f 3.409 0.769f 24.86 45385.90 187.139 9.844
6.450 14018.846 1.114f 3.436 0.709f 24.90 45559.84 186.187 9.833
6.500 14143.684 1.110f 3.463 0.645f 24.95 45747.59 185.304 9.824
6.550 14268.755 1.104f 3.490 0.578f 25.00 45942.62 184.463 9.816
6.600 14394.071 1.098f 3.517 0.508f 25.04 46145.43 183.664 9.808
6.650 14519.629 1.092f 3.543 0.437f 25.09 46357.12 182.911 9.801
6.700 14645.440 1.085f 3.570 0.364f 25.14 46577.36 182.201 9.794
6.750 14771.515 1.078f 3.597 0.286f 25.20 46807.61 181.539 9.789
6.800 14897.859 1.070f 3.624 0.199f 25.25 47054.04 180.947 9.784
6.850 15024.496 1.061f 3.651 0.108f 25.31 47335.11 180.494 9.781
6.900 15151.445 1.052f 3.678 0.006a 25.38 47674.94 180.266 9.779
6.950 15278.729 1.041f 3.705 0.147a 25.46 48099.23 180.355 9.778

    
7.000 15406.368 1.030f 3.733 0.292a 25.55 48546.80 180.526 9.777
7.050 15534.385 1.019f 3.760 0.448a 25.63 49017.77 180.775 9.778
7.100 15662.716 1.006f 3.787 0.651a 25.74 49647.55 181.597 9.781
7.150 15791.819 0.991f 3.814 0.962a 25.90 50589.19 183.529 9.787
7.200 15921.752 0.974f 3.842 1.297a 26.07 51622.33 185.748 9.795
7.250 16052.493 0.954f 3.869 1.611a 26.23 52612.64 187.770 9.804
7.300 16184.018 0.932f 3.897 1.901a 26.38 53551.80 189.569 9.812
7.350 16316.271 0.908f 3.925 2.164a 26.52 54452.39 191.194 9.821
7.400 16449.215 0.882f 3.953 2.399a 26.65 55274.26 192.511 9.830
7.450 16582.799 0.855f 3.981 2.611a 26.78 56030.34 193.573 9.839
7.500 16716.984 0.826f 4.009 2.801a 26.89 56728.23 194.411 9.848
7.550 16851.732 0.797f 4.037 2.975a 27.00 57382.71 195.081 9.858
7.600 16987.012 0.766f 4.065 3.135a 27.11 58001.30 195.614 9.867
7.650 17122.803 0.734f 4.093 3.282a 27.21 58583.91 196.012 9.877
7.700 17259.094 0.702f 4.121 3.418a 27.30 59137.40 196.301 9.887
7.750 17395.842 0.669f 4.150 3.544a 27.40 59667.95 196.505 9.898
7.800 17533.049 0.636f 4.178 3.661a 27.49 60172.57 196.616 9.908
7.850 17670.688 0.602f 4.206 3.772a 27.57 60663.11 196.675 9.918
7.900 17808.756 0.568f 4.235 3.873a 27.65 61127.18 196.643 9.928
7.950 17947.227 0.533f 4.263 3.969a 27.74 61581.09 196.575 9.939
8.000 18086.094 0.498f 4.292 4.059a 27.81 62017.82 196.449 9.949
8.050 18225.336 0.463f 4.320 4.142a 27.89 62441.59 196.280 9.959
8.100 18364.965 0.428f 4.349 4.222a 27.96 62856.03 196.081 9.970
8.150 18504.953 0.392f 4.377 4.295a 28.04 63259.39 195.846 9.980
8.200 18645.297 0.357f 4.406 4.365a 28.11 63655.19 195.588 9.990
8.250 18785.990 0.321f 4.435 4.431a 28.18 64042.28 195.304 10.001
8.300 18927.031 0.286f 4.463 4.494a 28.24 64424.64 195.006 10.011
8.350 19068.412 0.250f 4.492 4.553a 28.31 64797.55 194.681 10.021
8.400 19210.105 0.214f 4.520 4.609a 28.38 65166.23 194.344 10.032
8.450 19352.137 0.179f 4.549 4.663a 28.44 65532.36 194.002 10.043
8.500 19494.488 0.143f 4.578 4.713a 28.51 65897.16 193.657 10.054
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8.550 19637.164 0.108f 4.606 4.761a 28.57 66255.84 193.296 10.064
8.600 19780.146 0.073f 4.635 4.806a 28.63 66611.26 192.929 10.075
8.650 19923.439 0.037f 4.664 4.849a 28.69 66964.19 192.556 10.086
8.700 20067.047 0.002f 4.692 4.891a 28.75 67314.34 192.178 10.097
8.750 20210.961 0.033a 4.721 4.930a 28.81 67659.33 191.787 10.108
8.800 20355.158 0.067a 4.750 4.967a 28.87 68003.44 191.397 10.120
8.850 20499.660 0.102a 4.779 5.003a 28.93 68345.78 191.004 10.131
8.900 20644.447 0.136a 4.807 5.037a 28.99 68685.16 190.607 10.142
8.950 20789.547 0.171a 4.836 5.070a 29.05 69021.57 190.203 10.154
9.000 20934.908 0.205a 4.865 5.101a 29.11 69356.75 189.800 10.165
9.050 21080.564 0.239a 4.894 5.131a 29.16 69691.63 189.399 10.177
9.100 21226.504 0.272a 4.922 5.159a 29.22 70023.70 188.993 10.188
9.150 21372.717 0.306a 4.951 5.186a 29.28 70354.26 188.586 10.200
9.200 21519.201 0.339a 4.980 5.212a 29.33 70682.94 188.177 10.212
9.250 21665.975 0.372a 5.009 5.237a 29.39 71011.89 187.772 10.224
9.300 21813.020 0.405a 5.037 5.261a 29.44 71339.72 187.367 10.236
9.350 21960.322 0.437a 5.066 5.283a 29.49 71665.50 186.961 10.248
9.400 22107.900 0.470a 5.095 5.304a 29.55 71990.70 186.555 10.261
9.450 22255.752 0.502a 5.124 5.325a 29.60 72315.28 186.151 10.273
9.500 22403.855 0.534a 5.152 5.344a 29.65 72639.65 185.750 10.286
9.550 22552.240 0.565a 5.181 5.362a 29.71 72962.28 185.348 10.299
9.600 22700.877 0.597a 5.210 5.379a 29.76 73284.27 184.947 10.312
9.650 22849.770 0.628a 5.239 5.396a 29.81 73604.84 184.545 10.325
9.700 22998.934 0.659a 5.267 5.411a 29.86 73925.36 184.147 10.338
9.750 23148.344 0.689a 5.296 5.425a 29.91 74245.44 183.750 10.351
9.800 23298.018 0.720a 5.325 5.438a 29.97 74563.55 183.352 10.364
9.850 23447.938 0.750a 5.354 5.450a 30.02 74882.19 182.958 10.378
9.900 23598.109 0.780a 5.383 5.461a 30.07 75200.56 182.567 10.391
9.950 23748.549 0.809a 5.411 5.472a 30.12 75518.59 182.178 10.405

10.000 23899.223 0.839a 5.440 5.482a 30.17 75834.34 181.786 10.419
   Water Specific Gravity = 1.025 kg/L.    
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Σχόλια επί των αποτελεσµάτων 
 

Μετά την εξαγωγή των παραπάνω αποτελεσµάτων, κάνουµε 
σύγκριση µε βάση τα αποτελέσµατα του αρχικού µας πλοίου, ελέγχοντας 
το εκτόπισµα (Displacement), την διαµήκη (LCB) και εγκάρσια (VCB) 
θέση του εκτοπίσµατος, την διαµήκη θέση πλεύσης (LCF) καθώς επίσης 
και την µετακεντρική ακτίνα (KMT). 

Ικανοποιητική απόκλιση στα αποτελέσµατα των υδροστατικών 
στοιχείων, µε βάση τα αρχικά, ώστε να µπορέσουµε να συνεχίσουµε την 
µελέτη µας έχοντας µια καλή ακρίβεια στους υπολογισµούς µας, µπορεί 
να θεωρηθεί µια απόκλιση της τάξεως 1-2%. 

Στην παρούσα µελέτη, καταφέραµε να πετύχουµε κατά µέσο όρο 
τις παρακάτω αποκλίσεις: 

Displacement: 0.3-0.4% 
LCB:   0.2% 
VCB:   0.15% 
LCF:   0.25% 
KMT:   0.1% 
 
Σηµείωση: Οι παραπάνω µέσοι όροι των αποκλίσεων, στηρίζονται 

σε στοιχεία από τα αποτελέσµατα, ανά ένα µέτρο βυθίσµατος. 
 
Με βάση τα παραπάνω αποτελέσµατα, µπορούµε εύκολα να 

διακρίνουµε ότι ικανοποιούµε τις συνθήκες για να προχωρήσουµε στο 
επόµενο στάδιο της µελέτης µας, µε αρκετά καλή ακρίβεια. 
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ΠΑΡΑΜΕΤΡΙΚΕΣ ΚΑΜΠΥΛΕΣ ΕΥΣΤΑΘΕΙAΣ 
 

Γενικά 
 
Το σχέδιο που παριστά τη µεταβολή του µοχλοβραχίονα 

επαναφοράς ενός πλοίου µε το εκτόπισµα για διάφορες γωνίες εγκάρσιας 
κλίσεως και για κάποια υποθετική κατακόρυφη θέση του κέντρου 
βάρους, είναι γνωστό ως σχέδιο παραµετρικών καµπύλων ευστάθειας 
(cross curves of stability). 

H αξία του σχεδίου αυτού είναι µεγάλη, γιατί είναι δυνατό, όταν 
είναι γνωστό το εκτόπισµα και η γωνία εγκάρσιας κλίσεως του πλοίου, 
να βρεθεί από αυτό ο µοχλοβραχίονας επαναφοράς µε απλή ανάγνωση. 
Το ότι το σχέδιο είναι βασισµένο σε κάποια υποθετική θέση του κέντρου 
βάρους δεν έχει καµία σηµασία, γιατί εύκολα, µπορεί να γίνει η 
απαραίτητη διόρθωση. 

Η µέθοδος µε την οποία βρίσκονται τα στοιχεία για την χάραξη 
των παραµετρικών καµπυλών ευστάθειας δεν ενδιαφέρει τους χειριστές 
των πλοίων. Εκείνο που τους ενδιαφέρει άµεσα είναι είναι ο τρόπος 
χρησιµοποιήσεως τους στους διάφορους υπολογισµούς ευστάθειας. 

Ως υποθετικό κέντρο βάρους του πλοίου παίρνουµε συνήθως την 
τρόπιδα. Στην περίπτωση αυτή οι παραµετρικές καµπύλες ευστάθειας 
δίνουν την µεταβολή του µήκους ΚΝ. 

 
Αποτελέσµατα (υπολογισµός παµετρκών καµπυλών ευστάθειας) 

 
Cross Curves of Stability (From 2 to 6.95m draft) 
 
Righting Arms(heel) for VCG = 0.00 
Trim zero at heel = 0 (RA Trim = 0) 
 
 

Displ (MT) 5.000s 10.000s 15.000s 20.000s 25.000s 30.000s 
3689.746 1.649s 3.195s 4.478s 5.419s 6.149s 6.739s
3795.328 1.619s 3.142s 4.424s 5.371s 6.107s 6.704s
3901.289 1.590s 3.091s 4.370s 5.323s 6.066s 6.670s
4007.615 1.562s 3.042s 4.317s 5.276s 6.026s 6.637s
4114.300 1.536s 2.995s 4.266s 5.231s 5.987s 6.605s
4221.331 1.510s 2.949s 4.216s 5.186s 5.948s 6.573s
4328.702 1.486s 2.906s 4.167s 5.143s 5.911s 6.543s
4436.401 1.463s 2.864s 4.119s 5.100s 5.874s 6.513s
4544.421 1.440s 2.823s 4.072s 5.058s 5.839s 6.484s
4652.751 1.419s 2.784s 4.026s 5.017s 5.804s 6.455s
4761.380 1.398s 2.747s 3.981s 4.977s 5.770s 6.427s
4870.300 1.378s 2.711s 3.937s 4.938s 5.736s 6.400s
4979.511 1.358s 2.676s 3.894s 4.900s 5.704s 6.374s
5089.006 1.340s 2.642s 3.853s 4.862s 5.672s 6.348s
5198.777 1.322s 2.610s 3.812s 4.825s 5.641s 6.322s
5308.815 1.305s 2.579s 3.773s 4.790s 5.610s 6.298s
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5419.121 1.288s 2.548s 3.734s 4.754s 5.580s 6.274s
5529.682 1.272s 2.519s 3.697s 4.720s 5.551s 6.250s
5640.501 1.257s 2.491s 3.661s 4.685s 5.522s 6.227s
5751.567 1.242s 2.464s 3.626s 4.652s 5.494s 6.204s
5862.885 1.227s 2.437s 3.592s 4.619s 5.466s 6.182s
5974.444 1.213s 2.412s 3.558s 4.587s 5.439s 6.161s
6086.243 1.200s 2.387s 3.526s 4.556s 5.412s 6.140s
6198.282 1.187s 2.363s 3.495s 4.525s 5.386s 6.119s
6310.552 1.175s 2.340s 3.465s 4.494s 5.361s 6.099s
6423.045 1.162s 2.317s 3.435s 4.464s 5.335s 6.079s
6535.761 1.151s 2.296s 3.407s 4.435s 5.311s 6.060s
6648.699 1.139s 2.275s 3.379s 4.406s 5.287s 6.041s
6761.855 1.129s 2.254s 3.352s 4.378s 5.263s 6.023s
6875.220 1.118s 2.234s 3.326s 4.350s 5.240s 6.005s
6988.801 1.108s 2.215s 3.300s 4.323s 5.217s 5.987s
7102.585 1.098s 2.197s 3.276s 4.297s 5.195s 5.970s
7216.577 1.089s 2.179s 3.252s 4.271s 5.173s 5.953s
7330.770 1.079s 2.161s 3.228s 4.245s 5.151s 5.936s
7445.162 1.070s 2.144s 3.205s 4.220s 5.130s 5.920s
7559.751 1.062s 2.128s 3.183s 4.196s 5.109s 5.905s
7674.535 1.054s 2.112s 3.162s 4.172s 5.089s 5.889s
7789.512 1.046s 2.097s 3.141s 4.149s 5.069s 5.874s
7904.683 1.038s 2.082s 3.121s 4.126s 5.049s 5.859s
8020.039 1.031s 2.068s 3.101s 4.104s 5.030s 5.845s
8135.585 1.023s 2.054s 3.082s 4.083s 5.011s 5.831s
8251.313 1.016s 2.040s 3.064s 4.062s 4.993s 5.817s
8367.229 1.010s 2.027s 3.046s 4.042s 4.974s 5.803s
8483.327 1.003s 2.014s 3.028s 4.022s 4.957s 5.790s
8599.610 0.997s 2.002s 3.011s 4.002s 4.939s 5.777s
8716.075 0.991s 1.990s 2.995s 3.984s 4.922s 5.764s
8832.725 0.985s 1.978s 2.979s 3.965s 4.905s 5.752s
8949.553 0.979s 1.967s 2.963s 3.947s 4.889s 5.740s
9066.559 0.974s 1.956s 2.948s 3.930s 4.873s 5.728s
9183.742 0.968s 1.946s 2.933s 3.913s 4.857s 5.716s
9301.109 0.963s 1.936s 2.919s 3.897s 4.841s 5.705s
9418.653 0.958s 1.926s 2.905s 3.881s 4.826s 5.694s
9536.374 0.954s 1.916s 2.891s 3.865s 4.811s 5.683s
9654.273 0.949s 1.907s 2.878s 3.850s 4.797s 5.673s
9772.353 0.944s 1.898s 2.866s 3.835s 4.782s 5.663s
9890.609 0.940s 1.889s 2.853s 3.821s 4.769s 5.653s
10009.038 0.936s 1.881s 2.842s 3.807s 4.755s 5.643s
10127.649 0.932s 1.873s 2.830s 3.793s 4.742s 5.634s
10246.434 0.928s 1.865s 2.819s 3.780s 4.729s 5.624s
10365.398 0.924s 1.858s 2.808s 3.768s 4.717s 5.615s
10484.538 0.921s 1.851s 2.798s 3.756s 4.705s 5.606s
10603.854 0.917s 1.844s 2.787s 3.744s 4.693s 5.598s
10723.344 0.914s 1.837s 2.778s 3.732s 4.681s 5.589s
10843.014 0.911s 1.831s 2.768s 3.721s 4.670s 5.581s
10962.862 0.908s 1.824s 2.759s 3.710s 4.660s 5.573s
11082.887 0.905s 1.818s 2.750s 3.700s 4.649s 5.565s
11203.087 0.902s 1.813s 2.741s 3.690s 4.639s 5.557s
11323.461 0.899s 1.807s 2.733s 3.680s 4.629s 5.550s
11444.021 0.896s 1.802s 2.725s 3.670s 4.620s 5.542s
11564.758 0.894s 1.796s 2.718s 3.661s 4.611s 5.534s
11685.672 0.891s 1.792s 2.710s 3.653s 4.602s 5.527s
11806.773 0.889s 1.787s 2.703s 3.644s 4.593s 5.519s
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11928.051 0.887s 1.782s 2.697s 3.636s 4.585s 5.511s
12049.508 0.884s 1.778s 2.690s 3.628s 4.576s 5.502s
12171.147 0.882s 1.774s 2.684s 3.621s 4.569s 5.494s
12292.970 0.880s 1.770s 2.678s 3.613s 4.561s 5.485s
12414.975 0.878s 1.766s 2.673s 3.607s 4.554s 5.477s
12537.175 0.877s 1.762s 2.667s 3.600s 4.546s 5.468s
12659.563 0.875s 1.759s 2.662s 3.594s 4.540s 5.459s
12782.142 0.873s 1.755s 2.658s 3.587s 4.533s 5.449s
12904.907 0.872s 1.752s 2.653s 3.582s 4.527s 5.440s
13027.865 0.870s 1.749s 2.649s 3.576s 4.521s 5.430s
13151.015 0.869s 1.747s 2.645s 3.571s 4.515s 5.421s
13274.373 0.868s 1.744s 2.641s 3.565s 4.509s 5.411s
13397.922 0.866s 1.742s 2.637s 3.560s 4.504s 5.401s
13521.685 0.865s 1.739s 2.634s 3.556s 4.499s 5.391s
13645.657 0.864s 1.737s 2.631s 3.551s 4.494s 5.381s
13769.835 0.863s 1.735s 2.628s 3.547s 4.489s 5.370s
13894.232 0.862s 1.734s 2.625s 3.543s 4.485s 5.360s
14018.846 0.861s 1.732s 2.623s 3.539s 4.481s 5.349s
14143.684 0.861s 1.731s 2.621s 3.536s 4.477s 5.338s
14268.755 0.860s 1.729s 2.618s 3.532s 4.472s 5.328s
14394.071 0.859s 1.728s 2.616s 3.529s 4.468s 5.317s
14519.629 0.859s 1.727s 2.614s 3.526s 4.464s 5.306s
14645.440 0.858s 1.727s 2.613s 3.524s 4.460s 5.296s
14771.515 0.858s 1.726s 2.611s 3.521s 4.455s 5.285s
14897.859 0.858s 1.725s 2.610s 3.519s 4.450s 5.275s
15024.496 0.857s 1.725s 2.608s 3.517s 4.445s 5.265s
15151.445 0.857s 1.724s 2.607s 3.515s 4.440s 5.255s
15278.729 0.857s 1.724s 2.607s 3.513s 4.435s 5.245s

Displ (MT) 35.000s 40.000s 45.000s 50.000s 55.000s 60.000s 
3689.746 7.224s 7.617s 7.930s 8.191s 8.410s 8.513s
3795.328 7.198s 7.602s 7.927s 8.200s 8.425s 8.524s
3901.289 7.172s 7.587s 7.924s 8.209s 8.438s 8.535s
4007.615 7.147s 7.573s 7.921s 8.218s 8.448s 8.538s
4114.300 7.123s 7.558s 7.918s 8.227s 8.457s 8.543s
4221.331 7.099s 7.543s 7.915s 8.235s 8.465s 8.548s
4328.702 7.076s 7.529s 7.913s 8.243s 8.471s 8.552s
4436.401 7.053s 7.515s 7.910s 8.250s 8.475s 8.554s
4544.421 7.031s 7.502s 7.907s 8.257s 8.478s 8.555s
4652.751 7.010s 7.489s 7.904s 8.262s 8.480s 8.556s
4761.380 6.989s 7.476s 7.902s 8.266s 8.481s 8.556s
4870.300 6.969s 7.463s 7.899s 8.269s 8.482s 8.555s
4979.511 6.949s 7.451s 7.896s 8.270s 8.481s 8.554s
5089.006 6.929s 7.439s 7.894s 8.270s 8.480s 8.552s
5198.777 6.911s 7.428s 7.891s 8.269s 8.477s 8.551s
5308.815 6.892s 7.417s 7.889s 8.267s 8.474s 8.549s
5419.121 6.874s 7.406s 7.886s 8.265s 8.469s 8.548s
5529.682 6.857s 7.396s 7.884s 8.261s 8.464s 8.547s
5640.501 6.840s 7.386s 7.881s 8.256s 8.459s 8.547s
5751.567 6.823s 7.376s 7.878s 8.251s 8.454s 8.547s
5862.885 6.807s 7.367s 7.874s 8.245s 8.447s 8.547s
5974.444 6.792s 7.358s 7.870s 8.238s 8.441s 8.548s
6086.243 6.777s 7.349s 7.865s 8.230s 8.434s 8.549s
6198.282 6.762s 7.341s 7.860s 8.222s 8.427s 8.549s
6310.552 6.747s 7.332s 7.854s 8.213s 8.420s 8.550s
6423.045 6.733s 7.325s 7.848s 8.204s 8.413s 8.552s
6535.761 6.720s 7.317s 7.841s 8.194s 8.407s 8.553s
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6648.699 6.706s 7.310s 7.833s 8.184s 8.401s 8.555s
6761.855 6.694s 7.303s 7.825s 8.174s 8.395s 8.556s
6875.220 6.681s 7.297s 7.816s 8.164s 8.389s 8.557s
6988.801 6.669s 7.290s 7.808s 8.153s 8.384s 8.558s
7102.585 6.657s 7.284s 7.798s 8.142s 8.378s 8.559s
7216.577 6.646s 7.278s 7.789s 8.131s 8.373s 8.559s
7330.770 6.635s 7.272s 7.779s 8.120s 8.367s 8.559s
7445.162 6.624s 7.265s 7.769s 8.109s 8.362s 8.559s
7559.751 6.613s 7.258s 7.758s 8.098s 8.358s 8.558s
7674.535 6.603s 7.251s 7.747s 8.088s 8.354s 8.556s
7789.512 6.593s 7.244s 7.736s 8.078s 8.350s 8.554s
7904.683 6.584s 7.236s 7.724s 8.069s 8.346s 8.552s
8020.039 6.574s 7.228s 7.713s 8.059s 8.342s 8.549s
8135.585 6.565s 7.220s 7.701s 8.050s 8.338s 8.546s
8251.313 6.557s 7.211s 7.689s 8.041s 8.334s 8.542s
8367.229 6.548s 7.202s 7.677s 8.032s 8.330s 8.538s
8483.327 6.540s 7.193s 7.665s 8.024s 8.326s 8.534s
8599.610 6.532s 7.183s 7.653s 8.016s 8.322s 8.529s
8716.075 6.524s 7.173s 7.641s 8.008s 8.318s 8.524s
8832.725 6.517s 7.163s 7.629s 8.000s 8.314s 8.518s
8949.553 6.510s 7.153s 7.618s 7.993s 8.309s 8.513s
9066.559 6.503s 7.142s 7.606s 7.986s 8.304s 8.507s
9183.742 6.496s 7.131s 7.595s 7.979s 8.299s 8.501s
9301.109 6.489s 7.120s 7.584s 7.972s 8.294s 8.494s
9418.653 6.481s 7.108s 7.574s 7.965s 8.289s 8.488s
9536.374 6.474s 7.097s 7.563s 7.959s 8.283s 8.481s
9654.273 6.466s 7.085s 7.553s 7.953s 8.277s 8.474s
9772.353 6.457s 7.074s 7.543s 7.947s 8.271s 8.467s
9890.609 6.449s 7.062s 7.533s 7.941s 8.265s 8.459s
10009.038 6.440s 7.050s 7.524s 7.935s 8.258s 8.452s
10127.649 6.431s 7.038s 7.514s 7.929s 8.251s 8.444s
10246.434 6.421s 7.026s 7.505s 7.923s 8.244s 8.436s
10365.398 6.412s 7.014s 7.496s 7.917s 8.237s 8.429s
10484.538 6.402s 7.002s 7.487s 7.911s 8.230s 8.421s
10603.854 6.392s 6.990s 7.479s 7.905s 8.222s 8.412s
10723.344 6.382s 6.978s 7.470s 7.899s 8.214s 8.404s
10843.014 6.371s 6.967s 7.462s 7.892s 8.206s 8.396s
10962.862 6.361s 6.955s 7.454s 7.886s 8.198s 8.388s
11082.887 6.350s 6.944s 7.446s 7.879s 8.190s 8.379s
11203.087 6.339s 6.933s 7.439s 7.872s 8.182s 8.371s
11323.461 6.328s 6.923s 7.431s 7.865s 8.173s 8.363s
11444.021 6.317s 6.912s 7.424s 7.858s 8.165s 8.354s
11564.758 6.305s 6.902s 7.417s 7.851s 8.156s 8.345s
11685.672 6.294s 6.891s 7.410s 7.843s 8.147s 8.337s
11806.773 6.282s 6.881s 7.403s 7.835s 8.138s 8.328s
11928.051 6.270s 6.871s 7.396s 7.827s 8.129s 8.319s
12049.508 6.258s 6.861s 7.389s 7.819s 8.121s 8.311s
12171.147 6.246s 6.852s 7.382s 7.811s 8.112s 8.302s
12292.970 6.234s 6.842s 7.375s 7.803s 8.103s 8.293s
12414.975 6.223s 6.833s 7.368s 7.795s 8.093s 8.284s
12537.175 6.211s 6.823s 7.361s 7.786s 8.084s 8.275s
12659.563 6.199s 6.814s 7.354s 7.778s 8.075s 8.266s
12782.142 6.187s 6.805s 7.347s 7.769s 8.066s 8.257s
12904.907 6.176s 6.796s 7.340s 7.760s 8.057s 8.248s
13027.865 6.165s 6.788s 7.332s 7.751s 8.047s 8.239s
13151.015 6.153s 6.779s 7.325s 7.743s 8.038s 8.229s
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13274.373 6.142s 6.771s 7.317s 7.734s 8.029s 8.220s
13397.922 6.131s 6.762s 7.309s 7.724s 8.019s 8.211s
13521.685 6.120s 6.754s 7.301s 7.715s 8.010s 8.201s
13645.657 6.110s 6.746s 7.293s 7.706s 8.001s 8.191s
13769.835 6.099s 6.738s 7.285s 7.697s 7.991s 8.182s
13894.232 6.089s 6.730s 7.277s 7.688s 7.981s 8.172s
14018.846 6.078s 6.723s 7.268s 7.678s 7.972s 8.162s
14143.684 6.068s 6.715s 7.260s 7.669s 7.962s 8.152s
14268.755 6.058s 6.707s 7.251s 7.659s 7.953s 8.142s
14394.071 6.048s 6.699s 7.242s 7.650s 7.943s 8.132s
14519.629 6.038s 6.692s 7.233s 7.640s 7.933s 8.123s
14645.440 6.028s 6.684s 7.224s 7.630s 7.923s 8.112s
14771.515 6.018s 6.676s 7.215s 7.620s 7.913s 8.103s
14897.859 6.009s 6.668s 7.206s 7.611s 7.903s 8.092s
15024.496 5.999s 6.660s 7.197s 7.601s 7.893s 8.082s
15151.445 5.990s 6.652s 7.188s 7.591s 7.883s 8.072s
15278.729 5.981s 6.644s 7.178s 7.581s 7.873s 8.062s

   Water Specific Gravity = 1.025 kg/L.    
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Cross Curves of Stability (From 6.95 to 10.00m draft) 
 
Righting Arms(heel) for VCG = 0.00 
Trim zero at heel = 0 (RA Trim = 0) 
 
 

Displ (MT) 5.000s 10.000s 15.000s 20.000s 25.000s 30.000s 
15406.368 0.858s 1.724s 2.606s 3.512s 4.430s 5.235s
15534.385 0.858s 1.724s 2.605s 3.511s 4.424s 5.225s
15662.716 0.858s 1.724s 2.605s 3.510s 4.418s 5.216s
15791.819 0.858s 1.724s 2.605s 3.509s 4.412s 5.206s
15921.752 0.858s 1.724s 2.604s 3.508s 4.406s 5.197s
16052.493 0.859s 1.725s 2.605s 3.507s 4.400s 5.188s
16184.018 0.859s 1.725s 2.605s 3.507s 4.394s 5.179s
16316.271 0.860s 1.726s 2.605s 3.507s 4.387s 5.170s
16449.215 0.860s 1.727s 2.606s 3.507s 4.380s 5.162s
16582.799 0.861s 1.727s 2.606s 3.507s 4.373s 5.153s
16716.984 0.862s 1.728s 2.607s 3.508s 4.366s 5.144s
16851.732 0.862s 1.729s 2.608s 3.508s 4.359s 5.136s
16987.012 0.863s 1.730s 2.609s 3.509s 4.353s 5.128s
17122.803 0.864s 1.731s 2.610s 3.509s 4.346s 5.120s
17259.094 0.865s 1.733s 2.611s 3.509s 4.339s 5.112s
17395.842 0.865s 1.734s 2.613s 3.509s 4.332s 5.104s
17533.049 0.866s 1.735s 2.614s 3.509s 4.326s 5.097s
17670.688 0.867s 1.736s 2.616s 3.509s 4.319s 5.089s
17808.756 0.868s 1.738s 2.618s 3.508s 4.313s 5.082s
17947.227 0.868s 1.739s 2.619s 3.507s 4.307s 5.075s
18086.094 0.869s 1.741s 2.621s 3.505s 4.300s 5.068s
18225.336 0.870s 1.742s 2.623s 3.503s 4.294s 5.061s
18364.965 0.871s 1.744s 2.625s 3.501s 4.288s 5.054s
18504.953 0.872s 1.746s 2.627s 3.499s 4.283s 5.047s
18645.297 0.873s 1.747s 2.629s 3.496s 4.277s 5.041s
18785.990 0.874s 1.749s 2.631s 3.493s 4.271s 5.034s
18927.031 0.874s 1.751s 2.634s 3.490s 4.266s 5.028s
19068.412 0.875s 1.752s 2.636s 3.487s 4.260s 5.022s
19210.105 0.876s 1.754s 2.638s 3.483s 4.255s 5.017s
19352.137 0.877s 1.756s 2.641s 3.479s 4.249s 5.011s
19494.488 0.878s 1.758s 2.643s 3.476s 4.244s 5.005s
19637.164 0.879s 1.760s 2.646s 3.472s 4.239s 5.000s
19780.146 0.880s 1.761s 2.648s 3.468s 4.234s 4.994s
19923.439 0.881s 1.763s 2.651s 3.464s 4.229s 4.988s
20067.047 0.882s 1.765s 2.653s 3.461s 4.225s 4.983s
20210.961 0.883s 1.767s 2.654s 3.457s 4.220s 4.977s
20355.158 0.884s 1.769s 2.655s 3.453s 4.215s 4.971s
20499.660 0.885s 1.771s 2.656s 3.450s 4.211s 4.965s
20644.447 0.886s 1.773s 2.656s 3.446s 4.206s 4.959s
20789.547 0.887s 1.775s 2.656s 3.442s 4.202s 4.953s
20934.908 0.888s 1.777s 2.655s 3.439s 4.198s 4.946s
21080.564 0.889s 1.779s 2.654s 3.435s 4.194s 4.940s
21226.504 0.890s 1.781s 2.653s 3.431s 4.190s 4.933s
21372.717 0.891s 1.783s 2.651s 3.428s 4.186s 4.926s
21519.201 0.892s 1.785s 2.648s 3.424s 4.183s 4.919s
21665.975 0.893s 1.787s 2.645s 3.420s 4.179s 4.912s
21813.020 0.894s 1.789s 2.642s 3.417s 4.176s 4.904s
21960.322 0.895s 1.792s 2.640s 3.413s 4.173s 4.897s
22107.900 0.896s 1.794s 2.637s 3.409s 4.169s 4.889s
22255.752 0.897s 1.796s 2.634s 3.406s 4.166s 4.881s
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22403.855 0.898s 1.798s 2.630s 3.402s 4.163s 4.873s
22552.240 0.900s 1.800s 2.627s 3.399s 4.159s 4.865s
22700.877 0.901s 1.802s 2.624s 3.395s 4.156s 4.857s
22849.770 0.902s 1.804s 2.621s 3.392s 4.152s 4.849s
22998.934 0.903s 1.806s 2.617s 3.389s 4.148s 4.840s
23148.344 0.904s 1.806s 2.614s 3.385s 4.144s 4.831s
23298.018 0.905s 1.807s 2.611s 3.382s 4.139s 4.823s
23447.938 0.906s 1.806s 2.607s 3.379s 4.135s 4.814s
23598.109 0.908s 1.805s 2.603s 3.376s 4.130s 4.804s
23748.549 0.909s 1.803s 2.600s 3.373s 4.125s 4.795s
23899.223 0.910s 1.801s 2.596s 3.370s 4.119s 4.786s

Displ (MT) 35.000s 40.000s 45.000s 50.000s 55.000s 60.000s 
15406.368 5.972s 6.636s 7.169s 7.571s 7.862s 8.052s
15534.385 5.963s 6.628s 7.159s 7.561s 7.852s 8.041s
15662.716 5.954s 6.619s 7.149s 7.551s 7.841s 8.031s
15791.819 5.945s 6.611s 7.139s 7.541s 7.831s 8.020s
15921.752 5.936s 6.602s 7.130s 7.530s 7.820s 8.010s
16052.493 5.928s 6.594s 7.119s 7.520s 7.809s 7.999s
16184.018 5.920s 6.585s 7.109s 7.509s 7.799s 7.989s
16316.271 5.911s 6.576s 7.099s 7.499s 7.788s 7.978s
16449.215 5.903s 6.566s 7.089s 7.488s 7.777s 7.967s
16582.799 5.895s 6.557s 7.078s 7.477s 7.765s 7.956s
16716.984 5.888s 6.547s 7.068s 7.466s 7.754s 7.945s
16851.732 5.880s 6.538s 7.057s 7.455s 7.743s 7.934s
16987.012 5.872s 6.528s 7.046s 7.443s 7.732s 7.923s
17122.803 5.864s 6.518s 7.035s 7.432s 7.720s 7.912s
17259.094 5.856s 6.508s 7.024s 7.420s 7.708s 7.901s
17395.842 5.848s 6.497s 7.013s 7.408s 7.697s 7.890s
17533.049 5.840s 6.487s 7.001s 7.397s 7.685s 7.878s
17670.688 5.832s 6.476s 6.990s 7.385s 7.673s 7.867s
17808.756 5.824s 6.466s 6.978s 7.372s 7.661s 7.856s
17947.227 5.816s 6.455s 6.966s 7.360s 7.649s 7.844s
18086.094 5.808s 6.444s 6.954s 7.348s 7.637s 7.833s
18225.336 5.800s 6.433s 6.942s 7.335s 7.625s 7.821s
18364.965 5.791s 6.421s 6.930s 7.322s 7.612s 7.810s
18504.953 5.783s 6.410s 6.917s 7.310s 7.600s 7.798s
18645.297 5.774s 6.398s 6.905s 7.297s 7.587s 7.787s
18785.990 5.765s 6.387s 6.892s 7.284s 7.574s 7.775s
18927.031 5.756s 6.375s 6.879s 7.271s 7.562s 7.763s
19068.412 5.747s 6.363s 6.867s 7.258s 7.549s 7.751s
19210.105 5.738s 6.351s 6.853s 7.244s 7.536s 7.739s
19352.137 5.728s 6.339s 6.840s 7.231s 7.523s 7.727s
19494.488 5.719s 6.327s 6.827s 7.217s 7.510s 7.715s
19637.164 5.709s 6.315s 6.813s 7.203s 7.497s 7.703s
19780.146 5.699s 6.302s 6.799s 7.190s 7.484s 7.691s
19923.439 5.690s 6.289s 6.785s 7.176s 7.470s 7.678s
20067.047 5.679s 6.277s 6.771s 7.162s 7.457s 7.666s
20210.961 5.669s 6.264s 6.757s 7.147s 7.443s 7.654s
20355.158 5.659s 6.251s 6.743s 7.133s 7.430s 7.641s
20499.660 5.649s 6.238s 6.728s 7.119s 7.416s 7.629s
20644.447 5.638s 6.225s 6.714s 7.104s 7.403s 7.616s
20789.547 5.628s 6.212s 6.699s 7.090s 7.389s 7.604s
20934.908 5.617s 6.198s 6.685s 7.075s 7.375s 7.591s
21080.564 5.606s 6.185s 6.670s 7.060s 7.361s 7.578s
21226.504 5.595s 6.172s 6.655s 7.046s 7.347s 7.565s
21372.717 5.584s 6.158s 6.640s 7.031s 7.333s 7.552s
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21519.201 5.573s 6.144s 6.625s 7.016s 7.318s 7.540s
21665.975 5.562s 6.130s 6.610s 7.000s 7.304s 7.527s
21813.020 5.551s 6.116s 6.594s 6.985s 7.290s 7.513s
21960.322 5.539s 6.102s 6.579s 6.970s 7.275s 7.500s
22107.900 5.528s 6.088s 6.563s 6.954s 7.261s 7.487s
22255.752 5.516s 6.073s 6.548s 6.939s 7.246s 7.474s
22403.855 5.505s 6.059s 6.532s 6.923s 7.232s 7.461s
22552.240 5.493s 6.045s 6.516s 6.908s 7.217s 7.447s
22700.877 5.481s 6.030s 6.501s 6.892s 7.202s 7.434s
22849.770 5.469s 6.015s 6.485s 6.876s 7.187s 7.421s
22998.934 5.457s 6.001s 6.469s 6.860s 7.172s 7.407s
23148.344 5.445s 5.986s 6.453s 6.844s 7.157s 7.393s
23298.018 5.432s 5.971s 6.437s 6.828s 7.142s 7.380s
23447.938 5.420s 5.956s 6.421s 6.812s 7.127s 7.366s
23598.109 5.407s 5.941s 6.405s 6.795s 7.111s 7.352s
23748.549 5.395s 5.926s 6.388s 6.779s 7.096s 7.339s
23899.223 5.382s 5.911s 6.372s 6.763s 7.081s 7.325s

   Water Specific Gravity = 1.025 kg/L.    
 
 

Cross Curves
Displacement in Metric Tons

A
r
m
s
 
i
n
 

m

15000.0 16000.0 17000.0 18000.0 19000.0 20000.0 21000.0 22000.0 23000.0 24000.0

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

6.0

7.0

8.0
5 

10 

15 

20 

25 

30 

35 

40 

45 

50 

55 

60 

 
Σχόλια επί των αποτελεσµάτων 

 
 Όπως κάναµε και για τα υδροστατικά στοιχεία του σκάφους, έτσι 
και εδώ συγκρίνουµε τα αποτελέσµατα µε τα αρχικά και καταλήγουµε ότι 
κατά µέσο όρο έχουµε αποκλίσεις της τα τάξεως 0.1-0.15%. 
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ΕΥΤΑΘΕΙΑ ΚΑΙ ΦΟΡΤΩΣΗ 
 
Γενικά (σκοπός µελέτης της ευστάθειας) 

 
Ένα πλοίο θεωρούµε ότι βρίσκεται σε άθικτη κατάσταση, όταν 

κανένα από τα στεγανά διαµερίσµατα του δεν βρίσκεται σε επικοινωνία 
µε το νερό που το περιβάλλει εξωτερικά. Αντίθετα, αν ένα ή περισσότερα 
διαµερίσµατα βρίσκονται σε επικοινωνία µε την θάλασσα (π.χ. στην 
περίπτωση ενός ρήγµατος στα ύφαλα του) το πλοίο θεωρείται ότι 
βρίσκεται σε κατάσταση βλάβης (damage condition).  

Η απώλεια ενός πλοίου, είτε αυτό βρίσκεται στην άθικτη 
κατάσταση είτε σε κατάσταση βλάβης και µαζί µε αυτό η απώλεια 
ανθρώπινων ζωών, είναι δυνατό να συµβεί µε δυο τρόπους: 

- Με βύθιση του πλοίου, οφειλόµενη σε ανεπάρκεια πλευστότητας. 
- Με ανατροπή του πλοίου, οφειλόµενη σε έλλειψη εγκάρσιας 

ευστάθειας. 
Ο δεύτερος τρόπος απώλειας είναι πολύ δυσµενέστερος από τον 

πρώτο γιατί η ανατροπή του πλοίου πραγµατοποιείται σε πολύ σύντοµο 
χρονικό διάστηµα, οπότε δεν παρέχεται καν η δυνατότητα να πάρει 
κάποιος διορθωτικά µέτρα για να αποφύγει την ανατροπή, αλλά ούτε και 
να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την διάσωση του πληρώµατος 
και των επιβατών. 

Από τα παραπάνω προκύπτει η σηµασία που έχει για την ασφάλεια 
ενός πλοίου η ικανοποιητική του ευστάθεια, καθώς και οι λόγοι για τους 
οποίους οι φορείς που ασχολούνται µε αυτό, κρατικοί και µη, έχουν 
θεσπίσει πολύ αυστηρές σχετικές απαιτήσεις. 

Με τον όρο ευστάθεια γενικά εννοούµε γενικά την τάση που έχει ή 
όχι ένα πλοίο να επανέλθει στην αρχική θέση ισορροπίας του, όταν 
παύσει να επιδρά πάνω σε αυτό µια διέγερση. Τέτοιες διεγέρσεις, για το 
πλοίο, µπορεί να οφείλονται σε δραστηριότητες που πραγµατοποιούνται 
µέσα σε αυτό το ίδιο, όπως π.χ. η µετακίνηση βαρών, ή και σε εξωτερικά 
αίτια, όπως είναι ο άνεµος. Την ευστάθεια του πλοίου διακρίνουµε σε 
εγκάρσια (transverse stability), όταν αφορά διεγέρσεις που τείνουν να 
δηµιουργήσουν κλίσεις γύρο από τον άξονα χ και σε διαµήκη 
(longitudinal stability) όταν εξετάζονται κλίσεις γύρο από τον άξονα ψ. 

Αναφορικά µε την κατάσταση στην οποία θεωρείται ότι βρίσκεται 
το πλοίο, όταν εξετάζουµε την ευστάθεια του, διακρίνουµε εγκάρσια 
ευστάθεια στην άθικτη κατάσταση ή σε κατάσταση βλάβης. 

Μια άλλη διάκριση της εγκάρσιας ευστάθειας προκύπτει από την 
µεθοδολογία που εφαρµόζεται κατά την µελέτη των σχετικών θεµάτων. 
Για µικρές γωνίες εγκάρσιας κλίσεως, όπως µπορούν για τα συνηθισµένα 
εµπορικά πλοία να θεωρηθούν οι γωνίες µέχρι 10ο, είναι δυνατό να 
εφαρµοσθεί µια σχετικά απλοποιηµένη µεθοδολογία. Έτσι διακρίνουµε 
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ευστάθεια µικρών γωνιών εγκάρσιας κλίσης η οποία λέγεται και αρχική 
ευστάθεια (initial stability) και ευστάθεια µεγάλων γωνιών (stability at 
large angles). 
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ΕΓΧΕΙΡΊ∆ΙΟ ΕΥΣΤΑΘΕΙΑΣ ΚΑΙ ΦΟΡΤΩΣΗΣ 
 

Εισαγωγή 
 
Το παρακάτω εγχειρίδιο ευστάθειας και φόρτωσης έχει 

προετοιµαστεί µε βάση το κανονισµό της MARPOL 73/78 Annex I    
Reg. 25A, Req 13(2). 

Σκοπός του εγχειριδίου ευστάθειας και φόρτωσης είναι να παρέχει 
πληροφορίες για τον καπετάνιο, έτσι ώστε να µπορεί να ρυθµίζει την 
εκάστοτε φόρτωση και σταθεροποίηση του πλοίου.  

 
 
Κύριες ∆ιαστάσεις 

 
LOA 147.869 m 
LBP 139.000 m 
D 11.600 m 
B 23.100 m 
T 8.040 m 
Max Displacement 18194 t 
Max Deadweight 13538 t 
Assigned summer freeboard 3.590 m 
 
 
 Ύψος Εξάλων, Βύθισµα, Νεκρό Βάρος (Deadweight)  
 

FREEBOARD 
 FREEBOARD 

(m) 
FB-DRAFT 

(m) 
DISPLACEMENT

(T) 
DEADWEIGTH

(T) 
TF 3.260 8.370 18650 13994 
F 3.425 8.205 18198 13542 
T 3.425 8.205 18653 13997 
S 3.590 8.040 18194 13538 
W 3.755 7.875 17741 13085 
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Γραµµή Φορτώσεως 
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 Οδηγίες προς τον καπετάνιο 
 
 Ο καπετάνιος κάθε φορτηγού πλοίου είναι υπεύθυνος να φροντίζει 
να είναι έτσι φορτωµένο το πλοίο, ώστε οι κανονισµοί της γραµµής 
φορτώσεως να τηρούνται σε όλη την διάρκεια του ταξιδιού. 
 Ειδικότερες υποχρεώσεις προκύπτουν για τον πλοίαρχο από τον 
κανονισµό 10 της συµβάσεως περί γραµµής φορτώσεως, σύµφωνα µε τον 
οποίο: 

- Στον πλοίαρχο κάθε φορτηγού πλοίου θα πρέπει να έχουν δοθεί 
αρκετά στοιχεία που να του επιτρέπουν να πραγµατοποιεί την φόρτωση 
και τον ερµατισµό του πλοίου έτσι, ώστε να µην δηµιουργούνται µη 
επιτρεπτές καταπονήσεις στη κατασκευή του.   

- Επίσης θα πρέπει να έχουν δοθεί στον πλοίαρχο στοιχεία που να 
του παρέχουν οδηγίες ως προς την ευστάθεια του πλοίου στις διάφορες 
καταστάσεις φορτώσεως. 

Συνοψίζοντας θα πρέπει να σηµειωθεί ότι στις υποχρεώσεις του 
πλοιάρχου περιλαµβάνονται: 

- Η υποχρέωση της ενηµέρωσης του πάνω στις απαιτήσεις της 
Συµβάσεως «περί γραµµή φορτώσεως» που τον αφορούν. 

- Η εξασφάλιση ότι στο πλοίο υπάρχουν όλα τα απαραίτητα 
στοιχεία που χρειάζονται για τους σχετικούς υπολογισµούς. 

- Η εξασφάλιση ότι όλες οι απαιτήσεις των κανονισµών τηρούνται 
σε όλη την διάρκεια του ταξιδιού. 
 

Απαιτήσεις ως προς την Ευστάθεια  
 
 Οι νηογνώµονες και οι διάφορες εθνικές αρχές ελέγχου της 
ναυσιπλοΐας του κράτους του οποίου τη σηµαία φέρει ένα πλοίο ή του 
λιµανιού στο οποίο φορτώνεται, καθορίζουν συχνά το απαραίτητο 
επίπεδο ευστάθειας στην άθικτη κατάσταση των φορτηγών πλοίων. 
 
 
 Ελάχιστες απαιτήσεις Ευστάθειας 
 
 1. Η επιφάνεια κάτω από την καµπύλη του µοχλοβραχίονα 
επαναφοράς (καµπύλη GZ) δεν πρέπει να είναι µικρότερη από 0,055 
µετροακτίνια µέχρι γωνία εγκάρσιας κλίσεως 30ο και όχι µικρότερη από 
0.09 µετροακτίνια µέχρι γωνία 40ο ή φf (αν αυτή είναι µικρότερη από 
40ο), όπου είναι φf η γωνία εγκάρσιας κλίσεως πάνω από την οποία 
µεγάλα µη στεγανά ανοίγµατα στη γάστρα ή στις υπερκατασκευές του 
πλοίου αρχίζουν να βυθίζονται στο νερό. Επιπλέον η επιφάνεια κάτω από 
την καµπύλη του µοχλοβραχίονα επαναφοράς που βρίσκεται ανάµεσα 
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στις γωνίες 30ο και 40ο (ή 30ο και φf, αν η φf είναι µικρότερη από 40ο) δεν 
θα πρέπει να είναι µικρότερη από 0.03 µετροακτίνια.  
 2. Ο βραχίονας επαναφοράς GZ θα πρέπει να έχει τιµή όχι 
µικρότερη από 0.20 µέτρα σε κάποια γωνία εγκάρσιας κλίσεως 
µεγαλύτερη ή ίση των 30ο. 
 3. Ο µέγιστος βραχίονας επαναφοράς είναι επιθυµητό να 
εµφανίζεται σε γωνία εγκάρσιας κλίσεως πάνω από 30ο, αλλά πάντως όχι 
κάτω από 25ο. 
 4. Το αρχικό µετακεντρικό ύψος GMT δεν θα πρέπει να είναι 
µικρότερο από 0,15 µέτρα. 
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Απαιτήσεις ως προς την αντοχή 
 
 Είναι απαραίτητο κατά την εκτέλεση µιας φόρτωσης, πάντα να 
ελέγχουµε και την διαµήκη αντοχή του πλοίου, που στην δική µας 
περίπτωση τους υπολογισµούς της διαµήκης αντοχής, της εκτελεί το 
πρόγραµµα του Autohydro και εµείς απλά ελέγχουµε τα αποτελέσµατα. 
Οι νηογνώµονες ανάλογα µε τον τύπο του πλοίου και τις διαστάσεις του, 
δίνουν κάποιους τύπους, τους οποίους εµείς θα χρησιµοποιήσουµε για να 
υπολογίσουµε, τις µέγιστες επιτρεπόµενες ροπές κάµψης (max 
permissible bending moments) και τις µέγιστες επιτρεπόµενες 
διατµητικές δυνάµεις (max permissible shear forces) που ασκούνται στο 
πλοίο. Αυτές τις µέγιστες επιτρεπόµενες τιµές, τις χρησιµοποιούµε στο 
πρόγραµµα του Autohydro κατά την εκτέλεση των φορτώσεων για να 
ελέγχει αν οι δυνάµεις που ασκούνται στο πλοίο υπερβαίνουν τα όρια.  
 Για τον υπολογισµό τον ορίων, των δυνάµεων που ασκούνται στο 
πλοίο, χρησιµοποιήσαµε τους τύπους του DNV. 
 

Υπολογισµός µέγιστων επιτρεπόµενων ροπών κάµψεως κατά DNV 
 
 Η µέγιστη επιτρεπόµενη ροπή κάµψεως στο µέσο του πλοίου 
δίνεται από τον παρακάτω τύπο: 
 
MSO  = -0.0065*CWU*L2*B*(CB+0.7)    (kNm) in sagging 
  = -0.0065*1.17*147.8692*23.1*(0.686+0.7) 
  ≈ -531161  kNm 
MSO   = CWU*L2*B*(0.1225-0.015*CB)  (kNm) in hogging 
  = 1.17*147.8692*23.1*(0.1225-0.015*0.686) 
  ≈ 664098  kNm 
 
Όπου  
CWU = 0.0792*L  συντελεστής κύµατος (wave coefficient) 
CWU = 0.0792*147.869 ↔ CWU ≈ 1.17 
CB = 0.686  συντελεστής γάστρας (block coefficient) 
L = 147.869 m  ολικό µήκος πλοίου    (length over all) 
B = 23.100 m  πλάτος πλοίου             (breadth)  
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Sagging  το πλοίο στο κοίλο του κύµατος 
Hogging  το πλοίο στην κορυφή του κύµατος 
 
Προσοχή: Οι παραπάνω τύποι ισχύουν µόνο για το µέσο του πλοίου, στην 
περίπτωση που θέλουµε να υπολογίσουµε τις µέγιστες επιτρεπόµενες 
ροπές κάµψης πέρα το µέσο του πλοίου χρησιµοποιούµε έναν 
συντελεστή (ksm) ο οποίος πολλαπλασιαζόµενος µε την επιτρεπόµενη 
ροπή κάµψης στο µέσο του πλοίου, µας δίνει τις καινούργιες τιµές. 
  
 Ο συντελεστής ksm µας δίνεται από το παρακάτω διάγραµµα:  
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Υπολογισµός µέγιστων επιτρεπόµενων διατµητικών τάσεων κατά DNV 
 

 Η µέγιστη επιτρεπόµενη διατµητική δύναµη δίνεται συνάρτηση 
του της µέγιστης επιτρεπόµενης ροπής κάµψεως και υπολογίζεται από 
τον παρακάτω τύπο: 
 
Qso = 5*Mso/L 
      = 5*-531161/147.869 
      ≈ -17967 kN  (negative shear force) 
Qso = 5*Mso/L 
      = 5*664098/147.869 
      ≈ 22455  kN  (positive shear force) 
 
Προσοχή: Όπως και στις ροπές κάµψεως, έτσι και στις διατµητικές 
δυνάµεις για να υπολογίσουµε τις διατµητικές δυνάµεις πέρα το µέσο του 
πλοίου, πολλαπλασιάζουµε την διατµητική δύναµη που βρήκαµε στο 
µέσο του πλοίου µε έναν συντελεστή (ksq). 
 
Όπου ksq: 
 = 1.0 για 0.4L του µήκους του πλοίου 
 = 0.15 για 0.1L του πλοίου από την πρυµναία ή την πρωραία 
κάθετο του πλοίου 
 = 0.0 στην πρυµναία και την πρωραία κάθετο του πλοίου 
 
 

Επιτρεπόµενες τάσεις σύµφωνα µε τα δεδοµένα του πλοίου 
 

1. Η µέγιστη επιτρεπόµενη τάση στο κατάστρωµα του πλοίου είναι: 
 
Γενικά:     1.14 t/m2 

Bay 09:  20’ Container: 32.5 t/stack 
Bay 27:  20’ Container: 35.0 t/stack 
Bay 33:  20’ Container: 60.0 t/stack 
Bay 34:  40’ Container: 75.0 t/stack 
Bay 35:  20’ Container: 60.0 t/stack  
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2. Η µέγιστη επιτρεπόµενη τάση στο καπάκια του πλοίου είναι: 

 
Γενικά:     1.75 t/m2 

20’ Cont.:     45.0 t/stack 
40’ Cont.:     60.0 t/stack 
 
 
 

3. Η µέγιστη επιτρεπόµενη τάση στα αµπάρια του πλοίου είναι: 
 
∆ιπύθµενο:     10.0 t/m2 

Για φόρτωση Container:   96.0 t/stack για 20’ Cont. 
120 t/stack για 40’ Cont. 

 
Ελάχιστο επιτρεπόµενο βύθισµα 

 
 Σύµφωνα µε τον κανονισµό της Marpol 73/78 ANNEX I 
REGULATION 13(2) το ελάχιστο επιτρεπόµενο βύθισµα (Τm) στο µέσο 
του πλοίου δίνεται από τον παρακάτω τύπο: 
 
Τm = 2.0 + 0.02L (m) 
     = 2.0 + 0.02*147.869 
     = 4.96 m 
 

Μέγιστη επιτρεπόµενη διαγωγή 
 

Σύµφωνα µε τον κανονισµό της Marpol 73/78 ANNEX I 
REGULATION 13(2) η µέγιστη επιτρεπόµενη διαγωγή (trimmax) 
πρύµνηθεν του πλοίου δίνεται από τον παρακάτω τύπο: 
 
trimmax = 0.015*L 
            = 2.218 m 
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Μέγιστη επιτρεπόµενη κατακόρυφη θέση κέντρου βάρους (VCG) 
 
 Χρησιµοποιώντας τον πίνακα του Maximum Allowable VCG, 
µπορούµε εύκολα σε οποιαδήποτε φόρτωση µέσω γραµµικής 
παρεµβολής, να υπολογίσουµε το εκτόπισµα του πλοίου σε θαλασσινό 
νερό. Εάν το VCG, αφού διορθωθεί λόγω των ελευθέρων επιφανειών, 
είναι µικρότερο ή ίσο του µέγιστου επιτρεπόµενου VCG, τότε η φόρτωση 
η οποία µελετάµε συµφωνεί µε τα κριτήρια ευστάθειας και δεν 
χρειάζονται επιπλέον υπολογισµοί. 
 Εάν σε οποιαδήποτε άλλη κατάσταση, το διορθωµένο VCG είναι 
µεγαλύτερο του µέγιστου επιτρεπόµενου VCG, τότε αυτό σηµαίνει ότι η 
κατάσταση η οποία µελετάµε δεν συµφωνεί µε τα κριτήρια ευστάθειας 
και ο πλοίαρχος θα πρέπει να βρει µια άλλη εναλλακτική κατάσταση η 
οποία θα συµφωνεί µε τα κριτήρια ευστάθειας.  
 

MAXIMUM VCG vs. DISPLACEMENT 
 
 
Trim = zero at zero heel (Trim righting arm held at zero) 

Intact Displ 
(MT) 

Intact Draft 
 At MS (m) 

Max.VCG 
(m) 

Limit 1 Limit 2 Limit 3 Limit 4 Limit 5 Limit 6 

3 689.7 2.00     8.218 <large> <large> <large> 1215.2% 0.0° 7175.1%
3 795.3 2.05     8.232 <large> <large> <large> 1194.3% 0.0° 6925.0%
3 901.3 2.10     8.295 <large> <large> <large> 1161.3% 0.0° 6653.3%
4 007.6 2.15     8.398 <large> <large> <large> 1119.1% 0.0° 6366.7%
4 114.3 2.20     8.494 <large> <large> <large> 1079.0% 0.0° 6091.2%
4 221.3 2.25     8.607 <large> <large> <large> 1034.9% 0.0° 5812.5%
4 328.7 2.30     8.704 <large> <large> <large> 995.6% 0.0° 5553.7%
4 436.4 2.35     8.737 <large> <large> <large> 972.2% 0.0° 5343.5%
4 544.4 2.40     8.972 <large> <large> <large> 899.0% 0.0° 5005.3%
4 652.8 2.45     9.102 <large> <large> <large> 852.4% 0.0° 4745.5%
4 761.4 2.50     9.100 <large> <large> <large> 838.8% 0.0° 4578.4%
4 870.3 2.55     9.164 <large> <large> <large> 809.3% 0.0° 4374.6%
4 979.5 2.60     9.191 <large> <large> <large> 789.2% 0.0° 4201.5%
5 089.0 2.65     9.277 <large> <large> <large> 754.7% 0.0° 3994.3%
5 198.8 2.70     9.368 <large> <large> <large> 719.3% 0.0° 3790.1%
5 308.8 2.75     9.426 <large> <large> <large> 692.6% 0.0° 3614.1%
5 419.1 2.80     9.586 <large> <large> <large> 640.5% 0.0° 3374.3%
5 529.7 2.85     9.667 <large> <large> <large> 608.4% 0.0° 3192.4%
5 640.5 2.90     9.656 <large> <large> <large> 599.5% 0.0° 3076.8%
5 751.6 2.95     9.653 <large> <large> <large> 589.0% 0.0° 2961.1%
5 862.9 3.00     9.738 <large> <large> <large> 556.9% 0.0° 2791.7%
5 974.4 3.05     9.844 <large> <large> <large> 519.5% 0.0° 2611.7%
6 086.2 3.10     9.941 <large> <large> <large> 484.7% 0.0° 2442.2%
6 198.3 3.15     9.972 <large> <large> <large> 466.8% 0.0° 2320.8%
6 310.6 3.20    10.036 <large> <large> <large> 440.6% 0.0° 2179.9%
6 423.0 3.25    10.091 <large> <large> <large> 417.1% 0.0° 2049.3%
6 535.8 3.30    10.127 <large> <large> <large> 398.4% 0.0° 1934.7%
6 648.7 3.35    10.274 <large> <large> <large> 352.1% 0.0° 1749.1%
6 761.9 3.40    10.278 <large> <large> <large> 342.1% 0.0° 1662.7%
6 875.2 3.45    10.381 <large> <large> <large> 307.3% 0.0° 1512.7%
6 988.8 3.50    10.462 <large> <large> <large> 278.2% 0.0° 1380.3%



                                                        ΕΕΥΥΣΣΤΤΑΑΘΘΕΕΙΙΑΑ  ΚΚΑΑΙΙ  ΦΦΟΟΡΡΤΤΩΩΣΣΗΗ                                                                                              --  4455  --  

 

7 102.6 3.55    10.537 <large> <large> <large> 250.9% 0.0° 1254.8%
7 216.6 3.60    10.590 <large> <large> <large> 229.2% 0.0° 1146.2%
7 330.8 3.65    10.619 <large> <large> <large> 213.4% 0.0° 1055.6%
7 445.2 3.70    10.743 <large> <large> <large> 174.3% 0.0° 905.0%
7 559.8 3.75    10.861 <large> <large> <large> 137.1% 0.0° 760.8%
7 674.5 3.80    10.904 <large> <large> <large> 118.6% 0.0° 668.6%
7 789.5 3.85    10.971 <large> <large> 9829.4% 94.3% 0.0° 562.5%
7 904.7 3.90    11.016 <large> <large> 8616.4% 75.5% 0.0° 472.7%
8 020.0 3.95    11.068 <large> 9496.3% 7291.3% 55.4% 0.0° 380.8%
8 135.6 4.00    11.193 9025.4% 7036.5% 4579.6% 17.1% 0.0° 242.2%
8 251.3 4.05    11.189 8290.6% 6501.8% 4322.6% 11.1% 0.0° 191.0%
8 367.2 4.10    11.191 7495.9% 5895.5% 3960.7% 3.8% 0.0° 137.9%
8 483.3 4.15    11.180 6906.8% 5500.8% 3856.6% 0.0% 0.0° 95.4%
8 599.6 4.20    11.154 6544.6% 5339.1% 4035.5% 0.1% 0.3° 64.4%
8 716.1 4.25    11.128 6196.6% 5191.5% 4230.7% 0.0% 0.8° 34.9%
8 832.7 4.30    11.103 5852.5% 5038.2% 4401.6% 0.0% 1.4° 6.4%
8 949.6 4.35    11.048 5959.9% 5360.1% 5170.5% 7.9% 2.2° 0.0%
9 066.6 4.40    10.984 6187.3% 5803.3% 6083.0% 17.8% 3.0° 0.0%
9 183.7 4.45    10.923 6413.8% 6232.9% 6956.9% 27.3% 3.8° 0.0%
9 301.1 4.50    10.864 6615.6% 6632.6% 7785.9% 36.5% 5.0° 0.0%
9 418.7 4.55    10.807 6810.0% 7001.8% 8537.2% 45.2% 6.2° 0.0%
9 536.4 4.60    10.752 6994.9% 7365.8% 9290.0% 53.6% 7.4° 0.0%
9 654.3 4.65    10.699 7170.8% 7714.7% <large> 61.7% 8.8° 0.0%
9 772.4 4.70    10.647 7336.9% 8042.0% <large> 69.4% 8.8° 0.0%
9 890.6 4.75    10.598 7493.3% 8349.8% <large> 76.8% 8.8° 0.0%
10 009.0 4.80    10.550 7641.7% 8641.4% <large> 83.9% 8.8° 0.0%
10 127.6 4.85    10.503 7784.5% 8919.2% <large> 90.8% 8.8° 0.0%
10 246.4 4.90    10.458 7917.8% 9181.4% <large> 97.4% 8.5° 0.0%
10 365.4 4.95    10.415 8046.8% 9427.8% <large> 103.6% 8.5° 0.0%
10 484.5 5.00    10.374 8166.2% 9657.4% <large> 109.6% 8.5° 0.0%
10 603.9 5.05    10.334 8276.9% 9870.3% <large> 115.3% 8.5° 0.0%
10 723.3 5.10    10.295 8384.7% <large> <large> 120.7% 8.5° 0.0%
10 843.0 5.15    10.258 8481.9% <large> <large> 125.8% 8.5° 0.0%
10 962.9 5.20    10.222 8577.4% <large> <large> 130.8% 8.5° 0.0%
11 082.9 5.25    10.187 8668.1% <large> <large> 135.5% 8.5° 0.0%
11 203.1 5.30    10.154 8755.1% <large> <large> 139.9% 8.5° 0.0%
11 323.5 5.35    10.122 8835.7% <large> <large> 144.1% 8.4° 0.0%
11 444.0 5.40    10.091 8911.2% <large> <large> 148.0% 8.4° 0.0%
11 564.8 5.45    10.061 8981.1% <large> <large> 151.6% 8.4° 0.0%
11 685.7 5.50    10.033 9045.5% <large> <large> 154.8% 8.3° 0.0%
11 806.8 5.55    10.006 9104.9% <large> <large> 157.7% 8.3° 0.0%
11 928.1 5.60     9.979 9159.1% <large> <large> 160.2% 8.2° 0.0%
12 049.5 5.65     9.954 9208.7% <large> <large> 162.4% 8.2° 0.0%
12 171.1 5.70     9.930 9253.7% <large> <large> 164.3% 8.1° 0.0%
12 293.0 5.75     9.907 9291.7% <large> <large> 165.7% 8.1° 0.0%
12 415.0 5.80     9.885 9324.2% <large> <large> 166.8% 8.1° 0.0%
12 537.2 5.85     9.864 9353.3% <large> <large> 167.5% 8.0° 0.0%
12 659.6 5.90     9.844 9378.7% <large> <large> 168.0% 8.1° 0.0%
12 782.1 5.95     9.825 9400.9% <large> <large> 168.1% 8.0° 0.0%
12 904.9 6.00     9.807 9419.2% <large> <large> 168.0% 8.0° 0.0%
13 027.9 6.05     9.789 9433.4% <large> <large> 167.6% 8.1° 0.0%
13 151.0 6.10     9.773 9442.0% <large> <large> 166.8% 8.2° 0.0%
13 274.4 6.15     9.758 9444.4% <large> <large> 165.7% 8.2° 0.0%
13 397.9 6.20     9.743 9442.7% <large> <large> 164.3% 8.3° 0.0%
13 521.7 6.25     9.730 9438.0% <large> <large> 162.6% 8.4° 0.0%
13 645.7 6.30     9.717 9431.0% <large> <large> 160.6% 8.5° 0.0%
13 769.8 6.35     9.705 9422.1% <large> <large> 158.5% 8.7° 0.0%
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13 894.2 6.40     9.694 9410.1% <large> <large> 156.0% 8.8° 0.0%
14 018.8 6.45     9.683 9393.8% <large> <large> 153.3% 8.8° 0.0%
14 143.7 6.50     9.674 9366.7% <large> <large> 150.3% 9.3° 0.0%
14 268.8 6.55     9.666 9330.8% <large> <large> 147.0% 10.0° 0.0%
14 394.1 6.60     9.658 9293.3% <large> <large> 143.6% 10.0° 0.0%
14 519.6 6.65     9.651 9252.8% <large> <large> 140.1% 10.5° 0.0%
14 645.4 6.70     9.644 9206.9% <large> <large> 136.4% 10.8° 0.0%
14 771.5 6.75     9.639 9154.1% <large> <large> 132.5% 11.1° 0.0%
14 897.9 6.80     9.634 9089.0% <large> <large> 128.4% 11.5° 0.0%
15 024.5 6.85     9.631 9011.2% <large> <large> 124.1% 11.8° 0.0%
15 151.4 6.90     9.629 8922.5% <large> <large> 119.6% 12.1° 0.0%
15 278.7 6.95     9.628 8823.5% <large> <large> 114.9% 12.2° 0.0%

 
Intact Displ 
(MT) 

Intact Draft 
 At MS (m) 

Max.VCG 
(m) 

Limit 1 Limit 2 Limit 3 Limit 4 Limit 5 Limit 6 

15 406.4 7.00     9.627 8715.7% <large> <large> 110.1% 12.3° 0.0%
15 534.4 7.05     9.628 8593.3% <large> <large> 105.0% 12.4° 0.0%
15 662.7 7.10     9.631 8449.5% 9835.6% <large> 99.6% 12.4° 0.0%
15 791.8 7.15     9.637 8263.8% 9585.0% <large> 93.4% 12.4° 0.0%
15 921.8 7.20     9.645 8052.0% 9304.9% <large> 86.7% 12.4° 0.0%
16 052.5 7.25     9.654 7840.6% 9024.4% <large> 80.0% 12.4° 0.0%
16 184.0 7.30     9.662 7631.4% 8746.5% <large> 73.3% 12.3° 0.0%
16 316.3 7.35     9.671 7422.9% 8466.5% <large> 66.7% 12.2° 0.0%
16 449.2 7.40     9.680 7216.0% 8188.8% <large> 60.2% 12.1° 0.0%
16 582.8 7.45     9.689 7011.3% 7911.9% <large> 53.6% 12.0° 0.0%
16 717.0 7.50     9.698 6811.0% 7637.2% <large> 47.0% 11.9° 0.0%
16 851.7 7.55     9.708 6609.3% 7361.3% <large> 40.7% 11.8° 0.0%
16 987.0 7.60     9.717 6404.7% 7079.9% 9514.5% 34.1% 11.6° 0.0%
17 122.8 7.65     9.727 6199.0% 6796.8% 9042.1% 27.6% 11.5° 0.0%
17 259.1 7.70     9.737 5994.0% 6513.2% 8567.4% 21.1% 11.3° 0.0%
17 395.8 7.75     9.748 5788.7% 6228.4% 8089.2% 14.7% 11.1° 0.0%
17 533.0 7.80     9.758 5582.0% 5941.0% 7605.9% 8.3% 11.0° 0.0%
17 670.7 7.85     9.768 5373.8% 5651.5% 7119.2% 1.9% 10.7° 0.0%
17 808.8 7.90     9.762 5407.4% 5620.0% 6963.1% 0.0% 10.6° 11.3%
17 947.2 7.95     9.747 5546.4% 5700.9% 6950.9% 0.0% 10.4° 27.7%
18 086.1 8.00     9.733 5682.6% 5778.5% 6934.0% 0.0% 10.3° 44.1%
18 225.3 8.05     9.719 5813.5% 5849.6% 6907.5% 0.0% 10.1° 60.1%
18 365.0 8.10     9.706 5940.1% 5916.0% 6874.5% 0.0% 10.0° 76.0%
18 505.0 8.15     9.692 6062.4% 5979.3% 6840.1% 0.0% 10.0° 91.6%
18 645.3 8.20     9.679 6181.1% 6037.3% 6796.8% 0.0% 10.0° 107.2%
18 786.0 8.25     9.667 6294.1% 6088.9% 6744.2% 0.0% 10.0° 122.5%
18 927.0 8.30     9.655 6402.6% 6134.6% 6682.2% 0.0% 10.0° 137.6%
19 068.4 8.35     9.643 6506.2% 6174.6% 6612.4% 0.0% 10.0° 152.5%
19 210.1 8.40     9.631 6607.4% 6211.4% 6537.4% 0.0% 10.0° 167.4%
19 352.1 8.45     9.620 6707.8% 6245.2% 6454.6% 0.0% 10.0° 182.1%
19 494.5 8.50     9.608 6807.2% 6276.6% 6366.7% 0.0% 10.0° 196.9%
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IMO RESOLUTION  A.167 
 
Limit Min/Max 
(1) Area from 0.00 deg to 30.00 >0.055 m-D 
(2) Area from 0.00 deg to 40.00 or Flood >0.090 m-D 
(3) Area from 30.00 deg to 40.00 or Flood >0.030 m-D 
(4) Righting Arm at 30.00 deg >0.200 m 
(5) Angle from 0.00 deg to MaxRA >25.00 deg 
(6) GM at Equilibrium >0.150 m 

 
 

 
 

Max. VCG vs. Displacement
Displacement

M
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1) LIGHTSHIP CONDITION 
 

 
 
Floating Status 
 
Draft FP -0.586m Heel zero GM(Solid) 7.457m 
Draft MS 2.363m Equil Yes F/S Corr 0.000m 
Draft AP 5.313m Wind 0.0 kn GM(Fluid) 7.457m 
Trim aft 2.28 deg. Wave No KMT 16.301 m 
LCG 14.570a VCG 8.850 m TPcm 20.38 
 
Loading Summary 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

Light Ship 4 656.00 14.570a 0.000 8.850
Displacement 4 656.00 14.570a 0.000 8.850

 
Fixed Weight Status 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

LIGHT SHIP 4 656.00 14.570a 0.000 8.850
Total Weight  4 656.00 14.570a 0.000 8.850

 
Displacer Status 
 

Item Status Spgr Displ 
(MT) 

LCB 
(m) 

TCB 
(m) 

VCB 
(m) 

HULL.C Intact 1.025 4 656.00 14.860a 0.000 1.598
SubTotals:   4 656.00 14.860a 0.000 1.598
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Righting Arms vs Heel Angle 
 

Heel Angle 
(deg) 

Trim Angle 
(deg) 

Origin Depth
(m) 

Righting 
Arm 
(m) 

Area  
(m-Deg) 

0.00  2.28a 2.399 0.000 0.000 
5.00s 2.29a 2.372 0.644 1.610 

10.00s 2.30a 2.290 1.234 6.328 
15.00s 2.35a 2.123 1.684 13.683 
20.00s 2.43a 1.841 1.924 22.791 
25.00s 2.50a 1.453 2.013 32.695 
28.75s 2.53a 1.100 2.029 40.289 
30.00s 2.53a 0.972 2.027 42.823 
35.00s 2.51a 0.418 1.998 52.907 
40.00s 2.44a -0.200 1.939 62.763 
45.00s 2.37a -0.871 1.838 72.224 
50.00s 2.29a -1.583 1.699 81.083 
55.00s 2.22a -2.322 1.501 89.108 
60.00s 2.16a -3.076 1.224 95.953 

 
IMO RESOLUTION  A.167 
 

Limit Min/Max Actual Margin Pass 
(1) Area from 0.00 deg to 30.00 >0.055 m-D  <large> Yes 
(2) Area from 0.00 deg to 40.00 or Flood >0.090 m-D  <large> Yes 
(3) Area from 30.00 deg to 40.00 or Flood >0.030 m-D  <large> Yes 
(4) Righting Arm at 30.00 deg >0.200 m 2.027 1.827 Yes 
(5) Angle from 0.00 deg to MaxRA >25.00 deg 28.75 3.75 Yes 
(6) GM at Equilibrium >0.150 m 7.457 7.307 Yes 

 
 

Righting Arms vs. Heel
Heel angle (Degrees)
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Longitudinal Strength At Sea Condition 
 

Frame No. Location 
(m) 

Shear 
(MT) 

Bending 
(MT-m) 

Shear 
(%/Max) 

Bending 
(%/Max) 

FR 0 69.500a 72.29 222  
FR 13 60.400a 741.19 3982 47.21 8.57
FR 20 54.800a 1057.96 9110 67.39 19.60
FR 30 46.800a 1012.26 17824 64.48 38.35
FR 40 38.800a 787.38 25139 50.15 54.09
FR 50 31.000a 507.86 30290 26.62 53.67
FR 60 23.200a 202.32 33135 9.01 49.90
FR 70 15.400a -77.34 33658 4.30 50.69
FR 80 7.600a -297.46 32217 16.53 48.52
MIDSHIP 0.000 -456.70 29382 25.37 44.25
FR 90 0.200f -460.22 29293 25.57 44.12
FR 100 8.000f -565.66 25333 31.43 38.15
FR 110 15.800f -624.13 20739 34.67 31.23
FR 120 23.600f -632.40 15870 35.13 23.90
FR 130 31.400f -579.36 11179 32.19 16.84
FR 140 39.200f -477.67 7101 28.80 11.59
FR 150 47.000f -351.32 3932 23.40 7.07
FR 160 54.800f -224.14 1765 16.67 3.54
FR 170 62.280f -119.56 563  
FR 180 69.280f -53.08 250  
FP 69.500f -50.99 240  

 
Max. Shear 1134.88 MT at 53.200a  72.29%Max
Max. Bending Moment 33727 MT-m at 17.141a (Hogging) 50.79%Max

 

Longitudinal Strength At Sea Condition
<---Aft  (Meters)  Fwd--->

50.0a 0.0a 50.0f

-100.0

-50.0

0.0

50.0

100.0
Weight x 1.0 

Buoy. x 1.0  

Shear  x 30.0 

B.M.  x 900.0 

BMSH x 900.0  

BMSS x 900.0  

SFSP x 30.0  

SFSN x 30.0  
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2) DOCKING CONDITION 
 

 
 
 
Floating Status 
 
Draft FP 3.520m Heel zero. GM(Solid) 5.214m 
Draft MS 3.603m Equil Yes F/S Corr 0.095m 
Draft AP 3.686m Wind 0.0 kn GM(Fluid) 5.120m 
Trim aft 0.06 deg. Wave No KMT 12.454 m 
LCG 0.415f VCG 7.240 m TPcm 22.80 
 
Loading Summary 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

Light Ship 4 656.00 14.570a 0.000 8.850
Deadweight 2 564.71 27.619f 0.000 4.316
Displacement 7 220.70 0.415f 0.000 7.240

 
Fixed Weight Status 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

LIGHT SHIP 4 656.00 14.570a 0.000 8.850
CREW PROVISIONS STORES 
AFT 

15.00 58.500a 0.000 16.000

STORES FWD 15.00 64.380f 0.000 13.000
Total Fixed  4 685.98 14.458a 0.000 8.886
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Tank Status 
 
WATER BALLAST (SpGr 1.025) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO2.P 100.00% 576.13 19.664f 8.849p 3.911 0.00
DBNO2.S 100.00% 576.13 19.664f 8.849s 3.911 0.00
DBNO1.C 100.00% 599.28 43.095f 0.000 1.374 0.00
FOREPEAK 100.00% 513.96 64.784f 0.000 7.149 0.00
Subtotals: 38.73% 2 265.51 36.098f 0.000 3.975 0.00

  
FUEL OIL (SpGr 0.950) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO4.C 27.66% 46.57 18.570a 0.021p 0.227 443.45
FO SETTLING TK 98.01% 41.86 56.283a 5.597p 7.738 80.78
FO DAILY TK.S 98.01% 42.01 56.264a 5.581s 7.736 80.15
Subtotals: 8.96% 130.43 42.812a 0.006p 5.056 604.38

  
DIESEL OIL (SpGr 0.860) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DO DAILY TK.P 88.66% 17.16 51.522a 7.516p 7.972 15.72
Subtotals: 8.09% 17.16 51.522a 7.516p 7.972 15.72

  
LUBE OIL (SpGr 0.900) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

LO SETTLING TK 98.00% 19.08 40.397a 1.299s 7.782 4.22
LO STORAGE TK. 98.00% 24.15 40.499a 4.272s 7.782 9.36
LO CYL OIL TK. 98.00% 41.72 40.471a 2.867p 7.782 46.12
AUXILIARY.S 98.00% 6.61 40.397a 6.650s 7.782 0.17
Subtotals: 98.00% 91.55 40.458a 0.571s 7.782 59.88

  
FRESH WATER (SpGr 1.000) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

FW TANK.P 11.22% 15.03 28.674a 9.998p 4.018 1.81
FW TANK.S 11.22% 15.03 28.676a 9.998s 4.018 1.81
Subtotals: 11.22% 30.06 28.675a 0.129p 4.018 3.62

  
All Tanks 

 Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

Totals:  2 534.71 27.911f 0.000 4.195 683.59
 
Displacer Status 
 

Item Status Spgr Displ 
(MT) 

LCB 
(m) 

TCB 
(m) 

VCB 
(m) 

HULL Intact 1.025 7 221.40 0.409f 0.000 1.918
SubTotals:   7 221.40 0.409f 0.000 1.918
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Righting Arms vs Heel Angle 
 

Heel Angle 
(deg) 

Trim Angle 
(deg) 

Origin Depth
(m) 

Righting 
Arm 
(m) 

Area  
(m-Deg) 

0.00s 0.06a 3.604 0.000 0.000 
5.00s 0.06a 3.582 0.451 1.127 

10.00s 0.06a 3.513 0.910 4.525 
15.00s 0.06a 3.389 1.363 10.211 
20.00s 0.04a 3.197 1.778 18.079 
25.00s 0.02a 2.914 2.094 27.799 
30.00s 0.02f 2.531 2.313 38.857 
35.00s 0.08f 2.053 2.474 50.850 
40.00s 0.16f 1.488 2.607 63.565 
44.15s 0.24f 0.992 2.654 74.169 
45.00s 0.26f 0.871 2.651 76.755 
50.00s 0.38f 0.232 2.565 89.842 
55.00s 0.53f -0.428 2.384 102.254 
60.00s 0.71f -1.105 2.129 113.569 

 
IMO RESOLUTION  A.167 
 

Limit Min/Max Actual Margin Pass 
(1) Area from 0.00 deg to 30.00 >0.055 m-D  <large> Yes 
(2) Area from 0.00 deg to 40.00 or Flood >0.090 m-D  <large> Yes 
(3) Area from 30.00 deg to 40.00 or Flood >0.030 m-D  <large> Yes 
(4) Righting Arm at 30.00 deg >0.200 m 2.313 2.113 Yes 
(5) Angle from 0.00 deg to MaxRA >25.00 deg 44.03 19.03 Yes 
(6) GM at Equilibrium >0.150 m 5.120 4.970 Yes 

 
 

Righting Arms vs. Heel
Heel angle (Degrees)

A
r
m
s
 
i
n
 

m

0.0s 10.0p 20.0p 30.0p 40.0p 50.0p 60.0p

0.0

0.5

1.0

1.5

2.0

2.5

Righting Arm 

R. Area / 100 

Equilibrium 

GMt 
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Longitudinal Strength At Sea Condition  
 

Frame No. Location 
(m) 

Shear 
(MT) 

Bending 
(MT-m) 

Shear 
(%/Max) 

Bending 
(%/Max) 

FR 0 69.500a 72.35 216  
FR 13 60.400a 751.79 3868 47.88 8.32
FR 20 54.800a 1170.40 9299 74.55 20.01
FR 30 46.800a 1228.80 19335 78.27 41.60
FR 40 38.800a 1150.35 28699 73.27 61.74
FR 50 31.000a 895.59 36725 46.95 65.07
FR 60 23.200a 598.15 42603 26.64 64.16
FR 70 15.400a 256.65 45941 11.43 69.19
FR 80 7.600a -91.80 46586 5.10 70.16
MIDSHIP 0.000 -443.42 44546 24.63 67.09
FR 90 0.200f -452.66 44460 25.15 66.96
FR 100 8.000f -811.89 39554 45.10 59.57
FR 110 15.800f -800.83 32985 44.49 49.68
FR 120 23.600f -728.04 27054 40.45 40.74
FR 130 31.400f -713.22 21486 39.62 32.36
FR 140 39.200f -691.09 15955 41.67 26.04
FR 150 47.000f -644.74 10744 42.94 19.33
FR 160 54.800f -593.18 5915 44.13 11.86
FR 170 62.280f -419.02 1853  
FR 180 69.280f -90.29 209  
FP 69.500f -84.64 190  

 
Max. Shear 1282.96 MT at 53.062a  81.72%Max
Max. Bending Moment 46682 MT-m at 10.380a (Hogging) 70.30%Max

 

Longitudinal Strength At Sea Condition
<---Aft  (Meters)  Fwd--->

50.0a 0.0a 50.0f

-100.0

-50.0

0.0

50.0

100.0
Weight x 1.5 

Pt Load x .2 

Buoy. x 1.5  

Shear  x 30.0 

B.M.  x 900.0 

BMSH x 900.0  

BMSS x 900.0  

SFSP x 30.0  

SFSN x 30.0  
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3) BALLAST CONDITION  (DEPARTURE) 
 

 
 
Floating Status 
 
Draft FP 3.819m Heel  zero GM(Solid) 4.763m 
Draft MS 4.897m Equil Yes F/S Corr 0.067m 
Draft AP 5.975m Wind 0.0 kn GM(Fluid) 4.696m 
Trim aft 0.84 deg. Wave No KMT 10.671 m 
LCG 2.274a VCG 5.908 m TPcm 23.83 
 
Loading Summary 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

Light Ship 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
Deadweight 5 570.65 8.003f 0.000 3.450
Displacement 10 226.63 2.274a 0.000 5.908

 
Fixed Weight Status 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

LIGHT SHIP 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
CREW PROVISIONS STORES 
AFT 

35.00 58.500a 0.000 16.000

STORES FWD 15.00 64.380f 0.000 13.000
Total Fixed  4 705.98 14.645a 0.000 8.916
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Tank Status 
 
WATER BALLAST (SpGr 1.025) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO3.C 100.00% 315.87 2.540f 0.000 0.820 0.00
DBNO2.C 100.00% 195.09 23.990f 0.000 0.820 0.00
DBNO2.P 100.00% 576.13 19.664f 8.849p 3.912 0.00
DBNO2.S 100.00% 576.13 19.664f 8.849s 3.912 0.00
DBNO1.C 100.00% 599.28 43.095f 0.000 1.374 0.00
DBNO3.P 100.00% 514.56 1.936a 7.997p 2.545 0.00
DBNO3.S 100.00% 514.56 1.936a 7.997s 2.545 0.00
FOREPEAK 100.00% 513.41 64.784f 0.000 7.149 0.00
Subtotals: 65.29% 3 805.03 22.401f 0.000 3.164 0.00

  
FUEL OIL (SpGr 0.950) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO4.C 100.00% 168.36 18.520a 0.000 0.820 0.00
DBNO4.P 91.50% 437.97 12.597a 9.987p 4.264 29.10
DBNO4.S 91.50% 437.98 12.598a 9.987s 4.264 29.10
FO SETTLING TK 98.00% 41.86 56.318a 5.590p 7.738 59.08
FO DAILY TK.S 98.00% 42.01 56.298a 5.582s 7.737 59.27
DBNO5.P 100.00% 96.40 33.060a 5.628p 0.992 0.00
DBNO5.S 100.00% 96.40 33.060a 5.628s 0.992 0.00
Subtotals: 90.80% 1 320.99 19.114a 0.000 3.568 176.54

  
DIESEL OIL (SpGr 0.860) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO5.C 76.30% 122.56 33.813a 0.000 0.666 398.07
DO DAILY TK.P 98.00% 18.97 51.534a 7.568p 8.069 17.17
DO STORAGE TK. 98.00% 31.58 47.062a 3.055s 1.312 18.39
Subtotals: 81.58% 173.10 38.172a 0.272p 1.596 433.64

  
LUBE OIL (SpGr 0.900) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

LO SETTLING TK 98.00% 19.08 40.402a 1.300s 7.782 4.22
LO STORAGE TK. 98.00% 24.15 40.503a 4.274s 7.782 9.36
LO CYL OIL TK. 98.00% 41.72 40.475a 2.865p 7.782 46.13
AUXILIARY.S 98.00% 6.61 40.402a 6.650s 7.782 0.18
Subtotals: 98.00% 91.55 40.462a 0.573s 7.782 59.88

  
FRESH WATER (SpGr 1.000) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

FW TANK.P 48.50% 65.00 30.850a 9.849p 5.552 8.12
FW TANK.S 48.50% 65.00 30.850a 9.849s 5.552 8.12
Subtotals: 48.50% 130.00 30.850a 0.000 5.552 16.25

  
All Tanks 

 Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

Totals:  5 520.64 8.272f 0.000 3.344 686.31
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Displacer Status 
 

Item Status Spgr Displ 
(MT) 

LCB 
(m) 

TCB 
(m) 

VCB 
(m) 

HULL Intact 1.025 10 227.83 2.322a 0.000 2.629
SubTotals:   10 227.83 2.322a 0.000 2.629

 
Righting Arms vs Heel Angle 
 

Heel Angle 
(deg) 

Trim Angle 
(deg) 

Origin Depth 
(m) 

Righting Arm
(m) 

Area  
(m-Deg) 

0.00s 0.84a 4.910 0.000 0.000 
5.00s 0.83a 4.883 0.415 1.037 

10.00s 0.81a 4.802 0.845 4.181 
15.00s 0.77a 4.664 1.304 9.543 
20.00s 0.70a 4.458 1.789 17.264 
25.00s 0.61a 4.174 2.275 27.424 
30.00s 0.50a 3.797 2.723 39.935 
35.00s 0.38a 3.327 3.086 54.493 
40.00s 0.27a 2.814 3.290 70.497 
45.00s 0.14a 2.272 3.364 87.185 
46.19s 0.11a 2.139 3.367 91.168 
50.00s 0.01a 1.707 3.337 103.981 
55.00s 0.12f 1.129 3.214 120.399 
60.00s 0.23f 0.537 3.028 136.031 

 
IMO RESOLUTION  A.167 
 

Limit Min/Max Actual Margin Pass 
(1) Area from 0.00 deg to 30.00 >0.055 m-D  <large> Yes 
(2) Area from 0.00 deg to 40.00 or Flood >0.090 m-D  <large> Yes 
(3) Area from 30.00 deg to 40.00 or Flood >0.030 m-D  <large> Yes 
(4) Righting Arm at 30.00 deg >0.200 m 2.723 2.523 Yes 
(5) Angle from 0.00 deg to MaxRA >25.00 deg 46.18 21.18 Yes 
(6) GM at Equilibrium >0.150 m 4.696 4.546 Yes 

Righting Arms vs. Heel
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Longitudinal Strength At Sea Condition 
 

Frame No. Location 
(m) 

Shear 
(MT) 

Bending 
(MT-m) 

Shear 
(%/Max) 

Bending 
(%/Max) 

FR 0 69.500a 72.34 185  
FR 13 60.400a 734.61 3872 46.79 8.33
FR 20 54.800a 1111.11 9149 70.77 19.68
FR 30 46.800a 1008.59 18131 64.24 39.01
FR 40 38.800a 746.19 24958 47.53 53.70
FR 50 31.000a 419.44 29517 21.99 52.30
FR 60 23.200a 60.80 31530 2.71 47.48
FR 70 15.400a -94.98 31391 5.28 47.28
FR 80 7.600a -215.23 30182 11.96 45.45
MIDSHIP 0.000 -305.44 28203 16.97 42.47
FR 90 0.200f -306.19 28142 17.01 42.38
FR 100 8.000f -324.87 25694 18.05 38.70
FR 110 15.800f -338.38 23139 18.80 34.85
FR 120 23.600f -362.45 20442 20.14 30.79
FR 130 31.400f -413.78 17470 22.99 26.31
FR 140 39.200f -504.52 13865 30.42 22.63
FR 150 47.000f -543.83 9777 36.22 17.59
FR 160 54.800f -546.19 5530 40.63 11.08
FR 170 62.280f -400.16 1725  
FR 180 69.280f -85.16 181  
FP 69.500f -79.81 164  

 
Max. Shear 1194.17 MT at 53.200a  76.06%Max
Max. Bending Moment 31614 MT-m at 19.394a (Hogging) 47.61%Max

 

Longitudinal Strength At Sea Condition
<---Aft  (Meters)  Fwd--->

50.0a 0.0a 50.0f

-100.0

-50.0

0.0

50.0

100.0
Weight x 2.0 

Pt Load x 1.0 

Buoy. x 2.0  

Shear  x 30.0 

B.M.  x 900.0 

BMSH x 900.0  

BMSS x 900.0  

SFSP x 30.0  

SFSN x 30.0  
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4) BALLAST CONDITION  (ARRIVAL) 
 

 
 
Floating Status 
 
Draft FP 3.709m Heel  port 0.11 deg. GM(Solid) 4.804m 
Draft MS 4.398m Equil Yes F/S Corr 0.073m 
Draft AP 5.087m Wind 0.0 kn GM(Fluid) 4.731m 
Trim aft 0.53 deg. Wave No KMT 11.162 m 
LCG 1.358a VCG 6.358 m TPcm 23.38 
 
Loading Summary 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

Light Ship 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
Deadweight 4 391.43 12.650f 0.018p 3.717
Displacement 9 047.42 1.358a 0.009p 6.358

 
Fixed Weight Status 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

LIGHT SHIP 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
CREW PROVISIONS STORES 
AFT 

15.00 58.500a 0.000 16.000

STORES FWD 15.00 64.380f 0.000 13.000
Total Fixed  4 685.98 14.458a 0.000 8.886
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Tank Status 
 
WATER BALLAST (SpGr 1.025) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO3.C 100.00% 315.87 2.540f 0.000 0.820 0.00
DBNO2.C 100.00% 195.09 23.990f 0.000 0.820 0.00
DBNO2.P 100.00% 576.13 19.664f 8.849p 3.912 0.00
DBNO2.S 100.00% 576.13 19.664f 8.849s 3.912 0.00
DBNO1.C 100.00% 599.28 43.095f 0.000 1.374 0.00
DBNO3.P 100.00% 514.56 1.936a 7.997p 2.545 0.00
DBNO3.S 100.00% 514.56 1.936a 7.997s 2.545 0.00
FOREPEAK 100.00% 513.41 64.784f 0.000 7.149 0.00
AFTER PEAK 100.00% 287.18 65.166a 0.000 7.720 0.00
Subtotals: 70.22% 4 092.21 16.255f 0.000 3.484 0.00

  
FUEL OIL (SpGr 0.950) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO4.C 27.66% 46.57 18.937a 0.018p 0.229 443.47
FO SETTLING TK 98.03% 41.87 56.309a 5.594p 7.738 70.32
FO DAILY TK.S 98.03% 42.02 56.289a 5.580s 7.737 64.58
Subtotals: 8.96% 130.45 42.962a 0.004p 5.057 578.36

  
DIESEL OIL (SpGr 0.860) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DO DAILY TK.P 88.66% 17.16 51.526a 7.516p 7.972 15.72
Subtotals: 8.09% 17.16 51.526a 7.516p 7.972 15.72

  
LUBE OIL (SpGr 0.900) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

LO SETTLING TK 98.00% 19.08 40.400a 1.300s 7.782 4.22
LO STORAGE TK. 98.00% 24.15 40.502a 4.273s 7.782 9.36
LO CYL OIL TK. 98.00% 41.72 40.474a 2.867p 7.782 46.13
AUXILIARY.S 98.00% 6.61 40.400a 6.650s 7.782 0.18
Subtotals: 98.00% 91.55 40.460a 0.571s 7.782 59.88

  
FRESH WATER (SpGr 1.000) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

FW TANK.P 11.21% 15.03 28.711a 9.996p 4.027 1.83
FW TANK.S 11.21% 15.03 28.712a 9.734s 4.027 1.83
Subtotals: 11.21% 30.05 28.712a 0.131p 4.027 3.66

  
All Tanks 

 Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

Totals:  4 361.43 12.717f 0.019p 3.642 657.62
 
Displacer Status 
 

Item Status Spgr Displ 
(MT) 

LCB 
(m) 

TCB 
(m) 

VCB 
(m) 

HULL Intact 1.025 9 048.48 1.395a 0.016p 2.350
SubTotals:   9 048.48 1.395a 0.016p 2.350
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Righting Arms vs Heel Angle 
 

Heel Angle 
(deg) 

Trim Angle 
(deg) 

Origin Depth
(m) 

Righting 
Arm 
(m) 

Area  
(m-Deg) 

0.11p 0.53a 4.406 0.000 0.000 
5.11p 0.53a 4.381 0.418 1.044 

10.11p 0.52a 4.305 0.850 4.207 
15.11p 0.50a 4.175 1.304 9.584 
20.11p 0.46a 3.980 1.763 17.249 
25.11p 0.40a 3.703 2.202 27.170 
30.11p 0.32a 3.325 2.574 39.137 
35.11p 0.22a 2.846 2.886 52.811 
40.11p 0.12a 2.303 3.087 67.789 
45.11p 0.00a 1.732 3.146 83.429 
45.42p 0.00f 1.694 3.146 84.427 
50.11p 0.13f 1.136 3.104 99.094 
55.11p 0.28f 0.525 2.973 114.322 
60.11p 0.42f -0.097 2.766 128.699 

 
IMO RESOLUTION  A.167 
 

Limit Min/Max Actual Margin Pass 
(1) Area from 0.00 deg to 30.00 >0.055 m-D  <large> Yes 
(2) Area from 0.00 deg to 40.00 or Flood >0.090 m-D  <large> Yes 
(3) Area from 30.00 deg to 40.00 or Flood >0.030 m-D  <large> Yes 
(4) Righting Arm at 30.00 deg >0.200 m 2.574 2.374 Yes 
(5) Angle from 0.00 deg to MaxRA >25.00 deg 45.32 20.32 Yes 
(6) GM at Equilibrium >0.150 m 4.731 4.581 Yes 

 
 

Righting Arms vs. Heel
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Longitudinal Strength At Sea Condition 
 

Frame No. Location 
(m) 

Shear 
(MT) 

Bending 
(MT-m) 

Shear 
(%/Max) 

Bending 
(%/Max) 

FR 0 69.500a 115.41 137  
FR 13 60.400a 1029.36 5240 65.56 11.27
FR 20 54.800a 1411.72 12152 89.92 26.14
FR 30 46.800a 1365.89 23759 87.00 51.12
FR 40 38.800a 1140.69 33670 72.66 72.44
FR 50 31.000a 717.77 40993 37.63 72.63
FR 60 23.200a 238.62 44792 10.63 67.46
FR 70 15.400a -142.21 45182 7.90 68.05
FR 80 7.600a -482.76 42670 26.82 64.26
MIDSHIP 0.000 -734.32 37984 40.80 57.20
FR 90 0.200f -732.67 37838 40.70 56.98
FR 100 8.000f -661.34 32407 36.74 48.81
FR 110 15.800f -592.54 27546 32.92 41.48
FR 120 23.600f -543.43 23151 30.19 34.87
FR 130 31.400f -533.14 19007 29.62 28.63
FR 140 39.200f -576.42 14658 34.75 23.92
FR 150 47.000f -582.41 10139 38.79 18.24
FR 160 54.800f -563.88 5672 41.95 11.37
FR 170 62.280f -407.15 1772  
FR 180 69.280f -87.09 191  
FP 69.500f -81.62 173  

 
Max. Shear 1506.75 MT at 53.093a  95.97%Max
Max. Bending Moment 45355 MT-m at 19.394a (Hogging) 68.31%Max

 

Longitudinal Strength At Sea Condition
<---Aft  (Meters)  Fwd--->

50.0a 0.0a 50.0f

-100.0

-50.0

0.0

50.0

100.0
Weight x 2.0 

Pt Load x .2 

Buoy. x 2.0  

Shear  x 30.0 

B.M.  x 900.0 

BMSH x 900.0  

BMSS x 900.0  

SFSP x 30.0  

SFSN x 30.0  
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5) FULL HOMOGENIOUS CONDITION  (DEPARTURE) 
STOWAGE FACTOR - 0.662 t /m^3 

 

 
Floating Status 
 
Draft FP 7.155m Heel zero GM(Solid) 2.841m 
Draft MS 7.974m Equil Yes F/S Corr 0.038m 
Draft AP 8.794m Wind 0.0 kn GM(Fluid) 2.804m 
Trim aft 0.64 deg. Wave No KMT 10.100 m 
LCG 1.667a VCG 7.259 m TPcm 28.28 
 
Loading Summary 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

Light Ship 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
Deadweight 13 541.62 2.769f 0.000 6.712
Displacement 18 197.61 1.667a 0.000 7.259

 
Fixed Weight Status 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

LIGHT SHIP 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
224 CONT. IN NO.2  HOLD 7 138.28 2.930f 0.000 6.800
54 CONT. IN NO.1  HOLD 2 685.08 45.050f 0.000 8.150
72 CONT. IN NO.3  HOLD 1 954.83 32.645a 0.000 6.800
CREW PROVISIONS STORES 
AFT 

35.00 58.500a 0.000 16.000

STORES FWD 15.00 64.380f 0.000 13.000
Total Fixed  16 484.17 0.555f 0.000 7.624
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Tank Status 
 
FUEL OIL (SpGr 0.950) 
Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO4.C 100.00% 168.36 18.520a 0.000 0.820 0.00
DBNO4.P 91.52% 437.97 12.579a 9.987p 4.264 29.10
DBNO4.S 91.52% 437.98 12.579a 9.987s 4.264 29.10
FO SETTLING TK 98.03% 41.87 56.313a 5.590p 7.738 65.61
FO DAILY TK.S 98.03% 42.02 56.293a 5.583s 7.736 65.76
DBNO5.P 100.00% 96.40 33.060a 5.628p 0.992 0.00
DBNO5.S 100.00% 96.40 33.060a 5.628s 0.992 0.00
Subtotals: 90.78% 1 321.01 19.102a 0.000 3.568 189.56
  
DIESEL OIL (SpGr 0.860) 
Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO5.C 74.90% 120.31 33.768a 0.000 0.654 398.06
DO DAILY TK.P 100.00% 19.36 51.527a 7.579p 8.089 0.00
DO STORAGE TK. 98.00% 31.57 47.057a 3.056s 1.311 20.11
Subtotals: 80.70% 171.23 38.225a 0.293p 1.615 418.17
  
LUBE OIL (SpGr 0.900) 
Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

LO SETTLING TK 97.40% 18.96 40.401a 1.300s 7.774 4.22
LO STORAGE TK. 97.00% 23.90 40.502a 4.274s 7.769 9.36
LO CYL OIL TK. 98.10% 41.76 40.474a 2.865p 7.783 46.13
AUXILIARY.S 98.00% 6.61 40.401a 6.650s 7.782 0.18
Subtotals: 97.66% 91.23 40.461a 0.560s 7.777 59.88
  
FRESH WATER (SpGr 1.000) 
Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

FW TANK.P 48.50% 64.99 30.834a 9.846p 5.549 8.05
FW TANK.S 48.50% 64.99 30.834a 9.846s 5.549 8.05
Subtotals: 48.50% 129.97 30.834a 0.000 5.549 16.11
  
All Tanks 
 Load 

(%) 
Weight 

(MT) 
LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

Totals:  1 713.43 23.040a 0.000 3.747 683.72
 
Displacer Status 
 
Item Status Spgr Displ 

(MT) 
LCB 
(m) 

TCB 
(m) 

VCB 
(m) 

HULL Intact 1.025 18 194.68 1.700a 0.000 4.326
SubTotals:   18 194.68 1.700a 0.000 4.326
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Righting Arms vs Heel Angle 
 

Heel Angle 
(deg) 

Trim Angle 
(deg) 

Origin Depth
(m) 

Righting 
Arm 
(m) 

Area  
(m-Deg) 

0.00  0.64a 7.984 0.000 0.000 
5.00s 0.62a 7.944 0.247 0.617 

10.00s 0.57a 7.823 0.501 2.483 
15.00s 0.50a 7.621 0.771 5.656 
20.00s 0.42a 7.353 1.047 10.199 
25.00s 0.34a 7.072 1.260 15.993 
30.00s 0.24a 6.744 1.470 22.818 
35.00s 0.14a 6.365 1.670 30.671 
40.00s 0.07a 5.963 1.784 39.342 
45.00s 0.03a 5.528 1.814 48.373 
50.00s 0.02a 5.054 1.773 57.370 
55.00s 0.01a 4.549 1.671 66.006 
60.00s 0.01a 4.017 1.524 74.014 

 
IMO RESOLUTION  A.167 
 

Limit Min/Max Actual Margin Pass 
(1) Area from 0.00 deg to 30.00 >0.055 m-D  <large> Yes 
(2) Area from 0.00 deg to 40.00 or Flood >0.090 m-D  <large> Yes 
(3) Area from 30.00 deg to 40.00 or Flood >0.030 m-D  <large> Yes 
(4) Righting Arm at 30.00 deg >0.200 m 1.470 1.270 Yes 
(5) Angle from 0.00 deg to MaxRA >25.00 deg 45.00 20.00 Yes 
(6) GM at Equilibrium >0.150 m 2.804 2.654 Yes 

 
 

Righting Arms vs. Heel
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Longitudinal Strength At Sea Condition 
 

Frame No. Location 
(m) 

Shear 
(MT) 

Bending 
(MT-m) 

Shear 
(%/Max) 

Bending 
(%/Max) 

FR 0 69.500a 35.00 29  
FR 13 60.400a 507.42 2729 32.32 5.87
FR 20 54.800a 688.56 6211 43.86 13.36
FR 30 46.800a 203.54 10381 12.96 22.33
FR 40 38.800a -534.85 8919 42.79 19.19
FR 50 31.000a -139.11 6297 9.12 11.16
FR 60 23.200a -332.29 5813 18.46 8.75
FR 70 15.400a -146.22 3830 8.12 5.77
FR 80 7.600a 65.77 3628 2.93 5.46
MIDSHIP 0.000 215.60 4777 9.60 7.19
FR 90 0.200f 212.98 4821 9.49 7.26
FR 100 8.000f 118.81 6139 5.29 9.25
FR 110 15.800f 30.52 6752 1.36 10.17
FR 120 23.600f -24.31 6761 1.35 10.18
FR 130 31.400f -332.93 6244 18.50 9.40
FR 140 39.200f -475.80 2629 28.69 4.29
FR 150 47.000f -314.88 -551 20.97 1.24
FR 160 54.800f 50.82 -1686 3.01 4.22
FR 170 62.280f 107.38 -469  
FR 180 69.280f 18.23 -37  
FP 69.500f 16.39 -32  

 
Max. Shear 704.91 MT at 53.200a  44.90%Max
Max. Bending Moment 10594 MT-m at 44.184a (Hogging) 22.79%Max

 

Longitudinal Strength At Sea Condition
<---Aft  (Meters)  Fwd--->

50.0a 0.0a 50.0f

-100.0

-50.0

0.0

50.0

100.0
Weight x 3.0 

Pt Load x 1.0 

Buoy. x 3.0  

Shear  x 30.0 

B.M.  x 900.0 

BMSH x 900.0  

BMSS x 900.0  

SFSP x 30.0  

SFSN x 30.0  
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6) FULL HOMOGENIOUS CONDITION  (ARRIVAL) 
STOWAGE FACTOR - 0.662 t /m^3 

 

 
 
Floating Status 
 
Draft FP 7.185m Heel zero GM(Solid) 2.318m 
Draft MS 7.465m Equil Yes F/S Corr 0.033m 
Draft AP 7.745m Wind 0.0 kn GM(Fluid) 2.285m 
Trim aft 0.22 deg. Wave No KMT 9.905 m 
LCG 0.116f VCG 7.588 m TPcm 27.18 
 
Loading Summary 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

Light Ship 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
Deadweight 12 011.75 5.809f 0.000 7.098
Displacement 16 667.73 0.116f 0.000 7.588
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Fixed Weight Status 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

LIGHT SHIP 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
224 CONT. IN NO.2  HOLD 7 138.28 2.930f 0.000 6.800
54 CONT. IN NO.1  HOLD 2 685.08 45.050f 0.000 8.150
72 CONT. IN NO.3  HOLD 1 954.83 32.645a 0.000 6.800
CREW PROVISIONS STORES 
AFT 

15.00 58.500a 0.000 16.000

STORES FWD 15.00 64.380f 0.000 13.000
Total Fixed  16 464.17 0.626f 0.000 7.614

 
Tank Status 
 
FUEL OIL (SpGr 0.950) 
Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO4.C 28.20% 47.48 18.686a 0.006p 0.232 443.45
FO SETTLING TK 98.00% 41.86 56.292a 5.593p 7.738 80.51
FO DAILY TK.S 100.00% 42.86 56.264a 5.598s 7.751 0.00
Subtotals: 9.08% 132.20 42.777a 0.042s 5.046 523.96
  
DIESEL OIL (SpGr 0.860) 
Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DO DAILY TK.P 88.66% 17.16 51.523a 7.514p 7.972 15.69
Subtotals: 8.09% 17.16 51.523a 7.514p 7.972 15.69
  
LUBE OIL (SpGr 0.900) 
Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

LO STORAGE TK. 98.00% 24.15 40.500a 4.273s 7.782 9.36
Subtotals: 25.85% 24.15 40.500a 4.273s 7.782 9.36
  
FRESH WATER (SpGr 1.000) 
Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

FW TANK.P 11.21% 15.03 28.686a 9.997p 4.021 1.81
FW TANK.S 11.21% 15.03 28.686a 9.738s 4.021 1.81
Subtotals: 11.21% 30.05 28.686a 0.129p 4.021 3.63
  
All Tanks 
 Load 

(%) 
Weight 

(MT) 
LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

Totals:  203.56 41.164a 0.118p 5.466 552.64
 
Displacer Status 
 
Item Status Spgr Displ 

(MT) 
LCB 
(m) 

TCB 
(m) 

VCB 
(m) 

HULL Intact 1.025 16 665.03 0.103f 0.000 3.999
SubTotals:   16 665.03 0.103f 0.000 3.999
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Righting Arms vs Heel Angle 
 

Heel Angle 
(deg) 

Trim Angle 
(deg) 

Origin Depth
(m) 

Righting 
Arm 
(m) 

Area  
(m-Deg) 

0.00s 0.22a 7.468 0.000 0.000 
5.00s 0.20a 7.428 0.202 0.506 

10.00s 0.15a 7.309 0.414 2.042 
15.00s 0.08a 7.113 0.648 4.687 
20.00s 0.01f 6.843 0.918 8.587 
25.00s 0.11f 6.535 1.169 13.815 
30.00s 0.21f 6.211 1.361 20.166 
35.00s 0.32f 5.823 1.546 27.435 
40.00s 0.43f 5.379 1.678 35.518 
43.70s 0.49f 5.023 1.708 41.885 
45.00s 0.50f 4.901 1.706 44.018 
50.00s 0.54f 4.389 1.654 52.455 
55.00s 0.57f 3.847 1.539 60.463 
60.00s 0.59f 3.284 1.373 67.763 

 
IMO RESOLUTION  A.167 
 

Limit Min/Max Actual Margin Pass 
(1) Area from 0.00 deg to 30.00 >0.055 m-D  <large> Yes 
(2) Area from 0.00 deg to 40.00 or Flood >0.090 m-D  <large> Yes 
(3) Area from 30.00 deg to 40.00 or Flood >0.030 m-D  <large> Yes 
(4) Righting Arm at 30.00 deg >0.200 m 1.361 1.161 Yes 
(5) Angle from 0.00 deg to MaxRA >25.00 deg 43.75 18.75 Yes 
(6) GM at Equilibrium >0.150 m 2.285 2.135 Yes 

 
 

Righting Arms vs. Heel
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Longitudinal Strength At Sea Condition  
 

Frame No. Location 
(m) 

Shear 
(MT) 

Bending 
(MT-m) 

Shear 
(%/Max) 

Bending 
(%/Max) 

FR 0 69.500a 66.67 66  
FR 13 60.400a 661.55 3562 42.14 7.66
FR 20 54.800a 911.72 8068 58.07 17.36
FR 30 46.800a 547.27 14500 34.86 31.20
FR 40 38.800a -176.58 16078 14.13 34.59
FR 50 31.000a 153.00 16052 8.02 28.44
FR 60 23.200a -145.50 17362 8.08 26.15
FR 70 15.400a -173.62 16010 9.65 24.11
FR 80 7.600a -174.18 14683 9.68 22.11
MIDSHIP 0.000 -182.95 13333 10.16 20.08
FR 90 0.200f -183.12 13297 10.17 20.03
FR 100 8.000f -186.59 11863 10.37 17.87
FR 110 15.800f -194.81 10393 10.82 15.65
FR 120 23.600f -180.31 8901 10.02 13.41
FR 130 31.400f -431.08 7381 23.95 11.12
FR 140 39.200f -529.72 3162 31.94 5.16
FR 150 47.000f -339.02 -334 22.58 0.75
FR 160 54.800f 43.40 -1604 2.57 4.02
FR 170 62.280f 106.26 -434  
FR 180 69.280f 18.22 -22  
FP 69.500f 16.38 -18  

 
Max. Shear 955.20 MT at 53.200a  60.84%Max
Max. Bending Moment 17429 MT-m at 23.902a (Hogging) 26.61%Max

 

Longitudinal Strength At Sea Condition
<---Aft  (Meters)  Fwd--->

50.0a 0.0a 50.0f

-100.0

-50.0

0.0

50.0

100.0
Weight x 2.5 

Pt Load x .2 

Buoy. x 2.5  

Shear  x 30.0 

B.M.  x 900.0 

BMSH x 900.0  

BMSS x 900.0  

SFSP x 30.0  

SFSN x 30.0  
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7) CONTAINER CARGO, 12t /CONT.  (DEPARTURE) 
 

 
 
Floating Status 
 
Draft FP 7.642m Heel zero GM(Solid) 0.542m 
Draft MS 7.927m Equil Yes F/S Corr 0.087m 
Draft AP 8.212m Wind 0.0 kn GM(Fluid) 0.455m 
Trim aft 0.22 deg. Wave No KMT 9.989 m 
LCG 0.193a VCG 9.447 m TPcm 27.91 
 
Loading Summary 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

Light Ship 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
Deadweight 13 285.09 4.846f 0.000 9.656
Displacement 17 941.07 0.193a 0.000 9.447
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Fixed Weight Status 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

LIGHT SHIP 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
06 CONT. ON DECK  BAY  09 72.00 30.620f 0.000 17.562
06 CONT. ON DECK  BAY  27 72.00 24.760a 0.000 17.562
16 CONT. ON DECK  BAY  01 192.00 54.660f 0.000 16.464
16 CONT. ON DECK  BAY  03 192.00 48.530f 0.000 16.464
18 CONT. ON DECK  BAY  05 222.06 41.570f 0.000 16.464
224 CONT. IN NO.2  HOLD 2 693.08 2.930f 0.000 6.800
24 CONT. ON DECK  BAY  33 288.00 42.930a 0.000 15.682
25 CONT. ON DECK  BAY  35 300.00 49.070a 0.020p 15.682
21 CONT. ON DECK  BAY  07 324.00 35.440f 0.000 17.772
27 CONT. ON DECK  BAY  11 324.00 25.800f 0.000 17.562
27 CONT. ON DECK  BAY  13 324.00 19.670f 0.000 17.562
27 CONT. ON DECK  BAY  15 324.00 12.710f 0.000 17.562
27 CONT. ON DECK  BAY  17 324.00 6.580f 0.000 17.562
27 CONT. ON DECK  BAY  19 324.00 0.720a 0.000 17.562
27 CONT. ON DECK  BAY  21 324.00 6.850a 0.000 17.562
27 CONT. ON DECK  BAY  23 324.00 13.810a 0.000 17.562
27 CONT. ON DECK  BAY  25 324.00 19.940a 0.000 17.562
27 CONT. ON DECK  BAY  29 324.00 29.580a 0.000 17.562
27 CONT. ON DECK  BAY  31 324.00 35.710a 0.000 17.562
54 CONT. IN NO.1  HOLD 864.07 45.050f 0.000 8.150
72 CONT. IN NO.3  HOLD 648.11 32.645a 0.000 6.800
CREW PROVISIONS STORES 
AFT 

35.00 58.500a 0.000 16.000

STORES FWD 15.00 64.380f 0.000 13.000
Total Fixed  13 813.29 3.110a 0.000 11.301

 
Tank Status 
 
WATER BALLAST (SpGr 1.025) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO3.C 100.00% 315.87 2.540f 0.000 0.820 0.00
DBNO2.C 100.00% 195.09 23.990f 0.000 0.820 0.00
DBNO2.P 65.00% 374.46 19.223f 8.096p 2.070 23.68
DBNO2.S 65.00% 374.46 19.223f 8.096s 2.070 23.68
DBNO1.C 100.00% 599.28 43.095f 0.000 1.374 0.00
FOREPEAK 100.00% 513.41 64.784f 0.000 7.149 0.00
Subtotals: 40.71% 2 372.58 33.283f 0.000 2.724 47.37

 
FUEL OIL (SpGr 0.950) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO4.C 98.00% 164.99 18.569a 0.000 0.804 443.45
DBNO4.P 98.03% 469.11 12.496a 10.006p 4.554 29.10
DBNO4.S 98.03% 469.12 12.496a 10.006s 4.553 29.10
FO SETTLING TK 98.00% 41.86 56.293a 5.592p 7.738 80.41
FO DAILY TK.S 98.00% 42.01 56.273a 5.584s 7.736 80.42
DBNO5.P 89.99% 86.75 32.631a 5.629p 0.894 169.14
DBNO5.S 89.99% 86.75 32.631a 5.629s 0.894 169.14
Subtotals: 93.50% 1 360.58 18.499a 0.000 3.828 1 000.74
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DIESEL OIL (SpGr 0.860) 
Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO5.C 76.30% 122.56 33.665a 0.000 0.665 398.04
DO DAILY TK.P 98.00% 18.97 51.528a 7.568p 8.069 17.16
DO STORAGE TK. 98.00% 31.57 47.036a 3.058s 1.311 23.39
Subtotals: 81.57% 173.10 38.061a 0.272p 1.594 438.59

  
LUBE OIL (SpGr 0.900) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

LO SETTLING TK 98.00% 19.08 40.398a 1.300s 7.782 4.22
LO STORAGE TK. 98.00% 24.15 40.500a 4.273s 7.782 9.36
LO CYL OIL TK. 98.00% 41.72 40.472a 2.864p 7.782 46.12
AUXILIARY.S 98.00% 6.61 40.398a 6.650s 7.782 0.17
Subtotals: 98.00% 91.55 40.459a 0.573s 7.782 59.88

  
FRESH WATER (SpGr 1.000) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

FW TANK.P 48.50% 64.98 30.801a 9.842p 5.541 7.90
FW TANK.S 48.50% 64.98 30.801a 9.842s 5.541 7.90
Subtotals: 48.50% 129.97 30.801a 0.000 5.541 15.79

  
All Tanks 

 Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

Totals:  4 127.78 9.570f 0.000 3.242 1 562.37
 
Displacer Status 
 

Item Status Spgr Displ 
(MT) 

LCB 
(m) 

TCB 
(m) 

VCB 
(m) 

HULL Intact 1.025 17 939.59 0.213a 0.000 4.263
SubTotals:   17 939.59 0.213a 0.000 4.263
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Righting Arms vs Heel Angle 
 

Heel Angle 
(deg) 

Trim Angle 
(deg) 

Origin Depth
(m) 

Righting 
Arm 
(m) 

Area  
(m-Deg) 

0.00  0.22a 7.931 0.000 0.000 
5.00s 0.21a 7.890 0.045 0.112 

10.00s 0.16a 7.768 0.100 0.471 
15.00s 0.09a 7.564 0.176 1.154 
20.00s 0.01a 7.288 0.278 2.280 
25.00s 0.08f 7.004 0.317 3.795 
30.00s 0.19f 6.678 0.355 5.476 
35.00s 0.30f 6.293 0.398 7.356 
35.91s 0.32f 6.218 0.400 7.719 
40.00s 0.39f 5.877 0.370 9.310 
45.00s 0.44f 5.427 0.260 10.920 
50.00s 0.46f 4.941 0.086 11.814 
52.03s 0.47f 4.738 0.000 11.903 
55.00s 0.48f 4.428 -0.138 11.701 
60.00s 0.49f 3.888 -0.399 10.376 

 
IMO RESOLUTION  A.167 
 

Limit Min/Max Actual Margin Pass 
(1) Area from 0.00 deg to 30.00 >0.055 m-D 5.476 5.421 Yes 
(2) Area from 0.00 deg to 40.00 or Flood >0.090 m-D  <large> Yes 
(3) Area from 30.00 deg to 40.00 or Flood >0.030 m-D  <large> Yes 
(4) Righting Arm at 30.00 deg >0.200 m 0.355 0.155 Yes 
(5) Angle from 0.00 deg to MaxRA >25.00 deg 35.91 10.91 Yes 
(6) GM at Equilibrium >0.150 m 0.455 0.305 Yes 

 
 

Righting Arms vs. Heel
Heel angle (Degrees)
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Longitudinal Strength At Sea Condition 
 

Frame No. Location 
(m) 

Shear 
(MT) 

Bending 
(MT-m) 

Shear 
(%/Max) 

Bending 
(%/Max) 

FR 0 69.500a 54.65 53  
FR 13 60.400a 596.36 3223 37.98 6.93
FR 20 54.800a 823.73 7324 52.47 15.76
FR 30 46.800a 668.35 13525 42.57 29.10
FR 40 38.800a 307.63 17489 19.59 37.63
FR 50 31.000a 336.82 20022 17.66 35.47
FR 60 23.200a 21.40 22196 0.95 33.43
FR 70 15.400a 12.97 22245 0.58 33.50
FR 80 7.600a 7.17 22388 0.32 33.72
MIDSHIP 0.000 34.11 22626 1.52 34.07
FR 90 0.200f 27.66 22632 1.23 34.08
FR 100 8.000f -287.61 21564 15.98 32.48
FR 110 15.800f -286.04 19156 15.89 28.85
FR 120 23.600f -278.70 16837 15.48 25.36
FR 130 31.400f -443.46 14576 24.64 21.95
FR 140 39.200f -503.12 10571 30.33 17.25
FR 150 47.000f -503.81 6666 33.56 11.99
FR 160 54.800f -361.09 3211 26.86 6.44
FR 170 62.280f -248.62 1015  
FR 180 69.280f -44.03 95  
FP 69.500f -41.03 86  

 
Max. Shear 853.84 MT at 53.200a  54.38%Max
Max. Bending Moment 22653 MT-m at 0.888f (Hogging) 34.12%Max

 

Longitudinal Strength At Sea Condition
<---Aft  (Meters)  Fwd--->

50.0a 0.0a 50.0f

-100.0

-50.0

0.0

50.0

100.0
Weight x 2.5 

Pt Load x 1.0 

Buoy. x 2.5  

Shear  x 30.0 

B.M.  x 900.0 

BMSH x 900.0  

BMSS x 900.0  

SFSP x 30.0  

SFSN x 30.0  
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8) CONTAINER CARGO, 12t /CONT.  (ARRIVAL) 
 

 
 
Floating Status 
 
Draft FP 7.955m Heel zero GM(Solid) 0.486m 
Draft MS 7.957m Equil Yes F/S Corr 0.044m 
Draft AP 7.960m Wind 0.0 kn GM(Fluid) 0.442m 
Trim 0.00 deg. Wave No KMT 9.941 m 
LCG 0.521f VCG 9.455 m TPcm 27.75 
 
Loading Summary 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

Light Ship 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
Deadweight 13 312.16 5.800f 0.000 9.666
Displacement 17 968.14 0.521f 0.000 9.455
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Fixed Weight Status 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

LIGHT SHIP 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
06 CONT. ON DECK  BAY  09 72.00 30.620f 0.000 17.562
06 CONT. ON DECK  BAY  27 72.00 24.760a 0.000 17.562
16 CONT. ON DECK  BAY  01 192.00 54.660f 0.000 16.464
16 CONT. ON DECK  BAY  03 192.00 48.530f 0.000 16.464
18 CONT. ON DECK  BAY  05 222.06 41.570f 0.000 16.464
224 CONT. IN NO.2  HOLD 2 693.08 2.930f 0.000 6.800
24 CONT. ON DECK  BAY  33 288.00 42.930a 0.040p 15.682
25 CONT. ON DECK  BAY  35 300.00 49.070a 0.030p 15.682
21 CONT. ON DECK  BAY  07 324.00 35.440f 0.000 17.772
27 CONT. ON DECK  BAY  11 324.00 25.800f 0.000 17.562
27 CONT. ON DECK  BAY  13 324.00 19.670f 0.000 17.562
27 CONT. ON DECK  BAY  15 324.00 12.710f 0.000 17.562
27 CONT. ON DECK  BAY  17 324.00 6.580f 0.000 17.562
27 CONT. ON DECK  BAY  19 324.00 0.720a 0.000 17.562
27 CONT. ON DECK  BAY  21 324.00 6.850a 0.000 17.562
27 CONT. ON DECK  BAY  23 324.00 13.810a 0.000 17.562
27 CONT. ON DECK  BAY  25 324.00 19.940a 0.000 17.562
27 CONT. ON DECK  BAY  29 324.00 29.580a 0.000 17.562
27 CONT. ON DECK  BAY  31 324.00 35.710a 0.000 17.562
54 CONT. IN NO.1  HOLD 864.07 45.050f 0.000 8.150
72 CONT. IN NO.3  HOLD 648.11 32.645a 0.000 6.800
CREW PROVISIONS STORES 
AFT 

15.00 58.500a 0.000 16.000

STORES FWD 15.00 64.380f 0.000 13.000
Total Fixed  13 793.29 3.030a 0.001p 11.295

 
Tank Status 
 
WATER BALLAST (SpGr 1.025) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO3.C 100.00% 315.87 2.540f 0.000 0.820 0.00
DBNO2.C 100.00% 195.09 23.990f 0.000 0.820 0.00
DBNO2.P 90.00% 518.52 19.546f 8.689p 3.386 29.18
DBNO2.S 90.00% 518.52 19.546f 8.689s 3.386 29.18
DBNO1.C 100.00% 599.28 43.095f 0.000 1.374 0.00
DBNO3.P 90.00% 463.10 2.650a 7.743p 1.927 14.12
DBNO3.S 90.00% 463.10 2.650a 7.743s 1.927 14.12
FOREPEAK 100.00% 513.41 64.784f 0.000 7.149 0.00
AFTER PEAK 100.00% 287.18 65.166a 0.000 7.720 0.00
Subtotals: 66.48% 3 874.08 16.435f 0.000 3.208 86.59

  
 
FUEL OIL (SpGr 0.950) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO4.C 27.66% 46.57 18.522a 0.000 0.227 443.44
FO SETTLING TK 98.00% 41.86 56.279a 5.593p 7.737 80.47
FO DAILY TK.S 98.00% 42.00 56.260a 5.585s 7.736 80.49
Subtotals: 8.96% 130.43 42.792a 0.004s 5.055 604.41
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DIESEL OIL (SpGr 0.860) 
Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DO DAILY TK.P 88.66% 17.16 51.521a 7.514p 7.972 15.68
DO STORAGE TK. 98.00% 31.57 47.023a 3.059s 1.311 23.45
Subtotals: 22.97% 48.74 48.607a 0.664p 3.657 39.13

  
 
LUBE OIL (SpGr 0.900) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

LO SETTLING TK 98.00% 19.08 40.397a 1.300s 7.782 4.22
LO STORAGE TK. 98.00% 24.15 40.499a 4.273s 7.782 9.36
LO CYL OIL TK. 98.00% 41.72 40.470a 2.864p 7.782 46.12
AUXILIARY.S 98.00% 6.61 40.397a 6.650s 7.782 0.17
Subtotals: 98.00% 91.55 40.457a 0.573s 7.782 59.88

  
FRESH WATER (SpGr 1.000) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

FW TANK.P 11.22% 15.03 28.670a 9.869p 4.018 1.80
FW TANK.S 11.22% 15.03 28.670a 9.869s 4.018 1.80
Subtotals: 11.22% 30.06 28.670a 0.000 4.018 3.61

  
All Tanks 

 Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

Totals:  4 174.85 12.253f 0.000 3.377 793.61
 
Displacer Status 
 

Item Status Spgr Displ 
(MT) 

LCB 
(m) 

TCB 
(m) 

HULL Intact 1.025 17 968.34 0.521f 0.000
SubTotals:   17 968.34 0.521f 0.000
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Righting Arms vs Heel Angle 
 

Heel Angle 
(deg) 

Trim Angle 
(deg) 

Origin Depth
(m) 

Righting 
Arm 
(m) 

Area  
(m-Deg) 

0.00  0.00a 7.957 0.000 0.000 
5.00s 0.01f 7.916 0.041 0.103 

10.00s 0.06f 7.792 0.092 0.431 
15.00s 0.12f 7.586 0.165 1.064 
20.00s 0.20f 7.310 0.264 2.125 
25.00s 0.30f 7.026 0.300 3.560 
30.00s 0.40f 6.701 0.335 5.148 
35.00s 0.51f 6.315 0.380 6.931 
36.56s 0.55f 6.186 0.384 7.526 
40.00s 0.61f 5.894 0.363 8.822 
45.00s 0.66f 5.442 0.260 10.412 
50.00s 0.70f 4.956 0.081 11.296 
51.87s 0.71f 4.768 0.000 11.373 
55.00s 0.73f 4.440 -0.148 11.146 
60.00s 0.74f 3.900 -0.408 9.769 

 
IMO RESOLUTION  A.167 
 

Limit Min/Max Actual Margin Pass 
(1) Area from 0.00 deg to 30.00 >0.055 m-D 5.148 5.093 Yes 
(2) Area from 0.00 deg to 40.00 or Flood >0.090 m-D 8.822 8.732 Yes 
(3) Area from 30.00 deg to 40.00 or Flood >0.030 m-D  <large> Yes 
(4) Righting Arm at 30.00 deg >0.200 m 0.335 0.135 Yes 
(5) Angle from 0.00 deg to MaxRA >25.00 deg 36.56 11.56 Yes 
(6) GM at Equilibrium >0.150 m 0.442 0.292 Yes 

 
 

Righting Arms vs. Heel
Heel angle (Degrees)
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Longitudinal Strength At Sea Condition 
 

Frame No. Location 
(m) 

Shear 
(MT) 

Bending 
(MT-m) 

Shear 
(%/Max) 

Bending 
(%/Max) 

FR 0 69.500a 104.57 115  
FR 13 60.400a 917.08 4746 58.41 10.21
FR 20 54.800a 1141.95 10607 72.74 22.82
FR 30 46.800a 1010.78 19429 64.38 41.80
FR 40 38.800a 639.29 26172 40.72 56.31
FR 50 31.000a 484.73 30637 25.41 54.28
FR 60 23.200a -52.95 33027 2.94 49.74
FR 70 15.400a -268.47 31695 14.92 47.73
FR 80 7.600a -475.72 28778 26.43 43.34
MIDSHIP 0.000 -574.48 24730 31.92 37.24
FR 90 0.200f -570.75 24616 31.71 37.07
FR 100 8.000f -491.87 20389 27.33 30.71
FR 110 15.800f -338.68 17149 18.82 25.83
FR 120 23.600f -246.13 14740 13.67 22.20
FR 130 31.400f -343.27 12997 19.07 19.57
FR 140 39.200f -422.96 9705 25.50 15.84
FR 150 47.000f -452.28 6295 30.12 11.33
FR 160 54.800f -335.55 3118 24.96 6.25
FR 170 62.280f -240.96 1024  
FR 180 69.280f -43.87 108  
FP 69.500f -40.92 99  

 
Max. Shear 1177.43 MT at 53.200a  75.00%Max
Max. Bending Moment 33036 MT-m at 23.541a (Hogging) 50.08%Max

 

Longitudinal Strength At Sea Condition
<---Aft  (Meters)  Fwd--->

50.0a 0.0a 50.0f

-100.0

-50.0

0.0

50.0

100.0
Weight x 3.0 

Pt Load x .2 

Buoy. x 3.0  

Shear  x 30.0 

B.M.  x 900.0 

BMSH x 900.0  

BMSS x 900.0  

SFSP x 30.0  

SFSN x 30.0  
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9) CONTAINER CARGO, 14t /CONT.  (DEPARTURE) 
 

 
 
Floating Status 
 
Draft FP 7.036m Heel zero GM(Solid) 0.902m 
Draft MS 8.034m Equil Yes F/S Corr 0.057m 
Draft AP 9.033m Wind 0.0 kn GM(Fluid) 0.846m 
Trim aft 0.77 deg. Wave No KMT 10.144 m 
LCG 2.161a VCG 9.242 m TPcm 28.44 
 
Loading Summary 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

Light Ship 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
Deadweight 13 757.14 2.038f 0.000 9.375
Displacement 18 413.12 2.161a 0.000 9.242
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Fixed Weight Status 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

LIGHT SHIP 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
04 CONT. ON DECK  BAY  09 56.00 30.620f 0.000 17.000
04 CONT. ON DECK  BAY  27 56.00 24.760a 0.000 17.000
16 CONT. ON DECK  BAY  01 224.00 54.660f 0.000 16.340
16 CONT. ON DECK  BAY  03 224.00 48.530f 0.000 16.340
18 CONT. ON DECK  BAY  05 252.00 41.570f 0.000 16.340
18 CONT. ON DECK  BAY  07 252.00 35.440f 0.000 16.340
18 CONT. ON DECK  BAY  11 252.00 25.800f 0.000 17.000
18 CONT. ON DECK  BAY  25 252.00 19.940a 0.000 17.000
18 CONT. ON DECK  BAY  29 252.00 29.580a 0.000 17.000
18 CONT. ON DECK  BAY  31 252.00 35.710a 0.000 17.000
224 CONT. IN NO.2  HOLD 3 136.13 2.930f 0.000 6.800
24 CONT. ON DECK  BAY  33 336.00 42.930a 0.000 15.770
25 CONT. ON DECK  BAY  35 349.99 49.070a 0.000 15.770
27 CONT. ON DECK  BAY  13 378.00 19.670f 0.000 17.000
27 CONT. ON DECK  BAY  15 378.00 12.710f 0.000 17.000
27 CONT. ON DECK  BAY  17 378.00 6.580f 0.000 17.000
27 CONT. ON DECK  BAY  19 378.00 0.720a 0.000 17.000
27 CONT. ON DECK  BAY  21 378.00 6.850a 0.000 17.000
27 CONT. ON DECK  BAY  23 378.00 13.810a 0.000 17.000
54 CONT. IN NO.1  HOLD 756.05 42.500f 0.000 8.030
72 CONT. IN NO.3  HOLD 1 008.17 32.447a 0.000 6.800
CREW PROVISIONS STORES 
AFT 

35.00 58.500a 0.000 16.000

STORES FWD 15.00 64.380f 0.000 13.000
Total Fixed  14 632.34 3.922a 0.000 10.947

 
Tank Status 
 
WATER BALLAST (SpGr 1.025) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO3.C 100.00% 315.87 2.540f 0.000 0.820 0.00
DBNO2.C 100.00% 195.09 23.990f 0.000 0.820 0.00
DBNO2.P 70.00% 403.30 19.230f 8.245p 2.329 24.73
DBNO2.S 70.00% 403.30 19.230f 8.245s 2.329 24.73
DBNO1.C 100.00% 599.28 43.095f 0.000 1.374 0.00
FOREPEAK 29.99% 153.98 66.339f 0.000 2.970 52.07
Subtotals: 35.53% 2 070.83 27.542f 0.000 1.728 101.53

  
FUEL OIL (SpGr 0.950) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO4.C 98.00% 164.95 18.621a 0.000 0.804 249.17
DBNO4.P 91.52% 437.97 12.592a 9.987p 4.264 29.10
DBNO4.S 91.52% 437.98 12.592a 9.987s 4.264 29.10
FO SETTLING TK 98.00% 41.86 56.316a 5.590p 7.738 60.87
FO DAILY TK.S 98.00% 42.01 56.296a 5.582s 7.737 60.98
DBNO5.P 100.00% 96.40 33.060a 5.628p 0.992 0.00
DBNO5.S 100.00% 96.40 33.060a 5.628s 0.992 0.00
Subtotals: 90.54% 1 317.58 19.124a 0.000 3.573 429.22
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DIESEL OIL (SpGr 0.860) 
Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO5.C 74.90% 120.31 33.802a 0.000 0.654 398.07
DO DAILY TK.P 98.00% 18.97 51.533a 7.568p 8.069 17.17
DO STORAGE TK. 97.99% 31.57 47.061a 3.055s 1.311 18.87
Subtotals: 80.51% 170.85 38.221a 0.276p 1.599 434.11

  
LUBE OIL (SpGr 0.900) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

LO SETTLING TK 98.00% 19.08 40.401a 1.300s 7.782 4.22
LO STORAGE TK. 98.00% 24.15 40.503a 4.274s 7.782 9.36
LO CYL OIL TK. 98.00% 41.72 40.475a 2.865p 7.782 46.13
AUXILIARY.S 98.00% 6.61 40.401a 6.650s 7.782 0.18
Subtotals: 98.00% 91.55 40.462a 0.573s 7.782 59.88

  
FRESH WATER (SpGr 1.000) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

FW TANK.P 48.50% 64.99 30.845a 9.848p 5.551 8.10
FW TANK.S 48.50% 64.99 30.845a 9.848s 5.551 8.10
Subtotals: 48.50% 129.97 30.845a 0.000 5.551 16.20

  
All Tanks 

 Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

Totals:  3 780.78 4.653f 0.000 2.643 1 040.93
 
Displacer Status 
 

Item Status Spgr Displ 
(MT) 

LCB 
(m) 

TCB 
(m) 

VCB 
(m) 

HULL Intact 1.025 18 411.58 2.228a 0.000 4.376
SubTotals:   18 411.58 2.228a 0.000 4.376
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Righting Arms vs Heel Angle 
 

Heel Angle 
(deg) 

Trim Angle 
(deg) 

Origin Depth
(m) 

Righting 
Arm 
(m) 

Area  
(m-Deg) 

0.00  0.77a 8.046 0.000 0.000 
5.00s 0.76a 8.006 0.077 0.192 

10.00s 0.71a 7.885 0.163 0.788 
15.00s 0.64a 7.683 0.266 1.854 
20.00s 0.56a 7.420 0.369 3.442 
25.00s 0.48a 7.141 0.418 5.432 
30.00s 0.38a 6.814 0.474 7.659 
35.00s 0.29a 6.439 0.520 10.149 
35.23s 0.29a 6.421 0.520 10.267 
40.00s 0.23a 6.044 0.484 12.690 
45.00s 0.20a 5.616 0.372 14.860 
50.00s 0.19a 5.150 0.199 16.313 
54.55s 0.19a 4.697 0.000 16.780 
55.00s 0.20a 4.652 -0.022 16.775 
60.00s 0.20a 4.123 -0.274 16.050 

 
IMO RESOLUTION  A.167 
 

Limit Min/Max Actual Margin Pass 
(1) Area from 0.00 deg to 30.00 >0.055 m-D  <large> Yes 
(2) Area from 0.00 deg to 40.00 or Flood >0.090 m-D  <large> Yes 
(3) Area from 30.00 deg to 40.00 or Flood >0.030 m-D  <large> Yes 
(4) Righting Arm at 30.00 deg >0.200 m 0.474 0.274 Yes 
(5) Angle from 0.00 deg to MaxRA >25.00 deg 35.23 10.23 Yes 
(6) GM at Equilibrium >0.150 m 0.846 0.696 Yes 

 
 

Righting Arms vs. Heel
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Longitudinal Strength At Sea Condition 
 

Frame No. Location 
(m) 

Shear 
(MT) 

Bending 
(MT-m) 

Shear 
(%/Max) 

Bending 
(%/Max) 

FR 0 69.500a 25.62 29  
FR 13 60.400a 466.46 2541 29.71 5.47
FR 20 54.800a 626.72 5758 39.92 12.39
FR 30 46.800a 416.87 10155 26.55 21.85
FR 40 38.800a 29.11 12036 1.85 25.90
FR 50 31.000a 93.39 12517 4.90 22.18
FR 60 23.200a -205.74 13092 11.43 19.72
FR 70 15.400a -282.97 11046 15.72 16.64
FR 80 7.600a -225.49 9178 12.53 13.82
MIDSHIP 0.000 -116.21 7991 6.46 12.03
FR 90 0.200f -119.71 7969 6.65 12.00
FR 100 8.000f -324.17 6203 18.01 9.34
FR 110 15.800f -167.65 4137 9.31 6.23
FR 120 23.600f -14.26 3387 0.79 5.10
FR 130 31.400f -167.16 3293 9.29 4.96
FR 140 39.200f -198.10 1594 11.94 2.60
FR 150 47.000f -131.43 438 8.75 0.79
FR 160 54.800f -3.53 -64 0.26 0.16
FR 170 62.280f -27.95 143  
FR 180 69.280f -18.22 15  
FP 69.500f -17.73 13  

 
Max. Shear 636.90 MT at 53.200a  40.57%Max
Max. Bending Moment 13209 MT-m at 25.979a (Hogging) 21.02%Max

 

Longitudinal Strength At Sea Condition
<---Aft  (Meters)  Fwd--->

50.0a 0.0a 50.0f

-100.0

-50.0

0.0

50.0

100.0
Weight x 3.0 

Pt Load x 1.0 

Buoy. x 3.0  

Shear  x 30.0 

B.M.  x 900.0 

BMSH x 900.0  

BMSS x 900.0  

SFSP x 30.0  

SFSN x 30.0  
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10) CONTAINER CARGO, 14t /CONT.  (ARRIVAL) 
 

 
 
Floating Status 
 
Draft FP 7.922m Heel zero GM(Solid) 0.501m 
Draft MS 7.957m Equil Yes F/S Corr 0.138m 
Draft AP 7.993m Wind 0.0 kn GM(Fluid) 0.363m 
Trim 0.03 deg. Wave No KMT 9.947 m 
LCG 0.437f VCG 9.446 m TPcm 27.77 
 
Loading Summary 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

Light Ship 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
Deadweight 13 316.34 5.684f 0.000 9.655
Displacement 17 972.32 0.437f 0.000 9.446
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Fixed Weight Status 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

LIGHT SHIP 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
04 CONT. ON DECK  BAY  09 56.00 30.620f 0.000 17.000
04 CONT. ON DECK  BAY  27 56.00 24.760a 0.000 17.000
16 CONT. ON DECK  BAY  01 224.00 54.660f 0.000 16.340
16 CONT. ON DECK  BAY  03 224.00 48.530f 0.000 16.340
18 CONT. ON DECK  BAY  05 252.00 41.570f 0.000 16.340
18 CONT. ON DECK  BAY  07 252.00 35.440f 0.000 16.340
18 CONT. ON DECK  BAY  11 252.00 25.800f 0.000 17.000
18 CONT. ON DECK  BAY  25 252.00 19.940a 0.000 17.000
18 CONT. ON DECK  BAY  29 252.00 29.580a 0.000 17.000
18 CONT. ON DECK  BAY  31 252.00 35.710a 0.000 17.000
224 CONT. IN NO.2  HOLD 3 136.13 2.930f 0.000 6.800
24 CONT. ON DECK  BAY  33 336.00 42.930a 0.000 15.770
25 CONT. ON DECK  BAY  35 349.99 49.070a 0.000 15.770
27 CONT. ON DECK  BAY  13 378.00 19.670f 0.000 17.000
27 CONT. ON DECK  BAY  15 378.00 12.710f 0.000 17.000
27 CONT. ON DECK  BAY  17 378.00 6.580f 0.000 17.000
27 CONT. ON DECK  BAY  19 378.00 0.720a 0.000 17.000
27 CONT. ON DECK  BAY  21 378.00 6.850a 0.000 17.000
27 CONT. ON DECK  BAY  23 378.00 13.810a 0.000 17.000
54 CONT. IN NO.1  HOLD 756.05 42.500f 0.000 8.030
72 CONT. IN NO.3  HOLD 1 008.17 32.447a 0.000 6.800
CREW PROVISIONS STORES 
AFT 

15.00 58.500a 0.000 16.000

STORES FWD 15.00 64.380f 0.000 13.000
Total Fixed  14 612.34 3.848a 0.000 10.940

 
Tank Status 
 
WATER BALLAST (SpGr 1.025) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO3.C 100.00% 315.87 2.540f 0.000 0.820 0.00
DBNO2.C 100.00% 195.09 23.990f 0.000 0.820 0.00
DBNO2.P 100.00% 576.13 19.664f 8.849p 3.911 0.00
DBNO2.S 100.00% 576.13 19.664f 8.849s 3.911 0.00
DBNO1.C 100.00% 599.28 43.095f 0.000 1.374 0.00
DBNO3.P 40.00% 205.83 6.013a 6.561p 0.542 699.82
DBNO3.S 40.00% 205.83 6.013a 6.561s 0.542 699.83
FOREPEAK 75.00% 385.04 65.187f 0.000 5.880 373.87
Subtotals: 52.49% 3 059.21 25.036f 0.000 2.692 1 773.52

  
FUEL OIL (SpGr 0.950) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO4.C 27.66% 46.57 18.541a 0.000 0.227 443.44
FO SETTLING TK 98.00% 41.86 56.281a 5.593p 7.737 80.47
FO DAILY TK.S 98.00% 42.00 56.261a 5.585s 7.736 80.48
Subtotals: 8.96% 130.43 42.800a 0.004s 5.055 604.39
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DIESEL OIL (SpGr 0.860) 
Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DO DAILY TK.P 88.66% 17.16 51.522a 7.514p 7.972 15.68
DO STORAGE TK. 98.00% 31.57 47.024a 3.059s 1.311 23.45
Subtotals: 22.97% 48.74 48.608a 0.664p 3.657 39.12

  
LUBE OIL (SpGr 0.900) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

LO SETTLING TK 98.00% 19.08 40.397a 1.300s 7.782 4.22
LO STORAGE TK. 98.00% 24.15 40.499a 4.273s 7.782 9.36
LO CYL OIL TK. 98.00% 41.72 40.470a 2.864p 7.782 46.12
AUXILIARY.S 98.00% 6.61 40.397a 6.650s 7.782 0.17
Subtotals: 98.00% 91.55 40.457a 0.573s 7.782 59.88

  
FRESH WATER (SpGr 1.000) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

Perm FSM 
(MT-m) 

FW TANK.P 11.22% 15.03 28.671a 9.869p 4.018 1.041 1.81
FW TANK.S 11.22% 15.03 28.671a 9.869s 4.018 1.041 1.81
Subtotals: 11.22% 30.06 28.671a 0.000 4.018  3.61

  
All Tanks 

 Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

Totals:  3 359.98 19.070f 0.000 2.949 2 480.52
 
Displacer Status 
 

Item Status Spgr Displ 
(MT) 

LCB 
(m) 

TCB 
(m) 

VCB 
(m) 

HULL Intact 1.025 17 974.58 0.434f 0.000 4.269
SubTotals:   17 974.58 0.434f 0.000 4.269

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                        ΕΕΥΥΣΣΤΤΑΑΘΘΕΕΙΙΑΑ  ΚΚΑΑΙΙ  ΦΦΟΟΡΡΤΤΩΩΣΣΗΗ                                                                                              --  8899  --  

 

Righting Arms vs Heel Angle 
 

Heel Angle 
(deg) 

Trim Angle 
(deg) 

Origin Depth
(m) 

Righting 
Arm 
(m) 

Area  
(m-Deg) 

0.00  0.03a 7.958 0.000 0.000 
5.00s 0.01a 7.915 0.034 0.086 

10.00s 0.03f 7.792 0.078 0.363 
15.00s 0.10f 7.586 0.144 0.908 
20.00s 0.18f 7.311 0.237 1.848 
25.00s 0.28f 7.026 0.268 3.136 
30.00s 0.39f 6.702 0.301 4.558 
35.00s 0.50f 6.316 0.343 6.164 
36.44s 0.53f 6.196 0.347 6.661 
40.00s 0.59f 5.895 0.325 7.868 
45.00s 0.65f 5.443 0.227 9.279 
50.00s 0.68f 4.957 0.062 10.030 
51.55s 0.69f 4.802 0.000 10.078 
55.00s 0.71f 4.443 -0.152 9.823 
60.00s 0.73f 3.902 -0.401 8.457 

 
IMO RESOLUTION  A.167 
 

Limit Min/Max Actual Margin Pass 
(1) Area from 0.00 deg to 30.00 >0.055 m-D 4.558 4.503 Yes 
(2) Area from 0.00 deg to 40.00 or Flood >0.090 m-D 7.868 7.778 Yes 
(3) Area from 30.00 deg to 40.00 or Flood >0.030 m-D  <large> Yes 
(4) Righting Arm at 30.00 deg >0.200 m 0.301 0.101 Yes 
(5) Angle from 0.00 deg to MaxRA >25.00 deg 36.44 11.44 Yes 
(6) GM at Equilibrium >0.150 m 0.363 0.213 Yes 

 
 

Righting Arms vs. Heel
Heel angle (Degrees)
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Longitudinal Strength At Sea Condition 
 

Frame No. Location 
(m) 

Shear 
(MT) 

Bending 
(MT-m) 

Shear 
(%/Max) 

Bending 
(%/Max) 

FR 0 69.500a 60.67 54  
FR 13 60.400a 625.34 3361 39.83 7.23
FR 20 54.800a 848.26 7582 54.03 16.31
FR 30 46.800a 757.39 14159 48.24 30.46
FR 40 38.800a 436.90 19110 27.83 41.11
FR 50 31.000a 394.32 22378 20.67 39.65
FR 60 23.200a -60.13 24586 3.34 37.03
FR 70 15.400a -319.58 22935 17.75 34.54
FR 80 7.600a -447.90 19943 24.88 30.03
MIDSHIP 0.000 -479.94 16415 26.66 24.72
FR 90 0.200f -480.09 16319 26.67 24.58
FR 100 8.000f -563.62 12160 31.31 18.31
FR 110 15.800f -299.66 8590 16.65 12.94
FR 120 23.600f -54.19 7119 3.01 10.72
FR 130 31.400f -140.64 6935 7.81 10.44
FR 140 39.200f -224.68 5216 13.55 8.51
FR 150 47.000f -228.04 3519 15.19 6.33
FR 160 54.800f -166.47 1936 12.38 3.88
FR 170 62.280f -164.07 783  
FR 180 69.280f -39.94 104  
FP 69.500f -37.91 96  

 
Max. Shear 883.04 MT at 53.200a  56.24%Max
Max. Bending Moment 24598 MT-m at 23.541a (Hogging) 37.29%Max

 

Longitudinal Strength At Sea Condition
<---Aft  (Meters)  Fwd--->

50.0a 0.0a 50.0f

-100.0

-50.0

0.0

50.0

100.0
Weight x 3.0 

Pt Load x .2 

Buoy. x 3.0  

Shear  x 30.0 

B.M.  x 900.0 

BMSH x 900.0  

BMSS x 900.0  

SFSP x 30.0  

SFSN x 30.0  
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11) CONTAINER CARGO, 16t /CONT.  (DEPARTURE) 
 

 
 
Floating Status 
 
Draft FP 7.167m Heel zero GM(Solid) 0.856m 
Draft MS 8.024m Equil Yes F/S Corr 0.055m 
Draft AP 8.882m Wind 0.0 kn GM(Fluid) 0.801m 
Trim aft 0.66 deg. Wave No KMT 10.115 m 
LCG 1.777a VCG 9.259 m TPcm 28.35 
 
Loading Summary 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

Light Ship 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
Deadweight 13 693.18 2.573f 0.000 9.398
Displacement 18 349.16 1.777a 0.000 9.259
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Fixed Weight Status 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

LIGHT SHIP 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
04 CONT. ON DECK  BAY  09 64.00 30.620f 0.000 16.230
04 CONT. ON DECK  BAY  27 64.00 24.760a 0.000 16.230
16 CONT. ON DECK  BAY  01 256.00 54.660f 0.000 16.340
16 CONT. ON DECK  BAY  03 256.00 48.530f 0.000 16.340
18 CONT. ON DECK  BAY  05 288.00 41.570f 0.000 16.340
18 CONT. ON DECK  BAY  07 288.00 35.440f 0.000 16.340
18 CONT. ON DECK  BAY  13 288.00 19.670f 0.000 16.230
18 CONT. ON DECK  BAY  15 288.00 12.710f 0.000 16.230
18 CONT. ON DECK  BAY  17 288.00 6.580f 0.000 16.230
18 CONT. ON DECK  BAY  19 288.00 0.720a 0.000 16.230
18 CONT. ON DECK  BAY  21 288.00 6.850a 0.000 16.230
18 CONT. ON DECK  BAY  23 288.00 13.810a 0.000 16.230
18 CONT. ON DECK  BAY  25 288.00 19.940a 0.000 16.230
18 CONT. ON DECK  BAY  29 288.00 29.580a 0.000 16.230
18 CONT. ON DECK  BAY  31 288.00 35.710a 0.000 16.230
224 CONT. IN NO.2  HOLD 3 584.15 2.930f 0.000 6.800
23 CONT. ON DECK  BAY  11 368.00 25.800f 0.000 16.230
24 CONT. ON DECK  BAY  33 384.00 42.930a 0.000 15.770
25 CONT. ON DECK  BAY  35 400.00 49.070a 0.000 15.770
54 CONT. IN NO.1  HOLD 1 152.09 42.500f 0.000 8.030
72 CONT. IN NO.3  HOLD 864.14 32.447a 0.000 6.800
CREW PROVISIONS STORES 
AFT 

35.00 58.500a 0.000 16.000

STORES FWD 15.00 64.380f 0.000 13.000
Total Fixed  15 266.32 2.268a 0.000 10.593

 
Tank Status 
 
WATER BALLAST (SpGr 1.025) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO2.C 100.00% 195.09 23.990f 0.000 0.820 0.00
DBNO2.P 50.01% 288.13 19.120f 7.500p 1.339 20.47
DBNO2.S 50.01% 288.13 19.120f 7.500s 1.339 20.47
DBNO1.C 100.00% 599.28 43.095f 0.000 1.374 0.00
Subtotals: 23.52% 1 370.64 30.296f 0.000 1.280 40.95

  
FUEL OIL (SpGr 0.950) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO4.C 97.98% 164.95 18.616a 0.000 0.804 268.64
DBNO4.P 91.52% 437.97 12.582a 9.987p 4.264 29.10
DBNO4.S 91.52% 437.98 12.582a 9.987s 4.264 29.10
FO SETTLING TK 98.03% 41.87 56.314a 5.590p 7.738 64.53
FO DAILY TK.S 98.02% 42.01 56.294a 5.583s 7.736 64.66
DBNO5.P 100.00% 96.40 33.060a 5.628p 0.992 0.00
DBNO5.S 100.00% 96.40 33.060a 5.628s 0.992 0.00
Subtotals: 90.54% 1 317.59 19.117a 0.000 3.573 456.02
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DIESEL OIL (SpGr 0.860) 
Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO5.C 76.30% 122.56 33.772a 0.000 0.666 398.06
DO DAILY TK.P 98.00% 18.97 51.532a 7.568p 8.069 17.17
DO STORAGE TK. 97.97% 31.57 47.058a 3.056s 1.311 19.83
Subtotals: 81.57% 173.09 38.141a 0.272p 1.595 435.05

  
 
LUBE OIL (SpGr 0.900) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

LO SETTLING TK 98.00% 19.08 40.401a 1.300s 7.782 4.22
LO STORAGE TK. 98.00% 24.15 40.502a 4.274s 7.782 9.36
LO CYL OIL TK. 98.00% 41.72 40.474a 2.865p 7.782 46.13
AUXILIARY.S 98.00% 6.61 40.401a 6.650s 7.782 0.18
Subtotals: 98.00% 91.55 40.461a 0.573s 7.782 59.88

  
FRESH WATER (SpGr 1.000) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

FW TANK.P 48.50% 64.99 30.836a 9.847p 5.549 8.06
FW TANK.S 48.50% 64.99 30.836a 9.847s 5.549 8.06
Subtotals: 48.50% 129.97 30.836a 0.000 5.549 16.13

  
All Tanks 

 Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

Totals:  3 082.84 0.656f 0.000 2.651 1 008.03
 
Displacer Status 
 

Item Status Spgr Displ 
(MT) 

LCB 
(m) 

TCB 
(m) 

VCB 
(m) 

HULL Intact 1.025 18 346.35 1.834a 0.000 4.358
SubTotals:   18 346.35 1.834a 0.000 4.358
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Righting Arms vs. Heel Angle 
 

Heel Angle 
(deg) 

Trim Angle 
(deg) 

Origin Depth
(m) 

Righting 
Arm 
(m) 

Area  
(m-Deg) 

0.00  0.66a 8.035 0.000 0.000 
5.00s 0.65a 7.995 0.073 0.183 

10.00s 0.60a 7.874 0.155 0.751 
15.00s 0.53a 7.671 0.256 1.772 
20.00s 0.45a 7.404 0.360 3.310 
25.00s 0.37a 7.125 0.403 5.243 
30.00s 0.27a 6.797 0.453 7.382 
35.00s 0.17a 6.420 0.496 9.759 
35.20s 0.17a 6.405 0.497 9.860 
40.00s 0.11a 6.022 0.463 12.189 
45.00s 0.07a 5.590 0.357 14.267 
50.00s 0.06a 5.121 0.191 15.661 
54.53s 0.06a 4.669 0.000 16.108 
55.00s 0.06a 4.621 -0.022 16.102 
60.00s 0.06a 4.089 -0.269 15.390 

 
IMO RESOLUTION  A.167 
 

Limit Min/Max Actual Margin Pass 
(1) Area from 0.00 deg to 30.00 >0.055 m-D  <large> Yes 
(2) Area from 0.00 deg to 40.00 or Flood >0.090 m-D  <large> Yes 
(3) Area from 30.00 deg to 40.00 or Flood >0.030 m-D  <large> Yes 
(4) Righting Arm at 30.00 deg >0.200 m 0.453 0.253 Yes 
(5) Angle from 0.00 deg to MaxRA >25.00 deg 35.20 10.20 Yes 
(6) GM at Equilibrium >0.150 m 0.801 0.651 Yes 
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Longitudinal Strength At Sea Condition 
 

Frame No. Location 
(m) 

Shear 
(MT) 

Bending 
(MT-m) 

Shear 
(%/Max) 

Bending 
(%/Max) 

FR 0 69.500a 31.59 35  
FR 13 60.400a 492.10 2679 31.34 5.76
FR 20 54.800a 664.99 6069 42.36 13.06
FR 30 46.800a 516.85 10951 32.92 23.56
FR 40 38.800a 200.26 13936 12.76 29.98
FR 50 31.000a 237.16 15646 12.43 27.72
FR 60 23.200a -70.52 17237 3.92 25.96
FR 70 15.400a -59.33 16667 3.30 25.10
FR 80 7.600a -67.70 16343 3.76 24.61
MIDSHIP 0.000 -91.16 15846 5.06 23.86
FR 90 0.200f -98.24 15828 5.46 23.84
FR 100 8.000f -424.91 13772 23.61 20.74
FR 110 15.800f -486.57 10121 27.03 15.24
FR 120 23.600f -432.53 6419 24.03 9.67
FR 130 31.400f -502.90 3520 27.94 5.30
FR 140 39.200f -352.58 -185 21.26 0.38
FR 150 47.000f -122.72 -1874 8.17 4.21
FR 160 54.800f 124.22 -1825 7.37 4.57
FR 170 62.280f 107.87 -509  
FR 180 69.280f 18.25 -54  
FP 69.500f 16.41 -48  

 
Max. Shear 678.87 MT at 53.200a  43.24%Max
Max. Bending Moment 17252 MT-m at 23.867a (Hogging) 26.32%Max

 

Longitudinal Strength At Sea Condition
<---Aft  (Meters)  Fwd--->

50.0a 0.0a 50.0f

-100.0

-50.0
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Weight x 3.0 

Pt Load x 1.0 

Buoy. x 3.0  

Shear  x 30.0 

B.M.  x 900.0 

BMSH x 900.0  

BMSS x 900.0  

SFSP x 30.0  

SFSN x 30.0  
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12) CONTAINER CARGO, 16t /CONT.  (ARRIVAL) 
 

 
 
Floating Status 
 
Draft FP 7.688m Heel zero GM(Solid) 0.287m 
Draft MS 7.780m Equil Yes F/S Corr 0.040m 
Draft AP 7.873m Wind 0.0 kn GM(Fluid) 0.247m 
Trim aft 0.07 deg. Wave No KMT 9.923 m 
LCG 0.411f VCG 9.635 m TPcm 27.54 
 
Loading Summary 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

Light Ship 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
Deadweight 12 837.75 5.844f 0.000 9.920
Displacement 17 493.73 0.411f 0.000 9.635
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Fixed Weight Status 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

LIGHT SHIP 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
04 CONT. ON DECK  BAY  09 64.00 30.620f 0.000 16.230
04 CONT. ON DECK  BAY  27 64.00 24.760a 0.000 16.230
16 CONT. ON DECK  BAY  01 256.00 54.660f 0.000 16.340
16 CONT. ON DECK  BAY  03 256.00 48.530f 0.000 16.340
18 CONT. ON DECK  BAY  05 288.00 41.570f 0.000 16.340
18 CONT. ON DECK  BAY  07 288.00 35.440f 0.000 16.340
18 CONT. ON DECK  BAY  13 288.00 19.670f 0.000 16.230
18 CONT. ON DECK  BAY  15 288.00 12.710f 0.000 16.230
18 CONT. ON DECK  BAY  17 288.00 6.580f 0.000 16.230
18 CONT. ON DECK  BAY  19 288.00 0.720a 0.000 16.230
18 CONT. ON DECK  BAY  21 288.00 6.850a 0.000 16.230
18 CONT. ON DECK  BAY  23 288.00 13.810a 0.000 16.230
18 CONT. ON DECK  BAY  25 288.00 19.940a 0.000 16.230
18 CONT. ON DECK  BAY  29 288.00 29.580a 0.000 16.230
18 CONT. ON DECK  BAY  31 288.00 35.710a 0.000 16.230
224 CONT. IN NO.2  HOLD 3 584.15 2.930f 0.000 6.800
23 CONT. ON DECK  BAY  11 368.00 25.800f 0.000 16.230
24 CONT. ON DECK  BAY  33 384.00 42.930a 0.000 15.770
25 CONT. ON DECK  BAY  35 400.00 49.070a 0.000 15.770
54 CONT. IN NO.1  HOLD 1 152.09 42.500f 0.000 8.030
72 CONT. IN NO.3  HOLD 864.14 32.447a 0.000 6.800
CREW PROVISIONS STORES 
AFT 

15.00 58.500a 0.000 16.000

STORES FWD 15.00 64.380f 0.000 13.000
Total Fixed  15 246.32 2.194a 0.000 10.586

 
Tank Status 
 
WATER BALLAST (SpGr 1.025) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO2.C 100.00% 195.09 23.990f 0.000 0.820 0.00
DBNO2.P 100.00% 576.13 19.664f 8.849p 3.911 0.00
DBNO2.S 100.00% 576.13 19.664f 8.849s 3.911 0.00
DBNO1.C 100.00% 599.28 43.095f 0.000 1.374 0.00
Subtotals: 33.40% 1 946.64 27.311f 0.000 2.820 0.00

  
FUEL OIL (SpGr 0.950) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO4.C 27.66% 46.57 18.576a 0.000 0.227 443.44
FO SETTLING TK 98.00% 41.86 56.284a 5.592p 7.737 80.45
FO DAILY TK.S 98.00% 42.00 56.264a 5.585s 7.736 80.47
Subtotals: 8.96% 130.43 42.814a 0.004s 5.055 604.36

  
DIESEL OIL (SpGr 0.860) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DO DAILY TK.P 88.66% 17.16 51.522a 7.514p 7.972 15.68
DO STORAGE TK. 98.00% 31.57 47.027a 3.059s 1.311 23.44
Subtotals: 22.97% 48.74 48.610a 0.664p 3.657 39.11
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LUBE OIL (SpGr 0.900) 
Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

LO SETTLING TK 98.00% 19.08 40.397a 1.300s 7.782 4.22
LO STORAGE TK. 98.00% 24.15 40.499a 4.273s 7.782 9.36
LO CYL OIL TK. 98.00% 41.72 40.471a 2.864p 7.782 46.12
AUXILIARY.S 98.00% 6.61 40.397a 6.650s 7.782 0.17
Subtotals: 98.00% 91.55 40.458a 0.573s 7.782 59.88

  
FRESH WATER (SpGr 1.000) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

FW TANK.P 11.22% 15.03 28.675a 9.869p 4.019 1.81
FW TANK.S 11.22% 15.03 28.675a 9.869s 4.019 1.81
Subtotals: 11.22% 30.06 28.675a 0.000 4.019 3.62

  
All Tanks 

 Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

Totals:  2 247.41 18.085f 0.000 3.186 706.97
 
Displacer Status 
 

Item Status Spgr Displ 
(MT) 

LCB 
(m) 

TCB 
(m) 

VCB 
(m) 

HULL Intact 1.025 17 494.88 0.404f 0.000 4.170
SubTotals:   17 494.88 0.404f 0.000 4.170

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                        ΕΕΥΥΣΣΤΤΑΑΘΘΕΕΙΙΑΑ  ΚΚΑΑΙΙ  ΦΦΟΟΡΡΤΤΩΩΣΣΗΗ                                                                                              --  9999  --  

 

Righting Arms vs. Heel Angle 
 

Heel Angle 
(deg) 

Trim Angle 
(deg) 

Origin Depth
(m) 

Righting 
Arm 
(m) 

Area  
(m-Deg) 

0.00  0.07a 7.781 0.000 0.000 
5.00s 0.06a 7.740 0.024 0.061 

10.00s 0.01a 7.618 0.059 0.265 
15.00s 0.06f 7.416 0.117 0.695 
20.00s 0.14f 7.139 0.210 1.498 
25.00s 0.24f 6.848 0.252 2.676 
30.00s 0.34f 6.524 0.277 4.006 
35.00s 0.45f 6.137 0.312 5.477 
36.40s 0.48f 6.018 0.316 5.916 
40.00s 0.55f 5.707 0.292 7.021 
45.00s 0.61f 5.246 0.186 8.247 
50.00s 0.65f 4.748 0.013 8.772 
50.33s 0.65f 4.717 0.000 8.774 
55.00s 0.67f 4.224 -0.210 8.300 
60.00s 0.69f 3.676 -0.468 6.619 

 
IMO RESOLUTION  A.167 
 

Limit Min/Max Actual Margin Pass 
(1) Area from 0.00 deg to 30.00 >0.055 m-D 4.006 3.951 Yes 
(2) Area from 0.00 deg to 40.00 or Flood >0.090 m-D 7.021 6.931 Yes 
(3) Area from 30.00 deg to 40.00 or Flood >0.030 m-D 3.015 2.985 Yes 
(4) Righting Arm at 30.00 deg >0.200 m 0.277 0.077 Yes 
(5) Angle from 0.00 deg to MaxRA >25.00 deg 36.40 11.40 Yes 
(6) GM at Equilibrium >0.150 m 0.247 0.097 Yes 

 
 

Righting Arms vs. Heel
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Longitudinal Strength At Sea Condition 
 

Frame No. Location 
(m) 

Shear 
(MT) 

Bending 
(MT-m) 

Shear 
(%/Max) 

Bending 
(%/Max) 

FR 0 69.500a 63.73 60  
FR 13 60.400a 642.75 3459 40.94 7.44
FR 20 54.800a 877.71 7814 55.90 16.81
FR 30 46.800a 851.43 14826 54.23 31.90
FR 40 38.800a 610.05 20876 38.86 44.91
FR 50 31.000a 551.88 25446 28.93 45.08
FR 60 23.200a 104.90 28848 4.67 43.45
FR 70 15.400a -135.57 28645 7.53 43.14
FR 80 7.600a -395.89 26636 21.99 40.11
MIDSHIP 0.000 -623.11 22764 34.62 34.28
FR 90 0.200f -628.98 22641 34.94 34.10
FR 100 8.000f -915.87 16568 50.88 24.95
FR 110 15.800f -779.45 9684 43.30 14.58
FR 120 23.600f -505.02 4529 28.06 6.82
FR 130 31.400f -403.24 1733 22.40 2.61
FR 140 39.200f -257.36 -1203 15.52 2.45
FR 150 47.000f -55.67 -2305 3.71 5.18
FR 160 54.800f 160.09 -1904 9.50 4.77
FR 170 62.280f 119.53 -464  
FR 180 69.280f 18.69 -18  
FP 69.500f 16.72 -14  

 
Max. Shear -961.78 MT at 9.560f  53.43%Max
Max. Bending Moment 28959 MT-m at 19.394a (Hogging) 43.61%Max

 

Longitudinal Strength At Sea Condition
<---Aft  (Meters)  Fwd--->

50.0a 0.0a 50.0f

-100.0

-50.0

0.0

50.0

100.0
Weight x 3.0 

Pt Load x .2 

Buoy. x 3.0  

Shear  x 30.0 

B.M.  x 900.0 

BMSH x 900.0  

BMSS x 900.0  

SFSP x 30.0  

SFSN x 30.0  
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13) CONTAINER CARGO, 18t /CONT.  (DEPARTURE) 
 

 
 
Floating Status 
 
Draft FP 7.429m Heel zero GM(Solid) 0.738m 
Draft MS 8.009m Equil Yes F/S Corr 0.061m 
Draft AP 8.589m Wind 0.0 kn GM(Fluid) 0.677m 
Trim aft 0.45 deg. Wave No KMT 10.059 m 
LCG 1.028a VCG 9.322 m TPcm 28.19 
 
Loading Summary 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

Light Ship 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
Deadweight 13 582.04 3.614f 0.000 9.483
Displacement 18 238.02 1.028a 0.000 9.322
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Fixed Weight Status 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

LIGHT SHIP 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
02 CONT. ON DECK  BAY  09 72.00 30.620f 0.000 15.770
02 CONT. ON DECK  BAY  27 36.00 24.760a 0.000 15.770
09 CONT. ON DECK  BAY  23 162.00 13.810a 0.000 15.770
09 CONT. ON DECK  BAY  25 162.00 19.940a 0.000 15.770
09 CONT. ON DECK  BAY  29 162.00 29.580a 0.000 15.770
09 CONT. ON DECK  BAY  31 162.00 35.710a 0.000 15.770
16 CONT. ON DECK  BAY  01 288.00 54.660f 0.000 16.340
16 CONT. ON DECK  BAY  03 288.00 48.530f 0.000 16.340
16 CONT. ON DECK  BAY  21 288.00 6.850a 0.000 15.770
18 CONT. ON DECK  BAY  05 324.00 41.570f 0.000 16.340
18 CONT. ON DECK  BAY  07 324.00 35.440f 0.000 16.340
18 CONT. ON DECK  BAY  11 324.00 25.800f 0.000 15.770
18 CONT. ON DECK  BAY  13 324.00 19.670f 0.000 15.770
18 CONT. ON DECK  BAY  15 324.00 12.710f 0.000 15.770
18 CONT. ON DECK  BAY  17 324.00 6.580f 0.000 15.770
18 CONT. ON DECK  BAY  19 324.00 0.720a 0.000 15.770
224 CONT. IN NO.2  HOLD 4 032.16 2.930f 0.000 6.800
24 CONT. ON DECK  BAY  33 432.00 42.930a 0.000 15.770
25 CONT. ON DECK  BAY  35 450.00 49.070a 0.000 15.770
54 CONT. IN NO.1  HOLD 1 296.11 42.500f 0.000 8.030
72 CONT. IN NO.3  HOLD 972.16 32.447a 0.000 6.800
CREW PROVISIONS STORES 
AFT 

35.00 58.500a 0.000 16.000

STORES FWD 15.00 64.380f 0.000 13.000
Total Fixed  15 776.39 0.981a 0.000 10.289

 
Tank Status 
 
WATER BALLAST (SpGr 1.025) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO1.C 100.00% 599.28 43.095f 0.000 1.374 0.00
FOREPEAK 29.99% 153.98 66.355f 0.000 2.970 52.03
Subtotals: 12.93% 753.26 47.850f 0.000 1.700 52.03

  
FUEL OIL (SpGr 0.950) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO4.C 97.99% 164.98 18.602a 0.000 0.804 325.07
DBNO4.P 91.52% 437.97 12.562a 9.987p 4.264 29.10
DBNO4.S 91.52% 437.98 12.563a 9.987s 4.263 29.10
FO SETTLING TK 98.00% 41.86 56.306a 5.591p 7.738 75.26
FO DAILY TK.S 98.04% 42.02 56.286a 5.583s 7.737 74.88
DBNO5.P 97.99% 94.47 32.916a 5.634p 0.966 8.30
DBNO5.S 97.99% 94.47 32.916a 5.634s 0.966 8.30
Subtotals: 90.28% 1 313.75 19.040a 0.000 3.577 550.01
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DIESEL OIL (SpGr 0.860) 
Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO5.C 76.30% 122.56 33.720a 0.000 0.665 398.04
DO DAILY TK.P 98.00% 18.97 51.530a 7.568p 8.069 17.16
DO STORAGE TK. 97.99% 31.57 47.050a 3.056s 1.311 22.14
Subtotals: 81.57% 173.10 38.103a 0.272p 1.595 437.35

  
LUBE OIL (SpGr 0.900) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

LO SETTLING TK 98.00% 19.08 40.400a 1.300s 7.782 4.22
LO STORAGE TK. 98.00% 24.15 40.501a 4.274s 7.782 9.36
LO CYL OIL TK. 98.00% 41.72 40.473a 2.865p 7.782 46.13
AUXILIARY.S 98.00% 6.61 40.400a 6.650s 7.782 0.18
Subtotals: 98.00% 91.55 40.460a 0.573s 7.782 59.88

  
FRESH WATER (SpGr 1.000) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

FW TANK.P 48.50% 64.98 30.819a 9.844p 5.545 7.98
FW TANK.S 48.50% 64.98 30.819a 9.844s 5.545 7.98
Subtotals: 48.50% 129.97 30.819a 0.000 5.545 15.97

  
All Tanks 

 Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

Totals:  2 461.63 1.331a 0.000 3.123 1 115.24
 
Displacer Status 
 

Item Status Spgr Displ 
(MT) 

LCB 
(m) 

TCB 
(m) 

VCB 
(m) 

HULL Intact 1.025 18 234.79 1.068a 0.000 4.328
SubTotals:   18 234.79 1.068a 0.000 4.328
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Righting Arms vs. Heel Angle 
 

Heel Angle 
(deg) 

Trim Angle 
(deg) 

Origin Depth
(m) 

Righting 
Arm 
(m) 

Area  
(m-Deg) 

0.00  0.45a 8.016 0.000 0.000 
5.00s 0.43a 7.976 0.063 0.157 

10.00s 0.39a 7.854 0.134 0.645 
15.00s 0.32a 7.650 0.226 1.538 
20.00s 0.24a 7.379 0.331 2.922 
25.00s 0.15a 7.099 0.372 4.705 
30.00s 0.05a 6.772 0.420 6.682 
35.00s 0.06f 6.389 0.469 8.904 
35.88s 0.07f 6.320 0.471 9.319 
40.00s 0.13f 5.985 0.444 11.220 
45.00s 0.17f 5.547 0.344 13.222 
50.00s 0.19f 5.072 0.180 14.559 
54.28s 0.19f 4.641 0.000 14.958 
55.00s 0.20f 4.566 -0.033 14.946 
60.00s 0.20f 4.032 -0.281 14.176 

 
IMO RESOLUTION  A.167 
 

Limit Min/Max Actual Margin Pass 
(1) Area from 0.00 deg to 30.00 >0.055 m-D  <large> Yes 
(2) Area from 0.00 deg to 40.00 or Flood >0.090 m-D  <large> Yes 
(3) Area from 30.00 deg to 40.00 or Flood >0.030 m-D  <large> Yes 
(4) Righting Arm at 30.00 deg >0.200 m 0.420 0.220 Yes 
(5) Angle from 0.00 deg to MaxRA >25.00 deg 35.88 10.88 Yes 
(6) GM at Equilibrium >0.150 m 0.677 0.527 Yes 

 
 

Righting Arms vs. Heel
Heel angle (Degrees)

A
r
m
s
 
i
n
 

m

0.0s 10.0s 20.0s 30.0s 40.0s 50.0s 60.0s

0.0

0.5
Righting Arm 

R. Area / 100 

Equilibrium 

GMt 

 
 



                                                        ΕΕΥΥΣΣΤΤΑΑΘΘΕΕΙΙΑΑ  ΚΚΑΑΙΙ  ΦΦΟΟΡΡΤΤΩΩΣΣΗΗ                                                                                              --  110055  --  

 

Longitudinal Strength At Sea Condition 
 

Frame No. Location 
(m) 

Shear 
(MT) 

Bending 
(MT-m) 

Shear 
(%/Max) 

Bending 
(%/Max) 

FR 0 69.500a 42.38 43  
FR 13 60.400a 539.37 2928 34.35 6.30
FR 20 54.800a 736.02 6637 46.88 14.28
FR 30 46.800a 665.79 12321 42.41 26.51
FR 40 38.800a 431.28 16851 27.47 36.25
FR 50 31.000a 401.73 20082 21.06 35.58
FR 60 23.200a 38.54 22707 1.72 34.20
FR 70 15.400a -25.10 22687 1.39 34.17
FR 80 7.600a -50.20 22403 2.79 33.74
MIDSHIP 0.000 21.32 22343 0.95 33.65
FR 90 0.200f 17.24 22348 0.77 33.66
FR 100 8.000f -202.36 21584 11.24 32.51
FR 110 15.800f -361.48 19429 20.08 29.26
FR 120 23.600f -533.55 15787 29.64 23.78
FR 130 31.400f -839.19 11104 46.62 16.72
FR 140 39.200f -629.92 4890 37.98 7.98
FR 150 47.000f -332.58 1307 22.15 2.35
FR 160 54.800f -32.56 -82 2.42 0.20
FR 170 62.280f -18.40 159  
FR 180 69.280f -18.03 34  
FP 69.500f -17.65 32  

 
Max. Shear -946.44 MT at 32.411f  52.72%Max
Max. Bending Moment 22737 MT-m at 19.394a (Hogging) 34.24%Max

 

Longitudinal Strength At Sea Condition
<---Aft  (Meters)  Fwd--->

50.0a 0.0a 50.0f

-100.0

-50.0

0.0

50.0

100.0
Weight x 3.0 

Pt Load x 1.0 

Buoy. x 3.0  

Shear  x 30.0 

B.M.  x 900.0 

BMSH x 900.0  

BMSS x 900.0  

SFSP x 30.0  

SFSN x 30.0  
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14) CONTAINER CARGO, 20t /CONT.  (ARRIVAL) 
 

 
 
Floating Status 
 
Draft FP 7.715m Heel zero GM(Solid) 0.745m 
Draft MS 8.000m Equil Yes F/S Corr 0.123m 
Draft AP 8.285m Wind 0.0 kn GM(Fluid) 0.622m 
Trim aft 0.22 deg. Wave No KMT 10.002 m 
LCG 0.244a VCG 9.257 m TPcm 28.01 
 
Loading Summary 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

Light Ship 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
Deadweight 13 489.47 4.701f 0.000 9.398
Displacement 18 145.45 0.244a 0.000 9.257
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Fixed Weight Status 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

LIGHT SHIP 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
02 CONT. ON DECK  BAY  09 72.00 30.620f 0.000 15.770
02 CONT. ON DECK  BAY  27 36.00 24.760a 0.000 15.770
09 CONT. ON DECK  BAY  23 162.00 13.810a 0.000 15.770
09 CONT. ON DECK  BAY  25 162.00 19.940a 0.000 15.770
09 CONT. ON DECK  BAY  29 162.00 29.580a 0.000 15.770
09 CONT. ON DECK  BAY  31 162.00 35.710a 0.000 15.770
16 CONT. ON DECK  BAY  01 288.00 54.660f 0.000 16.340
16 CONT. ON DECK  BAY  03 288.00 48.530f 0.000 16.340
16 CONT. ON DECK  BAY  21 288.00 6.850a 0.000 15.770
18 CONT. ON DECK  BAY  05 324.00 41.570f 0.000 16.340
18 CONT. ON DECK  BAY  07 324.00 35.440f 0.000 16.340
18 CONT. ON DECK  BAY  11 324.00 25.800f 0.000 15.770
18 CONT. ON DECK  BAY  13 324.00 19.670f 0.000 15.770
18 CONT. ON DECK  BAY  15 324.00 12.710f 0.000 15.770
18 CONT. ON DECK  BAY  17 324.00 6.580f 0.000 15.770
18 CONT. ON DECK  BAY  19 324.00 0.720a 0.000 15.770
224 CONT. IN NO.2  HOLD 4 032.16 2.930f 0.000 6.800
24 CONT. ON DECK  BAY  33 432.00 42.930a 0.000 15.770
25 CONT. ON DECK  BAY  35 450.00 49.070a 0.000 15.770
54 CONT. IN NO.1  HOLD 1 296.11 42.500f 0.000 8.030
72 CONT. IN NO.3  HOLD 972.16 32.447a 0.000 6.800
CREW PROVISIONS STORES 
AFT 

15.00 58.500a 0.000 16.000

STORES FWD 15.00 64.380f 0.000 13.000
Total Fixed  15 756.39 0.908a 0.000 10.281

 
Tank Status 
 
WATER BALLAST (SpGr 1.025) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO3.C 100.00% 315.87 2.540f 0.000 0.820 0.00
DBNO2.C 100.00% 195.09 23.990f 0.000 0.820 0.00
DBNO2.P 90.00% 518.52 19.529f 8.689p 3.386 29.13
DBNO2.S 90.00% 518.52 19.529f 8.689s 3.386 29.13
DBNO3.P 52.50% 270.14 6.143a 6.586p 0.706 736.43
DBNO3.S 52.50% 270.14 6.143a 6.586s 0.706 736.43
Subtotals: 35.83% 2 088.29 10.734f 0.000 2.065 1 531.11

  
FUEL OIL (SpGr 0.950) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO4.C 27.66% 46.57 18.692a 0.000 0.227 443.45
FO SETTLING TK 98.00% 41.86 56.293a 5.592p 7.738 80.41
FO DAILY TK.S 98.00% 42.01 56.273a 5.584s 7.736 80.42
Subtotals: 8.96% 130.43 42.862a 0.004s 5.056 604.28
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DIESEL OIL (SpGr 0.860) 
Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DO DAILY TK.P 88.66% 17.16 51.523a 7.514p 7.972 15.68
DO STORAGE TK. 98.00% 31.57 47.036a 3.058s 1.311 23.39
Subtotals: 22.97% 48.74 48.616a 0.665p 3.657 39.07

  
LUBE OIL (SpGr 0.900) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

LO SETTLING TK 98.00% 19.08 40.398a 1.300s 7.782 4.22
LO STORAGE TK. 98.00% 24.15 40.500a 4.273s 7.782 9.36
LO CYL OIL TK. 98.00% 41.72 40.472a 2.864p 7.782 46.12
AUXILIARY.S 98.00% 6.61 40.398a 6.650s 7.782 0.17
Subtotals: 98.00% 91.55 40.459a 0.573s 7.782 59.88

  
FRESH WATER (SpGr 1.000) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

FW TANK.P 11.21% 15.03 28.686a 9.868p 4.021 1.81
FW TANK.S 11.21% 15.03 28.686a 9.868s 4.021 1.81
Subtotals: 11.21% 30.05 28.686a 0.000 4.021 3.63

  
All Tanks 

 Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

Totals:  2 389.06 4.139f 0.000 2.504 2 237.97
 
Displacer Status 
 

Item Status Spgr Displ 
(MT) 

LCB 
(m) 

TCB 
(m) 

VCB 
(m) 

HULL Intact 1.025 18 144.33 0.263a 0.000 4.305
SubTotals:   18 144.33 0.263a 0.000 4.305
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Righting Arms vs. Heel Angle 
 

Heel Angle 
(deg) 

Trim Angle 
(deg) 

Origin Depth
(m) 

Righting 
Arm 
(m) 

Area  
(m-Deg) 

0.00  0.22a 8.004 0.000 0.000 
5.00s 0.21a 7.963 0.057 0.142 

10.00s 0.16a 7.840 0.124 0.589 
15.00s 0.09a 7.636 0.213 1.422 
20.00s 0.01a 7.360 0.322 2.750 
25.00s 0.09f 7.079 0.365 4.495 
30.00s 0.19f 6.754 0.412 6.437 
35.00s 0.31f 6.369 0.467 8.632 
36.56s 0.34f 6.243 0.471 9.363 
40.00s 0.39f 5.956 0.452 10.960 
45.00s 0.44f 5.512 0.359 13.018 
50.00s 0.47f 5.030 0.196 14.434 
54.55s 0.49f 4.570 0.000 14.896 
55.00s 0.49f 4.523 -0.021 14.891 
60.00s 0.50f 3.985 -0.272 14.174 

 
IMO RESOLUTION  A.167 
 

Limit Min/Max Actual Margin Pass 
(1) Area from 0.00 deg to 30.00 >0.055 m-D  <large> Yes 
(2) Area from 0.00 deg to 40.00 or Flood >0.090 m-D  <large> Yes 
(3) Area from 30.00 deg to 40.00 or Flood >0.030 m-D  <large> Yes 
(4) Righting Arm at 30.00 deg >0.200 m 0.412 0.212 Yes 
(5) Angle from 0.00 deg to MaxRA >25.00 deg 36.56 11.56 Yes 
(6) GM at Equilibrium >0.150 m 0.622 0.472 Yes 

 
 

Righting Arms vs. Heel
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Longitudinal Strength At Sea Condition 
 

Frame No. Location 
(m) 

Shear 
(MT) 

Bending 
(MT-m) 

Shear 
(%/Max) 

Bending 
(%/Max) 

FR 0 69.500a 52.39 48  
FR 13 60.400a 584.93 3158 37.26 6.79
FR 20 54.800a 785.28 7101 50.02 15.28
FR 30 46.800a 747.79 13288 47.63 28.59
FR 40 38.800a 502.20 18534 31.99 39.87
FR 50 31.000a 293.73 21681 15.40 38.42
FR 60 23.200a -286.21 22541 15.90 33.95
FR 70 15.400a -545.71 19231 30.32 28.96
FR 80 7.600a -725.34 14122 40.30 21.27
MIDSHIP 0.000 -699.62 8674 38.87 13.06
FR 90 0.200f -697.41 8535 38.75 12.85
FR 100 8.000f -676.54 3112 37.59 4.69
FR 110 15.800f -372.26 -1124 20.68 2.12
FR 120 23.600f -72.68 -2973 4.04 5.60
FR 130 31.400f -24.90 -2609 1.38 4.91
FR 140 39.200f -32.23 -3149 1.94 6.42
FR 150 47.000f 48.34 -2978 2.57 6.70
FR 160 54.800f 196.03 -2049 11.63 5.13
FR 170 62.280f 121.03 -487  
FR 180 69.280f 18.72 -27  
FP 69.500f 16.75 -23  

 
Max. Shear 813.22 MT at 53.200a  51.80%Max
Max. Bending Moment 22799 MT-m at 25.979a (Hogging) 36.28%Max

 

Longitudinal Strength At Sea Condition
<---Aft  (Meters)  Fwd--->

50.0a 0.0a 50.0f

-100.0

-50.0

0.0

50.0

100.0
Weight x 3.0 

Pt Load x .2 

Buoy. x 3.0  

Shear  x 30.0 

B.M.  x 900.0 

BMSH x 900.0  

BMSS x 900.0  

SFSP x 30.0  

SFSN x 30.0  

 
 
 
 



                                                        ΕΕΥΥΣΣΤΤΑΑΘΘΕΕΙΙΑΑ  ΚΚΑΑΙΙ  ΦΦΟΟΡΡΤΤΩΩΣΣΗΗ                                                                                              --  111111  --  

 

15) 40ft CONTAINER CARGO, 20t /CONT.  (DEPARTURE) 
 

 
 
Floating Status 
 
Draft FP 7.243m Heel zero GM(Solid) 0.558m 
Draft MS 7.602m Equil Yes F/S Corr 0.067m 
Draft AP 7.962m Wind 0.0 kn GM(Fluid) 0.490m 
Trim aft 0.28 deg. Wave No KMT 9.947 m 
LCG 0.174a VCG 9.390 m TPcm 27.48 
 
Loading Summary 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

Light Ship 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
Deadweight 12 401.81 5.231f 0.000 9.592
Displacement 17 057.79 0.174a 0.000 9.390
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Fixed Weight Status 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

LIGHT SHIP 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
112 CONT. IN NO.2  HOLD 2 240.35 2.930f 0.000 6.830
24 CONT. ON DECK  BAY  02 480.37 51.600f 0.000 17.640
32 CONT. IN NO.1  HOLD 640.19 42.559f 0.000 8.260
27 CONT. ON DECK  BAY  06 540.35 38.510f 0.000 17.640
27 CONT. ON DECK  BAY  12 540.35 22.740f 0.000 17.580
27 CONT. ON DECK  BAY  16 540.17 9.652f 0.000 17.580
27 CONT. ON DECK  BAY  20 540.35 3.780a 0.000 17.580
27 CONT. ON DECK  BAY  24 540.35 16.870a 0.000 17.580
31 CONT. ON DECK  BAY  30 620.41 32.640a 0.000 17.580
26 CONT. IN NO.3  HOLD 520.34 32.560a 0.000 6.830
33 CONT. ON DECK  BAY  34 660.43 46.000a 0.000 17.140
CREW PROVISIONS STORES 
AFT 

35.00 58.500a 0.000 16.000

STORES FWD 15.00 64.380f 0.000 13.000
Total Fixed  12 569.65 4.037a 0.000 11.482

 
Tank Status 
 
WATER BALLAST (SpGr 1.025) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO3.C 100.00% 315.87 2.540f 0.000 0.820 0.00
DBNO2.C 100.00% 195.09 23.990f 0.000 0.820 0.00
DBNO2.P 100.00% 576.13 19.664f 8.849p 3.911 0.00
DBNO2.S 100.00% 576.13 19.664f 8.849s 3.911 0.00
DBNO1.C 100.00% 599.28 43.095f 0.000 1.374 0.00
FOREPEAK 100.00% 513.41 64.784f 0.000 7.149 0.00
Subtotals: 47.63% 2 775.92 31.423f 0.000 3.393 0.00

  
FUEL OIL (SpGr 0.950) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO4.C 97.99% 164.97 18.581a 0.000 0.804 413.44
DBNO4.P 91.52% 437.97 12.547a 9.987p 4.263 29.09
DBNO4.S 91.52% 437.98 12.547a 9.987s 4.263 29.09
FO SETTLING TK 98.00% 41.86 56.296a 5.591p 7.738 80.40
FO DAILY TK.S 98.00% 42.01 56.276a 5.584s 7.736 80.40
DBNO5.P 100.00% 96.40 33.060a 5.628p 0.992 0.00
DBNO5.S 100.00% 96.40 33.060a 5.628s 0.992 0.00
Subtotals: 90.54% 1 317.60 19.088a 0.000 3.573 632.42

  
DIESEL OIL (SpGr 0.860) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO5.C 76.30% 122.56 33.679a 0.000 0.665 398.04
DO DAILY TK.P 98.00% 18.97 51.529a 7.568p 8.069 17.16
DO STORAGE TK. 98.00% 31.57 47.040a 3.057s 1.311 23.38
Subtotals: 81.57% 173.10 38.072a 0.272p 1.594 438.57
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LUBE OIL (SpGr 0.900) 
Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

LO SETTLING TK 98.00% 19.08 40.399a 1.300s 7.782 4.22
LO STORAGE TK. 98.00% 24.15 40.500a 4.273s 7.782 9.36
LO CYL OIL TK. 98.00% 41.72 40.472a 2.865p 7.782 46.12
AUXILIARY.S 98.00% 6.61 40.399a 6.650s 7.782 0.17
Subtotals: 98.00% 91.55 40.459a 0.573s 7.782 59.88

  
FRESH WATER (SpGr 1.000) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

FW TANK.P 48.50% 64.98 30.806a 9.842p 5.542 7.92
FW TANK.S 48.50% 64.98 30.806a 9.842s 5.542 7.92
Subtotals: 48.50% 129.97 30.806a 0.000 5.542 15.84

  
All Tanks 

 Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

Totals:  4 488.14 10.646f 0.000 3.528 1 146.71
 
Displacer Status 
 

Item Status Spgr Displ 
(MT) 

LCB 
(m) 

TCB 
(m) 

VCB 
(m) 

HULL Intact 1.025 17 055.13 0.200a 0.000 4.081
SubTotals:   17 055.13 0.200a 0.000 4.081
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Righting Arms vs. Heel Angle 
 

Heel Angle 
(deg) 

Trim Angle 
(deg) 

Origin Depth
(m) 

Righting 
Arm 
(m) 

Area  
(m-Deg) 

0.00  0.28a 7.607 0.000 0.000 
5.00s 0.26a 7.567 0.048 0.119 

10.00s 0.21a 7.448 0.106 0.498 
15.00s 0.14a 7.250 0.187 1.219 
20.00s 0.05a 6.976 0.306 2.434 
25.00s 0.04f 6.678 0.390 4.187 
30.00s 0.15f 6.353 0.438 6.272 
35.00s 0.26f 5.966 0.492 8.596 
37.47s 0.32f 5.753 0.505 9.831 
40.00s 0.36f 5.531 0.492 11.093 
45.00s 0.43f 5.063 0.399 13.353 
50.00s 0.47f 4.558 0.239 14.976 
55.00s 0.49f 4.027 0.024 15.655 
55.50s 0.49f 3.975 0.000 15.661 
60.00s 0.51f 3.473 -0.228 15.158 

 
IMO RESOLUTION  A.167 
 

Limit Min/Max Actual Margin Pass 
(1) Area from 0.00 deg to 30.00 >0.055 m-D  <large> Yes 
(2) Area from 0.00 deg to 40.00 or Flood >0.090 m-D  <large> Yes 
(3) Area from 30.00 deg to 40.00 or Flood >0.030 m-D  <large> Yes 
(4) Righting Arm at 30.00 deg >0.200 m 0.438 0.238 Yes 
(5) Angle from 0.00 deg to MaxRA >25.00 deg 37.47 12.47 Yes 
(6) GM at Equilibrium >0.150 m 0.490 0.340 Yes 

 
 

Righting Arms vs. Heel
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Longitudinal Strength At Sea Condition 
 

Frame No. Location 
(m) 

Shear 
(MT) 

Bending 
(MT-m) 

Shear 
(%/Max) 

Bending 
(%/Max) 

FR 0 69.500a 61.73 65  
FR 13 60.400a 634.12 3435 40.39 7.39
FR 20 54.800a 886.18 7819 56.44 16.82
FR 30 46.800a 797.17 14749 50.78 31.73
FR 40 38.800a 545.68 20180 34.76 43.42
FR 50 31.000a 529.08 24373 27.74 43.18
FR 60 23.200a 146.09 27859 6.51 41.96
FR 70 15.400a 44.26 28541 1.97 42.98
FR 80 7.600a -57.23 28543 3.18 42.99
MIDSHIP 0.000 -125.51 27931 6.97 42.06
FR 90 0.200f -134.03 27905 7.45 42.02
FR 100 8.000f -517.58 25329 28.75 38.15
FR 110 15.800f -472.88 21213 26.27 31.95
FR 120 23.600f -386.80 17766 21.49 26.76
FR 130 31.400f -505.38 14907 28.08 22.45
FR 140 39.200f -537.46 10542 32.41 17.20
FR 150 47.000f -483.35 6652 32.19 11.97
FR 160 54.800f -358.51 3343 26.67 6.70
FR 170 62.280f -259.44 1040  
FR 180 69.280f -44.40 92  
FP 69.500f -41.29 83  

 
Max. Shear 923.96 MT at 53.200a  58.85%Max
Max. Bending Moment 28666 MT-m at 10.720a (Hogging) 43.17%Max

 

Longitudinal Strength At Sea Condition
<---Aft  (Meters)  Fwd--->

50.0a 0.0a 50.0f

-100.0

-50.0

0.0

50.0

100.0
Weight x 2.5 

Pt Load x 1.0 

Buoy. x 2.5  

Shear  x 30.0 

B.M.  x 900.0 

BMSH x 900.0  

BMSS x 900.0  

SFSP x 30.0  

SFSN x 30.0  
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16) 40ft CONTAINER CARGO, 20t /CONT.   (ARRIVAL) 
 

 
 
Floating Status 
 
Draft FP 7.402m Heel zero GM(Solid) 0.455m 
Draft MS 7.563m Equil Yes F/S Corr 0.228m 
Draft AP 7.724m Wind 0.0 kn GM(Fluid) 0.227m 
Trim aft 0.12 deg. Wave No KMT 9.896 m 
LCG 0.374f VCG 9.441 m TPcm 27.22 
 
Loading Summary 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

Light Ship 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
Deadweight 12 257.95 6.050f 0.000 9.665
Displacement 16 913.93 0.374f 0.000 9.441
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Fixed Weight Status 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

LIGHT SHIP 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
112 CONT. IN NO.2  HOLD 2 240.35 2.930f 0.000 6.830
24 CONT. ON DECK  BAY  02 480.37 51.600f 0.000 17.640
32 CONT. IN NO.1  HOLD 640.19 42.559f 0.000 8.260
27 CONT. ON DECK  BAY  06 540.35 38.510f 0.000 17.640
27 CONT. ON DECK  BAY  12 540.35 22.740f 0.000 17.580
27 CONT. ON DECK  BAY  16 540.17 9.652f 0.000 17.580
27 CONT. ON DECK  BAY  20 540.35 3.780a 0.000 17.580
27 CONT. ON DECK  BAY  24 540.35 16.870a 0.000 17.580
31 CONT. ON DECK  BAY  30 620.41 32.640a 0.000 17.580
33 CONT. ON DECK  BAY  34 660.43 46.000a 0.000 17.140
26 CONT. IN NO.3  HOLD 520.34 32.560a 0.000 6.830
CREW PROVISIONS STORES 
AFT 

15.00 58.500a 0.000 16.000

STORES FWD 15.00 64.380f 0.000 13.000
Total Fixed  12 549.65 3.950a 0.000 11.475

 
Tank Status 
 
WATER BALLAST (SpGr 1.025) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO3.C 100.00% 315.87 2.540f 0.000 0.820 0.00
DBNO2.C 100.00% 195.09 23.990f 0.000 0.820 0.00
DBNO2.P 100.00% 576.13 19.664f 8.849p 3.911 0.00
DBNO2.S 100.00% 576.13 19.664f 8.849s 3.911 0.00
DBNO1.C 100.00% 599.28 43.095f 0.000 1.374 0.00
DBNO3.P 100.00% 514.56 1.936a 7.997p 2.545 0.00
DBNO3.S 100.00% 514.56 1.936a 7.997s 2.545 0.00
FOREPEAK 100.00% 513.41 64.784f 0.000 7.149 0.00
AFTER PEAK 90.00% 258.46 65.081a 0.000 7.579 3 155.02
Subtotals: 69.73% 4 063.50 16.836f 0.000 3.445 3 155.02

  
FUEL OIL (SpGr 0.950) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO4.C 27.66% 46.57 18.618a 0.000 0.227 443.44
FO SETTLING TK 98.00% 41.86 56.287a 5.592p 7.738 80.44
FO DAILY TK.S 98.00% 42.01 56.267a 5.585s 7.736 80.45
Subtotals: 8.96% 130.43 42.832a 0.004s 5.056 604.34

  
DIESEL OIL (SpGr 0.860) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DO DAILY TK.P 88.66% 17.16 51.522a 7.514p 7.972 15.68
DO STORAGE TK. 98.00% 31.57 47.030a 3.058s 1.311 23.42
Subtotals: 22.97% 48.74 48.612a 0.665p 3.657 39.10

  
 
 
 
 
 
 



                                                        ΕΕΥΥΣΣΤΤΑΑΘΘΕΕΙΙΑΑ  ΚΚΑΑΙΙ  ΦΦΟΟΡΡΤΤΩΩΣΣΗΗ                                                                                              --  111188  --  

 

LUBE OIL (SpGr 0.900) 
Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

LO SETTLING TK 98.00% 19.08 40.398a 1.300s 7.782 4.22
LO STORAGE TK. 98.00% 24.15 40.499a 4.273s 7.782 9.36
LO CYL OIL TK. 98.00% 41.72 40.471a 2.864p 7.782 46.12
AUXILIARY.S 98.00% 6.61 40.398a 6.650s 7.782 0.17
Subtotals: 98.00% 91.55 40.458a 0.573s 7.782 59.88

  
FRESH WATER (SpGr 1.000) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

FW TANK.P 11.22% 15.03 28.679a 9.868p 4.020 1.81
FW TANK.S 11.22% 15.03 28.679a 9.868s 4.020 1.81
Subtotals: 11.22% 30.05 28.679a 0.000 4.020 3.62

  
All Tanks 

 Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

Totals:  4 364.27 12.807f 0.000 3.590 3 861.95
 
Displacer Status 
 

Item Status Spgr Displ 
(MT) 

LCB 
(m) 

TCB 
(m) 

VCB 
(m) 

HULL Intact 1.025 16 912.67 0.362f 0.000 4.050
SubTotals:   16 912.67 0.362f 0.000 4.050
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Righting Arms vs. Heel Angle 
 

Heel Angle 
(deg) 

Trim Angle 
(deg) 

Origin Depth
(m) 

Righting 
Arm 
(m) 

Area  
(m-Deg) 

0.00  0.12a 7.565 0.000 0.000 
5.00s 0.11a 7.525 0.031 0.077 

10.00s 0.06a 7.405 0.080 0.348 
15.00s 0.01f 7.208 0.155 0.925 
20.00s 0.09f 6.935 0.269 1.968 
25.00s 0.19f 6.634 0.357 3.545 
30.00s 0.30f 6.309 0.403 5.462 
35.00s 0.41f 5.922 0.452 7.598 
37.64s 0.47f 5.692 0.467 8.812 
40.00s 0.51f 5.481 0.455 9.901 
45.00s 0.58f 5.007 0.365 11.985 
50.00s 0.63f 4.498 0.206 13.442 
54.85s 0.65f 3.979 0.001 13.964 
55.00s 0.65f 3.964 -0.007 13.963 
60.00s 0.67f 3.404 -0.258 13.318 

 
IMO RESOLUTION  A.167 
 

Limit Min/Max Actual Margin Pass 
(1) Area from 0.00 deg to 30.00 >0.055 m-D 5.462 5.407 Yes 
(2) Area from 0.00 deg to 40.00 or Flood >0.090 m-D  <large> Yes 
(3) Area from 30.00 deg to 40.00 or Flood >0.030 m-D  <large> Yes 
(4) Righting Arm at 30.00 deg >0.200 m 0.403 0.203 Yes 
(5) Angle from 0.00 deg to MaxRA >25.00 deg 37.64 12.64 Yes 
(6) GM at Equilibrium >0.150 m 0.227 0.077 Yes 

 
 

Righting Arms vs. Heel
Heel angle (Degrees)
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Longitudinal Strength At Sea Condition 
 

Frame No. Location 
(m) 

Shear 
(MT) 

Bending 
(MT-m) 

Shear 
(%/Max) 

Bending 
(%/Max) 

FR 0 69.500a 104.39 119  
FR 13 60.400a 921.45 4775 58.69 10.27
FR 20 54.800a 1170.28 10734 74.54 23.09
FR 30 46.800a 1106.04 20019 70.45 43.07
FR 40 38.800a 834.23 27959 53.14 60.15
FR 50 31.000a 635.68 33761 33.33 59.82
FR 60 23.200a 33.92 37153 1.51 55.95
FR 70 15.400a -245.21 36280 13.62 54.64
FR 80 7.600a -516.53 33288 28.70 50.13
MIDSHIP 0.000 -673.34 28702 37.41 43.23
FR 90 0.200f -669.33 28568 37.18 43.02
FR 100 8.000f -565.96 23689 31.44 35.68
FR 110 15.800f -423.11 19868 23.51 29.92
FR 120 23.600f -339.01 16791 18.83 25.29
FR 130 31.400f -463.38 14272 25.74 21.49
FR 140 39.200f -504.41 10188 30.41 16.63
FR 150 47.000f -461.07 6501 30.71 11.70
FR 160 54.800f -346.98 3311 25.81 6.64
FR 170 62.280f -255.75 1049  
FR 180 69.280f -44.25 101  
FP 69.500f -41.19 92  

 
Max. Shear 1213.30 MT at 53.200a  77.28%Max
Max. Bending Moment 37158 MT-m at 22.970a (Hogging) 55.96%Max

 

Longitudinal Strength At Sea Condition
<---Aft  (Meters)  Fwd--->

50.0a 0.0a 50.0f

-100.0

-50.0

0.0

50.0

100.0
Weight x 2.5 

Pt Load x .2 

Buoy. x 2.5  

Shear  x 30.0 

B.M.  x 900.0 

BMSH x 900.0  

BMSS x 900.0  

SFSP x 30.0  

SFSN x 30.0  
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17) 40ft CONTAINER CARGO, 25t /CONT.  (DEPARTURE) 
 

 
 
Floating Status 
 
Draft FP 7.530m Heel zero GM(Solid) 0.725m 
Draft MS 7.970m Equil Yes F/S Corr 0.078m 
Draft AP 8.409m Wind 0.0 kn GM(Fluid) 0.646m 
Trim aft 0.34 deg. Wave No KMT 10.026 m 
LCG 0.630a VCG 9.302 m TPcm 28.06 
 
Loading Summary 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

Light Ship 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
Deadweight 13 438.23 4.200f 0.000 9.458
Displacement 18 094.21 0.630a 0.000 9.302
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Fixed Weight Status 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

LIGHT SHIP 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
112 CONT. IN NO.2  HOLD 2 800.44 2.930f 0.000 6.830
18 CONT. ON DECK  BAY  12 450.29 22.740f 0.000 16.780
18 CONT. ON DECK  BAY  16 450.14 9.652f 0.000 16.780
18 CONT. ON DECK  BAY  20 450.29 3.780a 0.000 16.780
24 CONT. ON DECK  BAY  02 600.40 51.600f 0.000 17.640
26 CONT. IN NO.3  HOLD 650.43 32.560a 0.000 6.830
27 CONT. ON DECK  BAY  06 675.44 38.510f 0.000 17.640
27 CONT. ON DECK  BAY  24 675.44 16.870a 0.000 16.780
27 CONT. ON DECK  BAY  30 675.44 32.640a 0.000 16.780
32 CONT. IN NO.1  HOLD 800.26 42.559f 0.000 8.260
33 CONT. ON DECK  BAY  34 825.54 46.000a 0.000 17.140
CREW PROVISIONS STORES 
AFT 

35.00 58.500a 0.000 16.000

STORES FWD 15.00 64.380f 0.000 13.000
Total Fixed  13 760.09 3.588a 0.000 11.201

 
Tank Status 
 
WATER BALLAST (SpGr 1.025) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO3.C 100.00% 315.87 2.540f 0.000 0.820 0.00
DBNO2.C 100.00% 195.09 23.990f 0.000 0.820 0.00
DBNO2.P 100.00% 576.13 19.664f 8.849p 3.911 0.00
DBNO2.S 100.00% 576.13 19.664f 8.849s 3.911 0.00
DBNO1.C 100.00% 599.28 43.095f 0.000 1.374 0.00
FOREPEAK 70.00% 359.39 65.314f 0.000 5.594 306.87
Subtotals: 44.99% 2 621.90 29.536f 0.000 2.960 306.87

  
FUEL OIL (SpGr 0.950) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO4.C 97.99% 164.98 18.590a 0.000 0.804 373.74
DBNO4.P 91.52% 437.97 12.552a 9.987p 4.263 29.09
DBNO4.S 91.52% 437.98 12.553a 9.987s 4.263 29.09
FO SETTLING TK 98.00% 41.86 56.300a 5.591p 7.738 80.38
FO DAILY TK.S 98.00% 42.01 56.280a 5.584s 7.736 80.38
DBNO5.P 100.00% 96.40 33.060a 5.628p 0.992 0.00
DBNO5.S 100.00% 96.40 33.060a 5.628s 0.992 0.00
Subtotals: 90.54% 1 317.60 19.093a 0.000 3.573 592.69

  
DIESEL OIL (SpGr 0.860) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO5.C 76.30% 122.56 33.694a 0.000 0.665 398.04
DO DAILY TK.P 98.00% 18.97 51.529a 7.568p 8.069 17.16
DO STORAGE TK. 98.01% 31.58 47.044a 3.057s 1.311 23.36
Subtotals: 81.58% 173.10 38.084a 0.272p 1.595 438.56
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LUBE OIL (SpGr 0.900) 
Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

LO SETTLING TK 98.00% 19.08 40.399a 1.300s 7.782 4.22
LO STORAGE TK. 98.00% 24.15 40.501a 4.273s 7.782 9.36
LO CYL OIL TK. 98.00% 41.72 40.472a 2.865p 7.782 46.12
AUXILIARY.S 98.00% 6.61 40.399a 6.650s 7.782 0.18
Subtotals: 98.00% 91.55 40.459a 0.573s 7.782 59.88

  
FRESH WATER (SpGr 1.000) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

FW TANK.P 48.50% 64.98 30.811a 9.843p 5.543 7.94
FW TANK.S 48.50% 64.98 30.811a 9.843s 5.543 7.94
Subtotals: 48.50% 129.97 30.811a 0.000 5.543 15.89

  
All Tanks 

 Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

Totals:  4 334.12 8.763f 0.000 3.271 1 413.89
 
Displacer Status 
 

Item Status Spgr Displ 
(MT) 

LCB 
(m) 

TCB 
(m) 

VCB 
(m) 

HULL Intact 1.025 18 091.87 0.660a 0.000 4.296
SubTotals:   18 091.87 0.660a 0.000 4.296
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Righting Arms vs. Heel Angle 
 

Heel Angle 
(deg) 

Trim Angle 
(deg) 

Origin Depth
(m) 

Righting 
Arm 
(m) 

Area  
(m-Deg) 

0.00  0.34a 7.975 0.000 0.000 
5.00s 0.33a 7.935 0.060 0.151 

10.00s 0.28a 7.813 0.130 0.624 
15.00s 0.21a 7.609 0.220 1.489 
20.00s 0.13a 7.335 0.328 2.851 
25.00s 0.04a 7.053 0.373 4.632 
30.00s 0.06f 6.727 0.421 6.617 
35.00s 0.18f 6.343 0.474 8.853 
36.37s 0.20f 6.232 0.478 9.504 
40.00s 0.25f 5.931 0.456 11.212 
45.00s 0.30f 5.488 0.361 13.287 
50.00s 0.32f 5.007 0.202 14.721 
54.85s 0.34f 4.516 0.000 15.229 
55.00s 0.34f 4.500 -0.008 15.229 
60.00s 0.34f 3.962 -0.251 14.596 

 
IMO RESOLUTION  A.167 
 

Limit Min/Max Actual Margin Pass 
(1) Area from 0.00 deg to 30.00 >0.055 m-D  <large> Yes 
(2) Area from 0.00 deg to 40.00 or Flood >0.090 m-D  <large> Yes 
(3) Area from 30.00 deg to 40.00 or Flood >0.030 m-D  <large> Yes 
(4) Righting Arm at 30.00 deg >0.200 m 0.421 0.221 Yes 
(5) Angle from 0.00 deg to MaxRA >25.00 deg 36.37 11.37 Yes 
(6) GM at Equilibrium >0.150 m 0.646 0.496 Yes 

 
 

Righting Arms vs. Heel
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Longitudinal Strength At Sea Condition 
 

Frame No. Location 
(m) 

Shear 
(MT) 

Bending 
(MT-m) 

Shear 
(%/Max) 

Bending 
(%/Max) 

FR 0 69.500a 48.49 48  
FR 13 60.400a 567.33 3074 36.14 6.61
FR 20 54.800a 778.85 6975 49.61 15.01
FR 30 46.800a 695.81 12987 44.32 27.94
FR 40 38.800a 465.33 17751 29.64 38.19
FR 50 31.000a 491.81 21485 25.78 38.07
FR 60 23.200a 103.44 24776 4.61 37.31
FR 70 15.400a 95.83 25483 4.27 38.38
FR 80 7.600a 41.70 26201 1.86 39.46
MIDSHIP 0.000 -68.72 26186 3.82 39.44
FR 90 0.200f -78.32 26171 4.35 39.41
FR 100 8.000f -494.14 23921 27.45 36.03
FR 110 15.800f -488.89 19837 27.16 29.87
FR 120 23.600f -434.76 16166 24.15 24.35
FR 130 31.400f -596.75 12788 33.15 19.26
FR 140 39.200f -548.42 7966 33.07 13.00
FR 150 47.000f -413.81 4339 27.56 7.81
FR 160 54.800f -212.56 1880 15.81 3.77
FR 170 62.280f -158.28 723  
FR 180 69.280f -39.71 85  
FP 69.500f -37.73 78  

 
Max. Shear 804.18 MT at 53.200a  51.22%Max
Max. Bending Moment 26290 MT-m at 3.620a (Hogging) 39.59%Max

 

Longitudinal Strength At Sea Condition
<---Aft  (Meters)  Fwd--->

50.0a 0.0a 50.0f

-100.0

-50.0

0.0

50.0

100.0
Weight x 3.0 

Pt Load x 1.0 

Buoy. x 3.0  

Shear  x 30.0 

B.M.  x 900.0 

BMSH x 900.0  

BMSS x 900.0  

SFSP x 30.0  

SFSN x 30.0  
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18) 40ft CONTAINER CARGO, 25t /CONT.  (ARRIVAL) 
 

 
 

Floating Status 
 
Draft FP 7.948m Heel zero GM(Solid) 0.603m 
Draft MS 8.013m Equil Yes F/S Corr 0.039m 
Draft AP 8.079m Wind 0.0 kn GM(Fluid) 0.564m 
Trim 0.05 deg. Wave No KMT 9.964 m 
LCG 0.320f VCG 9.361 m TPcm 27.88 
 
Loading Summary 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

Light Ship 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
Deadweight 13 477.10 5.464f 0.000 9.537
Displacement 18 133.08 0.320f 0.000 9.361
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Fixed Weight Status 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

LIGHT SHIP 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
112 CONT. IN NO.2  HOLD 2 800.44 2.930f 0.000 6.830
18 CONT. ON DECK  BAY  12 450.29 22.740f 0.000 16.780
18 CONT. ON DECK  BAY  16 450.14 9.652f 0.000 16.780
18 CONT. ON DECK  BAY  20 450.29 3.780a 0.000 16.780
24 CONT. ON DECK  BAY  02 600.40 51.600f 0.000 17.640
26 CONT. IN NO.3  HOLD 650.43 32.560a 0.000 6.830
27 CONT. ON DECK  BAY  06 675.44 38.510f 0.000 17.640
27 CONT. ON DECK  BAY  24 675.44 16.870a 0.000 16.780
27 CONT. ON DECK  BAY  30 675.44 32.640a 0.000 16.780
32 CONT. IN NO.1  HOLD 800.26 42.559f 0.000 8.260
33 CONT. ON DECK  BAY  34 825.54 46.000a 0.000 17.140
CREW PROVISIONS STORES 
AFT 

15.00 58.500a 0.000 16.000

STORES FWD 15.00 64.380f 0.000 13.000
Total Fixed  13 740.09 3.509a 0.000 11.194

 
Tank Status 
 
WATER BALLAST (SpGr 1.025) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO3.C 100.00% 315.87 2.540f 0.000 0.820 0.00
DBNO2.C 100.00% 195.09 23.990f 0.000 0.820 0.00
DBNO2.P 100.00% 576.13 19.664f 8.849p 3.911 0.00
DBNO2.S 100.00% 576.13 19.664f 8.849s 3.911 0.00
DBNO1.C 100.00% 599.28 43.095f 0.000 1.374 0.00
DBNO3.P 100.00% 514.56 1.936a 7.997p 2.545 0.00
DBNO3.S 100.00% 514.56 1.936a 7.997s 2.545 0.00
FOREPEAK 100.00% 513.41 64.784f 0.000 7.149 0.00
AFTER PEAK 100.00% 287.18 65.166a 0.000 7.720 0.00
Subtotals: 70.22% 4 092.21 16.255f 0.000 3.484 0.00

  
FUEL OIL (SpGr 0.950) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO4.C 27.66% 46.57 18.560a 0.000 0.227 443.44
FO SETTLING TK 98.00% 41.86 56.282a 5.593p 7.737 80.46
FO DAILY TK.S 98.00% 42.00 56.263a 5.585s 7.736 80.47
Subtotals: 8.96% 130.43 42.807a 0.004s 5.055 604.38

  
DIESEL OIL (SpGr 0.860) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DO DAILY TK.P 88.66% 17.16 51.522a 7.514p 7.972 15.68
DO STORAGE TK. 98.00% 31.57 47.026a 3.059s 1.311 23.44
Subtotals: 22.97% 48.74 48.609a 0.664p 3.657 39.12
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LUBE OIL (SpGr 0.900) 
Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

LO SETTLING TK 98.00% 19.08 40.397a 1.300s 7.782 4.22
LO STORAGE TK. 98.00% 24.15 40.499a 4.273s 7.782 9.36
LO CYL OIL TK. 98.00% 41.72 40.471a 2.864p 7.782 46.12
AUXILIARY.S 98.00% 6.61 40.397a 6.650s 7.782 0.17
Subtotals: 98.00% 91.55 40.458a 0.573s 7.782 59.88

  
FRESH WATER (SpGr 1.000) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

FW TANK.P 11.22% 15.03 28.673a 9.869p 4.018 1.81
FW TANK.S 11.22% 15.03 28.673a 9.869s 4.018 1.81
Subtotals: 11.22% 30.06 28.673a 0.000 4.018 3.61

  
All Tanks 

 Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

Totals:  4 392.98 12.293f 0.000 3.626 706.98
 
Displacer Status 
 

Item Status Spgr Displ 
(MT) 

LCB 
(m) 

TCB 
(m) 

VCB 
(m) 

HULL Intact 1.025 18 135.40 0.315f 0.000 4.302
SubTotals:   18 135.40 0.315f 0.000 4.302
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Righting Arms vs. Heel Angle 
 

Heel Angle 
(deg) 

Trim Angle 
(deg) 

Origin Depth
(m) 

Righting 
Arm 
(m) 

Area  
(m-Deg) 

0.00  0.05a 8.014 0.000 0.000 
5.00s 0.04a 7.971 0.052 0.129 

10.00s 0.01f 7.848 0.113 0.537 
15.00s 0.07f 7.642 0.195 1.298 
20.00s 0.15f 7.367 0.299 2.525 
25.00s 0.25f 7.084 0.338 4.144 
30.00s 0.35f 6.759 0.380 5.938 
35.00s 0.46f 6.374 0.431 7.963 
36.68s 0.50f 6.236 0.436 8.692 
40.00s 0.55f 5.956 0.418 10.119 
45.00s 0.60f 5.509 0.325 12.008 
50.00s 0.63f 5.027 0.167 13.267 
54.09s 0.65f 4.612 0.000 13.620 
55.00s 0.65f 4.517 -0.041 13.602 
60.00s 0.66f 3.979 -0.283 12.810 

 
IMO RESOLUTION  A.167 
 

Limit Min/Max Actual Margin Pass 
(1) Area from 0.00 deg to 30.00 >0.055 m-D  <large> Yes 
(2) Area from 0.00 deg to 40.00 or Flood >0.090 m-D  <large> Yes 
(3) Area from 30.00 deg to 40.00 or Flood >0.030 m-D  <large> Yes 
(4) Righting Arm at 30.00 deg >0.200 m 0.380 0.180 Yes 
(5) Angle from 0.00 deg to MaxRA >25.00 deg 36.68 11.68 Yes 
(6) GM at Equilibrium >0.150 m 0.564 0.414 Yes 

 
 

Righting Arms vs. Heel
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Longitudinal Strength At Sea Condition 
 

Frame No. Location 
(m) 

Shear 
(MT) 

Bending 
(MT-m) 

Shear 
(%/Max) 

Bending 
(%/Max) 

FR 0 69.500a 101.42 112  
FR 13 60.400a 900.87 4664 57.38 10.03
FR 20 54.800a 1116.02 10409 71.08 22.40
FR 30 46.800a 1065.76 19224 67.88 41.36
FR 40 38.800a 819.45 26994 52.19 58.08
FR 50 31.000a 664.72 32843 34.85 58.19
FR 60 23.200a 54.94 36539 2.45 55.03
FR 70 15.400a -136.60 36151 7.59 54.44
FR 80 7.600a -369.87 34274 20.55 51.62
MIDSHIP 0.000 -581.26 30591 32.29 46.07
FR 90 0.200f -578.70 30476 32.15 45.90
FR 100 8.000f -524.16 26121 29.12 39.34
FR 110 15.800f -440.79 22388 24.49 33.72
FR 120 23.600f -412.10 18974 22.89 28.57
FR 130 31.400f -606.54 15626 33.70 23.53
FR 140 39.200f -595.45 10560 35.90 17.23
FR 150 47.000f -499.15 6392 33.24 11.50
FR 160 54.800f -332.57 3103 24.74 6.22
FR 170 62.280f -240.95 1017  
FR 180 69.280f -43.88 105  
FP 69.500f -40.93 96  

 
Max. Shear 1148.53 MT at 53.200a  73.15%Max
Max. Bending Moment 36570 MT-m at 21.648a (Hogging) 55.07%Max

 

Longitudinal Strength At Sea Condition
<---Aft  (Meters)  Fwd--->

50.0a 0.0a 50.0f

-100.0

-50.0

0.0

50.0

100.0
Weight x 3.0 

Pt Load x .2 

Buoy. x 3.0  

Shear  x 30.0 

B.M.  x 900.0 

BMSH x 900.0  

BMSS x 900.0  

SFSP x 30.0  

SFSN x 30.0  
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19) 40ft CONTAINER CARGO, 30t /CONT.  (DEPARTURE) 
 

 
 

Floating Status 
 
Draft FP 7.241m Heel zero GM(Solid) 0.805m 
Draft MS 8.005m Equil Yes F/S Corr 0.059m 
Draft AP 8.769m Wind 0.0 kn GM(Fluid) 0.745m 
Trim aft 0.59 deg. Wave No KMT 10.094 m 
LCG 1.516a VCG 9.289 m TPcm 28.28 
 
Loading Summary 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

Light Ship 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
Deadweight 13 614.45 2.948f 0.000 9.440
Displacement 18 270.43 1.516a 0.000 9.289
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Fixed Weight Status 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

LIGHT SHIP 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
112 CONT. IN NO.2  HOLD 3 360.50 2.930f 0.000 6.830
16 CONT. ON DECK  BAY  02 480.31 51.600f 0.000 16.340
18 CONT. ON DECK  BAY  06 540.35 38.510f 0.000 16.340
18 CONT. ON DECK  BAY  24 540.35 16.870a 0.000 16.810
18CONT. ON DECK  BAY  30 540.35 32.640a 0.000 16.810
19 CONT. ON DECK  BAY  20 570.37 3.780a 0.000 16.810
24 CONT. ON DECK  BAY  34 720.47 46.000a 0.000 15.770
26 CONT. IN NO.3  HOLD 780.51 32.560a 0.000 6.830
27 CONT. ON DECK  BAY  12 810.53 22.740f 0.000 16.810
27 CONT. ON DECK  BAY  16 810.27 9.652f 0.000 16.810
32 CONT. IN NO.1  HOLD 960.30 42.559f 0.000 8.260
CREW PROVISIONS STORES 
AFT 

35.00 58.500a 0.000 16.000

STORES FWD 15.00 64.380f 0.000 13.000
Total Fixed  14 820.30 2.282a 0.000 10.878

 
Tank Status 
 
WATER BALLAST (SpGr 1.025) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO3.C 100.00% 315.87 2.540f 0.000 0.820 0.00
DBNO2.C 100.00% 195.09 23.990f 0.000 0.820 0.00
DBNO2.P 50.01% 288.13 19.126f 7.500p 1.339 20.48
DBNO2.S 50.01% 288.13 19.126f 7.500s 1.339 20.48
DBNO1.C 100.00% 599.28 43.095f 0.000 1.374 0.00
FOREPEAK 10.02% 51.42 63.844f 0.000 1.499 54.26
Subtotals: 29.82% 1 737.92 26.246f 0.000 1.203 95.22

  
FUEL OIL (SpGr 0.950) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO4.C 97.98% 164.96 18.612a 0.000 0.804 284.10
DBNO4.P 91.52% 437.97 12.575a 9.987p 4.264 29.10
DBNO4.S 91.52% 437.98 12.576a 9.987s 4.264 29.10
FO SETTLING TK 98.00% 41.86 56.312a 5.590p 7.737 67.80
FO DAILY TK.S 98.03% 42.02 56.292a 5.583s 7.737 67.46
DBNO5.P 100.00% 96.40 33.060a 5.628p 0.992 0.00
DBNO5.S 100.00% 96.40 33.060a 5.628s 0.992 0.00
Subtotals: 90.54% 1 317.60 19.112a 0.000 3.573 477.55

  
DIESEL OIL (SpGr 0.860) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO5.C 76.30% 122.56 33.754a 0.000 0.666 398.05
DO DAILY TK.P 98.00% 18.97 51.532a 7.568p 8.069 17.17
DO STORAGE TK. 97.97% 31.56 47.056a 3.056s 1.311 20.54
Subtotals: 81.57% 173.09 38.128a 0.272p 1.595 435.76
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LUBE OIL (SpGr 0.900) 
Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

LO SETTLING TK 98.00% 19.08 40.400a 1.300s 7.782 4.22
LO STORAGE TK. 98.00% 24.15 40.502a 4.274s 7.782 9.36
LO CYL OIL TK. 98.00% 41.72 40.474a 2.865p 7.782 46.13
AUXILIARY.S 98.00% 6.61 40.400a 6.650s 7.782 0.18
Subtotals: 98.00% 91.55 40.461a 0.573s 7.782 59.88

  
FRESH WATER (SpGr 1.000) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

FW TANK.P 48.50% 64.99 30.831a 9.846p 5.548 8.04
FW TANK.S 48.50% 64.99 30.831a 9.846s 5.548 8.04
Subtotals: 48.50% 129.97 30.831a 0.000 5.548 16.08

  
All Tanks 

 Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

Totals:  3 450.13 1.774f 0.000 2.466 1 084.48
 
Displacer Status 
 

Item Status Spgr Displ 
(MT) 

LCB 
(m) 

TCB 
(m) 

VCB 
(m) 

HULL Intact 1.025 18 267.97 1.568a 0.000 4.339
SubTotals:   18 267.97 1.568a 0.000 4.339
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Righting Arms vs. Heel Angle 
 

Heel Angle 
(deg) 

Trim Angle 
(deg) 

Origin Depth
(m) 

Righting 
Arm 
(m) 

Area  
(m-Deg) 

0.00  0.59a 8.014 0.000 0.000 
5.00s 0.58a 7.974 0.068 0.171 

10.00s 0.53a 7.853 0.146 0.703 
15.00s 0.46a 7.650 0.242 1.665 
20.00s 0.38a 7.381 0.346 3.134 
25.00s 0.30a 7.101 0.388 4.997 
30.00s 0.19a 6.774 0.435 7.053 
35.00s 0.09a 6.394 0.479 9.338 
35.24s 0.09a 6.376 0.479 9.455 
40.00s 0.02a 5.993 0.446 11.681 
45.00s 0.01f 5.558 0.339 13.673 
50.00s 0.03f 5.086 0.172 14.977 
54.07s 0.03f 4.678 0.000 15.339 
55.00s 0.03f 4.582 -0.043 15.319 
60.00s 0.03f 4.050 -0.294 14.493 

 
IMO RESOLUTION  A.167 
 

Limit Min/Max Actual Margin Pass 
(1) Area from 0.00 deg to 30.00 >0.055 m-D  <large> Yes 
(2) Area from 0.00 deg to 40.00 or Flood >0.090 m-D  <large> Yes 
(3) Area from 30.00 deg to 40.00 or Flood >0.030 m-D  <large> Yes 
(4) Righting Arm at 30.00 deg >0.200 m 0.435 0.235 Yes 
(5) Angle from 0.00 deg to MaxRA >25.00 deg 35.24 10.24 Yes 
(6) GM at Equilibrium >0.150 m 0.745 0.595 Yes 

 
 

Righting Arms vs. Heel
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Longitudinal Strength At Sea Condition 
 

Frame No. Location 
(m) 

Shear 
(MT) 

Bending 
(MT-m) 

Shear 
(%/Max) 

Bending 
(%/Max) 

FR 0 69.500a 35.87 39  
FR 13 60.400a 510.85 2779 32.54 5.98
FR 20 54.800a 693.28 6297 44.16 13.55
FR 30 46.800a 522.13 11357 33.26 24.43
FR 40 38.800a 192.14 14319 12.24 30.81
FR 50 31.000a 179.92 15787 9.43 27.97
FR 60 23.200a -239.80 16536 13.32 24.90
FR 70 15.400a -270.20 14499 15.01 21.84
FR 80 7.600a -286.36 12392 15.91 18.66
MIDSHIP 0.000 -251.45 10450 13.97 15.74
FR 90 0.200f -257.12 10400 14.28 15.66
FR 100 8.000f -440.79 7511 24.49 11.31
FR 110 15.800f -293.94 4554 16.33 6.86
FR 120 23.600f -152.28 2665 8.46 4.01
FR 130 31.400f -264.51 1933 14.70 2.91
FR 140 39.200f -224.09 -343 13.51 0.70
FR 150 47.000f -88.50 -1429 5.89 3.21
FR 160 54.800f 92.99 -1393 5.52 3.49
FR 170 62.280f 77.81 -396  
FR 180 69.280f 15.16 -46  
FP 69.500f 13.71 -41  

 
Max. Shear 709.96 MT at 53.200a  45.22%Max
Max. Bending Moment 16677 MT-m at 26.121a (Hogging) 26.61%Max

 

Longitudinal Strength At Sea Condition
<---Aft  (Meters)  Fwd--->

50.0a 0.0a 50.0f

-100.0

-50.0

0.0

50.0

100.0
Weight x 3.0 

Pt Load x 1.0 

Buoy. x 3.0  

Shear  x 30.0 

B.M.  x 900.0 

BMSH x 900.0  

BMSS x 900.0  

SFSP x 30.0  

SFSN x 30.0  
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20) 40ft CONTAINER CARGO, 30t /CONT.  (ARRIVAL) 
 

 
 
Floating Status 
 
Draft FP 8.101m Heel zero GM(Solid) 0.555m 
Draft MS 8.005m Equil Yes F/S Corr 0.043m 
Draft AP 7.909m Wind 0.0 kn GM(Fluid) 0.512m 
Trim fwd 0.07 deg. Wave No KMT 9.932 m 
LCG 0.741f VCG 9.377 m TPcm 27.75 
 
Loading Summary 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

Light Ship 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
Deadweight 13 423.74 6.051f 0.000 9.560
Displacement 18 079.72 0.741f 0.000 9.377
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Fixed Weight Status 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

LIGHT SHIP 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
112 CONT. IN NO.2  HOLD 3 360.50 2.930f 0.000 6.830
16 CONT. ON DECK  BAY  02 480.31 51.600f 0.000 16.340
18 CONT. ON DECK  BAY  06 540.35 38.510f 0.000 16.340
18 CONT. ON DECK  BAY  24 540.35 16.870a 0.000 16.810
18CONT. ON DECK  BAY  30 540.35 32.640a 0.000 16.810
19 CONT. ON DECK  BAY  20 570.37 3.780a 0.000 16.810
24 CONT. ON DECK  BAY  34 720.47 46.000a 0.000 15.770
26 CONT. IN NO.3  HOLD 780.51 32.560a 0.000 6.830
27 CONT. ON DECK  BAY  12 810.53 22.740f 0.000 16.810
27 CONT. ON DECK  BAY  16 810.27 9.652f 0.000 16.810
32 CONT. IN NO.1  HOLD 960.30 42.559f 0.000 8.260
CREW PROVISIONS STORES 
AFT 

15.00 58.500a 0.000 16.000

STORES FWD 15.00 64.380f 0.000 13.000
Total Fixed  14 800.30 2.206a 0.000 10.871

 
Tank Status 
 
WATER BALLAST (SpGr 1.025) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO3.C 100.00% 315.87 2.540f 0.000 0.820 0.00
DBNO2.P 100.00% 576.13 19.664f 8.849p 3.911 0.00
DBNO2.S 100.00% 576.13 19.664f 8.849s 3.911 0.00
DBNO1.C 100.00% 599.28 43.095f 0.000 1.374 0.00
DBNO3.P 70.00% 360.19 4.689a 7.020p 1.006 14.12
DBNO3.S 70.00% 360.19 4.689a 7.020s 1.006 14.12
FOREPEAK 37.00% 189.95 66.665f 0.000 3.445 38.84
Subtotals: 51.10% 2 977.74 19.670f 0.000 2.340 67.08

  
FUEL OIL (SpGr 0.950) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO4.C 28.20% 47.48 18.463a 0.000 0.231 443.44
FO SETTLING TK 98.00% 41.86 56.275a 5.593p 7.737 80.50
FO DAILY TK.S 98.00% 42.00 56.255a 5.586s 7.736 80.52
Subtotals: 9.03% 131.34 42.600a 0.004s 5.024 604.45

  
DIESEL OIL (SpGr 0.860) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DO DAILY TK.P 88.66% 17.16 51.521a 7.514p 7.972 15.68
DO STORAGE TK. 98.00% 31.57 47.018a 3.060s 1.311 23.48
Subtotals: 22.97% 48.74 48.604a 0.664p 3.657 39.15
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LUBE OIL (SpGr 0.900) 
Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

LO SETTLING TK 98.00% 19.08 40.397a 1.300s 7.782 4.22
LO STORAGE TK. 98.00% 24.15 40.498a 4.273s 7.782 9.36
LO CYL OIL TK. 98.00% 41.72 40.470a 2.864p 7.782 46.12
AUXILIARY.S 98.00% 6.61 40.397a 6.650s 7.782 0.17
Subtotals: 98.00% 91.55 40.457a 0.573s 7.782 59.88

  
FRESH WATER (SpGr 1.000) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

FW TANK.P 11.22% 15.03 28.664a 9.870p 4.016 1.80
FW TANK.S 11.22% 15.03 28.664a 9.870s 4.016 1.80
Subtotals: 11.22% 30.06 28.664a 0.000 4.016 3.60

  
All Tanks 

 Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

Totals:  3 279.42 14.040f 0.000 2.634 774.16
 
Displacer Status 
 

Item Status Spgr Displ 
(MT) 

LCB 
(m) 

TCB 
(m) 

VCB 
(m) 

HULL Intact 1.025 18 082.01 0.747f 0.000 4.291
SubTotals:   18 082.01 0.747f 0.000 4.291
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Righting Arms vs. Heel Angle 
 

Heel Angle 
(deg) 

Trim Angle 
(deg) 

Origin Depth
(m) 

Righting 
Arm 
(m) 

Area  
(m-Deg) 

0.00  0.07f 8.004 0.000 0.000 
5.00s 0.09f 7.962 0.047 0.119 

10.00s 0.13f 7.836 0.104 0.494 
15.00s 0.19f 7.630 0.183 1.202 
20.00s 0.28f 7.355 0.281 2.352 
25.00s 0.38f 7.071 0.315 3.867 
30.00s 0.48f 6.746 0.350 5.529 
35.00s 0.59f 6.361 0.394 7.386 
36.48s 0.63f 6.239 0.398 7.970 
40.00s 0.69f 5.940 0.376 9.344 
45.00s 0.75f 5.490 0.277 11.009 
50.00s 0.78f 5.005 0.109 12.003 
52.61s 0.80f 4.742 0.000 12.149 
55.00s 0.81f 4.492 -0.110 12.018 
60.00s 0.83f 3.954 -0.362 10.855 

 
IMO RESOLUTION  A.167 
 

Limit Min/Max Actual Margin Pass 
(1) Area from 0.00 deg to 30.00 >0.055 m-D  <large> Yes 
(2) Area from 0.00 deg to 40.00 or Flood >0.090 m-D  <large> Yes 
(3) Area from 30.00 deg to 40.00 or Flood >0.030 m-D  <large> Yes 
(4) Righting Arm at 30.00 deg >0.200 m 0.350 0.150 Yes 
(5) Angle from 0.00 deg to MaxRA >25.00 deg 36.48 11.48 Yes 
(6) GM at Equilibrium >0.150 m 0.512 0.362 Yes 

 
 

Righting Arms vs. Heel
Heel angle (Degrees)
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Longitudinal Strength At Sea Condition 
 

Frame No. Location 
(m) 

Shear 
(MT) 

Bending 
(MT-m) 

Shear 
(%/Max) 

Bending 
(%/Max) 

FR 0 69.500a 62.72 53  
FR 13 60.400a 635.25 3403 40.46 7.32
FR 20 54.800a 863.25 7688 54.98 16.54
FR 30 46.800a 786.02 14422 50.07 31.03
FR 40 38.800a 498.42 19747 31.75 42.48
FR 50 31.000a 355.30 23124 18.63 40.97
FR 60 23.200a -242.61 24441 13.48 36.81
FR 70 15.400a -425.26 21762 23.63 32.77
FR 80 7.600a -596.06 17737 33.11 26.71
MIDSHIP 0.000 -665.02 12918 36.95 19.45
FR 90 0.200f -664.39 12785 36.91 19.25
FR 100 8.000f -610.92 7591 33.94 11.43
FR 110 15.800f -265.05 4054 14.73 6.11
FR 120 23.600f -45.84 2659 2.55 4.00
FR 130 31.400f -130.20 2858 7.23 4.30
FR 140 39.200f -153.36 1349 9.25 2.20
FR 150 47.000f -90.92 473 6.06 0.85
FR 160 54.800f 22.68 161 1.35 0.32
FR 170 62.280f -38.16 390  
FR 180 69.280f -30.77 97  
FP 69.500f -29.86 90  

 
Max. Shear 899.52 MT at 53.200a  57.29%Max
Max. Bending Moment 24576 MT-m at 23.902a (Hogging) 37.52%Max

 

Longitudinal Strength At Sea Condition
<---Aft  (Meters)  Fwd--->

50.0a 0.0a 50.0f

-100.0

-50.0

0.0

50.0

100.0
Weight x 3.5 

Pt Load x .2 

Buoy. x 3.5  

Shear  x 30.0 

B.M.  x 900.0 

BMSH x 900.0  

BMSS x 900.0  

SFSP x 30.0  

SFSN x 30.0  
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21) CONTAINER-CARGO, DEPARTURE, V.C.G.  0.5*HCO 
15T /CONT. IN HOLDS, 7T&3.97T/CONT. ON DECK 

 

 
 
Floating Status 
 
Draft FP 7.815m Heel zero GM(Solid) 0.662m 
Draft MS 8.020m Equil Yes F/S Corr 0.068m 
Draft AP 8.224m Wind 0.0 kn GM(Fluid) 0.593m 
Trim aft 0.16 deg. Wave No KMT 9.991 m 
LCG 0.046a VCG 9.329 m TPcm 27.98 
 
Loading Summary 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

Light Ship 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
Deadweight 13 526.43 4.954f 0.000 9.494
Displacement 18 182.42 0.046a 0.000 9.329
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Fixed Weight Status 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

LIGHT SHIP 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
10 CONT. IN NO.1  HOLD 150.00 54.660f 0.000 8.290
10 CONT. ON DECK  BAY  27 57.88 24.760a 0.000 19.000
14 CONT. IN NO.1  HOLD 210.00 48.530f 0.000 8.290
22 CONT. IN NO.1  HOLD 330.00 41.570f 0.000 8.290
26 CONT. IN NO.1  HOLD 390.00 35.440f 0.000 8.290
26 CONT. IN NO.3  HOLD 390.00 35.710a 0.000 6.930
28 CONT. IN NO.2  HOLD 420.00 19.940a 0.000 6.930
28 CONT. IN NO.2  HOLD^1. 420.00 13.810a 0.000 6.930
28 CONT. IN NO.2  HOLD^2 420.00 6.850a 0.000 6.930
28 CONT. IN NO.2  HOLD^3 420.00 0.720a 0.000 6.930
28 CONT. IN NO.2  HOLD^4 420.07 6.581f 0.000 6.930
28 CONT. IN NO.2  HOLD^5 420.00 12.710f 0.000 6.930
28 CONT. IN NO.2  HOLD^6 420.00 19.670f 0.000 6.930
28 CONT. IN NO.2  HOLD^7 420.00 25.800f 0.000 6.930
28 CONT. IN NO.3  HOLD 420.00 29.580a 0.000 6.930
32 CONT. ON DECK  BAY  01 199.76 54.660f 0.000 18.600
32 CONT. ON DECK  BAY  03 199.76 48.530f 0.000 18.600
36 CONT. ON DECK  BAY  05 224.73 41.570f 0.000 18.600
36 CONT. ON DECK  BAY  07 224.73 35.440f 0.000 18.600
36 CONT. ON DECK  BAY  11 224.73 25.800f 0.000 19.000
36 CONT. ON DECK  BAY  13 224.73 19.670f 0.000 19.000
36 CONT. ON DECK  BAY  15 224.73 12.710f 0.000 19.000
36 CONT. ON DECK  BAY  17 224.73 6.580f 0.000 19.000
45 CONT. ON DECK  BAY  19 260.50 0.720a 0.000 19.000
45 CONT. ON DECK  BAY  21 260.50 6.850a 0.000 19.000
45 CONT. ON DECK  BAY  23 260.50 13.810a 0.000 19.000
45 CONT. ON DECK  BAY  25 260.50 19.940a 0.000 19.000
45 CONT. ON DECK  BAY  29 260.46 29.580a 0.000 19.000
45 CONT. ON DECK  BAY  31 260.46 35.710a 0.000 19.000
51 CONT. ON DECK  BAY  33 302.46 42.930a 0.000 19.020
52 CONT. ON DECK  BAY  35 309.46 49.070a 0.000 19.020
8 CONT. ON DECK  BAY  09 49.94 30.620f 0.000 19.000
CREW PROVISIONS STORES 
AFT 

35.00 58.500a 0.000 16.000

STORES FWD 15.00 64.380f 0.000 13.000
Total Fixed  13 986.61 3.065a 0.000 11.158

 
Tank Status 
 
WATER BALLAST (SpGr 1.025) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO3.C 100.00% 315.87 2.540f 0.000 0.820 0.00
DBNO2.C 100.00% 195.09 23.990f 0.000 0.820 0.00
DBNO2.P 75.00% 432.14 19.345f 8.376p 2.594 25.99
DBNO2.S 75.00% 432.14 19.345f 8.376s 2.594 25.99
DBNO1.C 100.00% 599.28 43.095f 0.000 1.374 0.00
FOREPEAK 100.00% 513.41 64.784f 0.000 7.149 0.00
Subtotals: 42.70% 2 487.92 32.673f 0.000 2.876 51.98
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FUEL OIL (SpGr 0.950) 
Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO4.C 98.00% 164.99 18.555a 0.000 0.804 443.45
DBNO4.P 91.52% 437.97 12.536a 9.987p 4.263 29.09
DBNO4.S 91.52% 437.98 12.536a 9.987s 4.263 29.09
FO SETTLING TK 98.01% 41.86 56.289a 5.592p 7.738 80.43
FO DAILY TK.S 98.01% 42.01 56.269a 5.585s 7.736 80.44
DBNO5.P 97.99% 94.47 32.915a 5.634p 0.966 8.31
DBNO5.S 97.99% 94.47 32.915a 5.634s 0.966 8.31
Subtotals: 90.28% 1 313.74 19.015a 0.000 3.576 679.12

  
DIESEL OIL (SpGr 0.860) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO5.C 76.00% 122.07 33.650a 0.000 0.663 398.03
DO DAILY TK.P 98.00% 18.97 51.528a 7.568p 8.069 17.16
DO STORAGE TK. 98.00% 31.57 47.032a 3.058s 1.311 23.41
Subtotals: 81.35% 172.62 38.062a 0.272p 1.595 438.60

  
LUBE OIL (SpGr 0.900) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

LO SETTLING TK 98.00% 19.08 40.398a 1.300s 7.782 4.22
LO STORAGE TK. 98.00% 24.15 40.500a 4.273s 7.782 9.36
LO CYL OIL TK. 98.00% 41.72 40.471a 2.864p 7.782 46.12
AUXILIARY.S 98.00% 6.61 40.398a 6.650s 7.782 0.17
Subtotals: 98.00% 91.55 40.458a 0.573s 7.782 59.88

  
FRESH WATER (SpGr 1.000) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

FW TANK.P 48.50% 64.98 30.796a 9.841p 5.540 7.87
FW TANK.S 48.50% 64.98 30.796a 9.841s 5.540 7.87
Subtotals: 48.50% 129.97 30.796a 0.000 5.540 15.75

  
All Tanks 

 Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

Totals:  4 195.80 10.017f 0.000 3.232 1 245.33
 
Displacer Status 
 

Item Status Spgr Displ 
(MT) 

LCB 
(m) 

TCB 
(m) 

VCB 
(m) 

HULL Intact 1.025 18 181.78 0.060a 0.000 4.312
SubTotals:   18 181.78 0.060a 0.000 4.312
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Righting Arms vs. Heel Angle 
 

Heel Angle 
(deg) 

Trim Angle 
(deg) 

Origin Depth
(m) 

Righting 
Arm 
(m) 

Area  
(m-Deg) 

0.00  0.16a 8.022 0.000 0.000 
5.00s 0.14a 7.981 0.056 0.141 

10.00s 0.10a 7.858 0.122 0.582 
15.00s 0.03a 7.652 0.208 1.397 
20.00s 0.05f 7.377 0.313 2.693 
25.00s 0.14f 7.095 0.353 4.387 
30.00s 0.25f 6.771 0.397 6.261 
35.00s 0.36f 6.385 0.449 8.375 
36.43s 0.38f 6.270 0.453 9.019 
40.00s 0.44f 5.972 0.431 10.609 
45.00s 0.49f 5.527 0.329 12.543 
50.00s 0.51f 5.047 0.159 13.793 
53.68s 0.53f 4.677 0.000 14.094 
55.00s 0.53f 4.539 -0.062 14.053 
60.00s 0.54f 4.002 -0.315 13.126 

 
IMO RESOLUTION  A.167 
 

Limit Min/Max Actual Margin Pass 
(1) Area from 0.00 deg to 30.00 >0.055 m-D  <large> Yes 
(2) Area from 0.00 deg to 40.00 or Flood >0.090 m-D  <large> Yes 
(3) Area from 30.00 deg to 40.00 or Flood >0.030 m-D  <large> Yes 
(4) Righting Arm at 30.00 deg >0.200 m 0.397 0.197 Yes 
(5) Angle from 0.00 deg to MaxRA >25.00 deg 36.43 11.43 Yes 
(6) GM at Equilibrium >0.150 m 0.593 0.443 Yes 

 
 

Righting Arms vs. Heel
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Longitudinal Strength At Sea Condition 
 

Frame No. Location 
(m) 

Shear 
(MT) 

Bending 
(MT-m) 

Shear 
(%/Max) 

Bending 
(%/Max) 

FR 0 69.500a 54.22 49  
FR 13 60.400a 593.29 3199 37.79 6.88
FR 20 54.800a 817.86 7271 52.09 15.64
FR 30 46.800a 665.11 13419 42.36 28.87
FR 40 38.800a 320.56 17402 20.42 37.44
FR 50 31.000a 352.41 20022 18.47 35.48
FR 60 23.200a 40.28 22408 1.79 33.75
FR 70 15.400a 44.64 22653 1.99 34.12
FR 80 7.600a 3.29 22963 0.15 34.58
MIDSHIP 0.000 43.14 23211 1.92 34.96
FR 90 0.200f 37.62 23219 1.68 34.97
FR 100 8.000f -341.37 21932 18.97 33.03
FR 110 15.800f -323.68 19140 17.98 28.83
FR 120 23.600f -335.88 16306 18.66 24.56
FR 130 31.400f -501.02 13659 27.83 20.57
FR 140 39.200f -489.47 9419 29.51 15.37
FR 150 47.000f -427.16 6046 28.45 10.88
FR 160 54.800f -321.94 3107 23.95 6.23
FR 170 62.280f -244.10 1012  
FR 180 69.280f -43.93 99  
FP 69.500f -40.96 90  

 
Max. Shear 847.06 MT at 53.200a  53.95%Max
Max. Bending Moment 23247 MT-m at 2.309f (Hogging) 35.01%Max

 

Longitudinal Strength At Sea Condition
<---Aft  (Meters)  Fwd--->

50.0a 0.0a 50.0f

-100.0

-50.0

0.0

50.0

100.0
Weight x 3.0 

Pt Load x 1.0 

Buoy. x 3.0  

Shear  x 30.0 

B.M.  x 900.0 

BMSH x 900.0  

BMSS x 900.0  

SFSP x 30.0  

SFSN x 30.0  
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22) CONTAINER-CARGO, ARRIVAL, V.C.G.  0.5*HCO 
15T /CONT. IN HOLDS, 7T&3.97T/CONT. ON DECK 

 

 
 
Floating Status 
 
Draft FP 7.643m Heel zero GM(Solid) 0.561m 
Draft MS 7.837m Equil Yes F/S Corr 0.097m 
Draft AP 8.030m Wind 0.0 kn GM(Fluid) 0.464m 
Trim aft 0.15 deg. Wave No KMT 9.954 m 
LCG 0.108f VCG 9.393 m TPcm 27.71 
 
Loading Summary 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

Light Ship 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
Deadweight 13 015.44 5.359f 0.000 9.588
Displacement 17 671.42 0.108f 0.000 9.393
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Fixed Weight Status 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

LIGHT SHIP 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
10 CONT. IN NO.1  HOLD 150.00 54.660f 0.000 8.300
10 CONT. ON DECK  BAY  27 57.88 24.760a 0.000 19.000
14 CONT. IN NO.1  HOLD 210.00 48.530f 0.000 8.300
22 CONT. IN NO.1  HOLD 330.00 41.570f 0.000 8.300
26 CONT. IN NO.1  HOLD 390.00 35.440f 0.000 8.300
26 CONT. IN NO.3  HOLD 390.00 35.710a 0.000 6.930
28 CONT. IN NO.2  HOLD 420.00 19.940a 0.000 6.930
28 CONT. IN NO.2  HOLD^1. 420.00 13.810a 0.000 6.930
28 CONT. IN NO.2  HOLD^2 420.00 6.850a 0.000 6.930
28 CONT. IN NO.2  HOLD^3 420.00 0.720a 0.000 6.930
28 CONT. IN NO.2  HOLD^4 420.07 6.581f 0.000 6.930
28 CONT. IN NO.2  HOLD^5 420.00 12.710f 0.000 6.930
28 CONT. IN NO.2  HOLD^6 420.00 19.670f 0.000 6.930
28 CONT. IN NO.2  HOLD^7 420.00 25.800f 0.000 6.930
28 CONT. IN NO.3  HOLD 420.00 29.580a 0.000 6.930
32 CONT. ON DECK  BAY  01 199.76 54.660f 0.000 18.860
32 CONT. ON DECK  BAY  03 199.76 48.530f 0.000 18.860
36 CONT. ON DECK  BAY  05 224.73 41.570f 0.000 18.860
36 CONT. ON DECK  BAY  07 224.73 35.440f 0.000 18.860
36 CONT. ON DECK  BAY  11 224.73 25.800f 0.000 19.000
36 CONT. ON DECK  BAY  13 224.73 19.670f 0.000 19.000
36 CONT. ON DECK  BAY  15 224.73 12.710f 0.000 19.000
36 CONT. ON DECK  BAY  17 224.73 6.580f 0.000 19.000
45 CONT. ON DECK  BAY  19 260.50 0.720a 0.000 19.000
45 CONT. ON DECK  BAY  21 260.50 6.850a 0.000 19.000
45 CONT. ON DECK  BAY  23 260.50 13.810a 0.000 19.000
45 CONT. ON DECK  BAY  25 260.50 19.940a 0.000 19.000
45 CONT. ON DECK  BAY  29 260.46 29.580a 0.000 19.000
45 CONT. ON DECK  BAY  31 260.46 35.710a 0.000 19.000
51 CONT. ON DECK  BAY  33 302.46 42.930a 0.000 19.020
52 CONT. ON DECK  BAY  35 309.46 49.070a 0.000 19.020
8 CONT. ON DECK  BAY  09 49.94 30.620f 0.000 19.000
CREW PROVISIONS STORES 
AFT 

15.00 58.500a 0.000 16.000

STORES FWD 15.00 64.380f 0.000 13.000
Total Fixed  13 966.61 2.985a 0.000 11.168

 
Tank Status 
 
WATER BALLAST (SpGr 1.025) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO3.C 100.00% 315.87 2.540f 0.000 0.820 0.00
DBNO2.C 100.00% 195.09 23.990f 0.000 0.820 0.00
DBNO2.P 100.00% 576.13 19.664f 8.849p 3.911 0.00
DBNO2.S 100.00% 576.13 19.664f 8.849s 3.911 0.00
DBNO1.C 100.00% 599.28 43.095f 0.000 1.374 0.00
DBNO3.P 87.50% 450.24 2.855a 7.671p 1.785 14.12
DBNO3.S 87.50% 450.24 2.855a 7.671s 1.785 14.12
FOREPEAK 29.99% 153.98 66.369f 0.000 2.970 51.99
AFTER PEAK 30.00% 86.16 63.450a 0.000 6.153 929.14
Subtotals: 58.40% 3 403.12 16.499f 0.000 2.452 1 009.36
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FUEL OIL (SpGr 0.950) 
Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO4.C 28.20% 47.48 18.635a 0.000 0.231 443.45
FO SETTLING TK 98.00% 41.86 56.289a 5.592p 7.738 80.44
FO DAILY TK.S 98.00% 42.01 56.269a 5.585s 7.736 80.44
Subtotals: 9.03% 131.34 42.671a 0.004s 5.024 604.32

  
DIESEL OIL (SpGr 0.860) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DO DAILY TK.P 88.66% 17.16 51.523a 7.514p 7.972 15.68
DO STORAGE TK. 98.00% 31.57 47.032a 3.058s 1.311 23.41
Subtotals: 22.97% 48.74 48.613a 0.665p 3.657 39.09

  
LUBE OIL (SpGr 0.900) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

LO SETTLING TK 98.00% 19.08 40.398a 1.300s 7.782 4.22
LO STORAGE TK. 98.00% 24.15 40.500a 4.273s 7.782 9.36
LO CYL OIL TK. 98.00% 41.72 40.471a 2.864p 7.782 46.12
AUXILIARY.S 98.00% 6.61 40.398a 6.650s 7.782 0.17
Subtotals: 98.00% 91.55 40.458a 0.573s 7.782 59.88

  
FRESH WATER (SpGr 1.000) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

FW TANK.P 11.21% 15.03 28.681a 9.868p 4.020 1.81
FW TANK.S 11.21% 15.03 28.681a 9.868s 4.020 1.81
Subtotals: 11.21% 30.05 28.681a 0.000 4.020 3.62

  
All Tanks 

 Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

Totals:  3 704.81 11.771f 0.000 2.703 1 716.27
 
Displacer Status 
 

Item Status Spgr Displ 
(MT) 

LCB 
(m) 

TCB 
(m) 

VCB 
(m) 

HULL Intact 1.025 17 670.34 0.095f 0.000 4.207
SubTotals:   17 670.34 0.095f 0.000 4.207
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Righting Arms vs. Heel Angle 
 

Heel Angle 
(deg) 

Trim Angle 
(deg) 

Origin Depth
(m) 

Righting 
Arm 
(m) 

Area  
(m-Deg) 

0.00  0.15a 7.839 0.000 0.000 
5.00s 0.13a 7.799 0.042 0.106 

10.00s 0.09a 7.677 0.095 0.446 
15.00s 0.02a 7.474 0.171 1.103 
20.00s 0.06f 7.197 0.281 2.219 
25.00s 0.16f 6.909 0.333 3.777 
30.00s 0.26f 6.584 0.376 5.555 
35.00s 0.37f 6.198 0.428 7.562 
36.84s 0.41f 6.043 0.435 8.359 
40.00s 0.47f 5.773 0.416 9.709 
45.00s 0.53f 5.317 0.314 11.566 
50.00s 0.56f 4.825 0.142 12.735 
53.30s 0.58f 4.487 0.000 12.976 
55.00s 0.59f 4.306 -0.080 12.909 
60.00s 0.60f 3.760 -0.335 11.887 

 
IMO RESOLUTION  A.167 
 

Limit Min/Max Actual Margin Pass 
(1) Area from 0.00 deg to 30.00 >0.055 m-D  <large> Yes 
(2) Area from 0.00 deg to 40.00 or Flood >0.090 m-D  <large> Yes 
(3) Area from 30.00 deg to 40.00 or Flood >0.030 m-D  <large> Yes 
(4) Righting Arm at 30.00 deg >0.200 m 0.376 0.176 Yes 
(5) Angle from 0.00 deg to MaxRA >25.00 deg 36.84 11.84 Yes 
(6) GM at Equilibrium >0.150 m 0.464 0.314 Yes 

 
 

Righting Arms vs. Heel
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Longitudinal Strength At Sea Condition 
 

Frame No. Location 
(m) 

Shear 
(MT) 

Bending 
(MT-m) 

Shear 
(%/Max) 

Bending 
(%/Max) 

FR 0 69.500a 63.74 63  
FR 13 60.400a 708.69 3616 45.14 7.78
FR 20 54.800a 930.86 8311 59.29 17.88
FR 30 46.800a 805.90 15469 51.33 33.28
FR 40 38.800a 451.27 20656 28.74 44.44
FR 50 31.000a 311.39 23705 16.32 42.00
FR 60 23.200a -205.94 24906 11.44 37.51
FR 70 15.400a -360.66 22633 20.04 34.09
FR 80 7.600a -551.25 19137 30.62 28.82
MIDSHIP 0.000 -583.99 14779 32.44 22.26
FR 90 0.200f -578.83 14663 32.16 22.08
FR 100 8.000f -541.68 10178 30.09 15.33
FR 110 15.800f -332.11 6745 18.45 10.16
FR 120 23.600f -208.72 4374 11.60 6.59
FR 130 31.400f -245.39 3231 13.63 4.87
FR 140 39.200f -194.53 1170 11.73 1.91
FR 150 47.000f -105.72 203 7.04 0.36
FR 160 54.800f 20.18 -144 1.20 0.36
FR 170 62.280f -13.88 189  
FR 180 69.280f -18.17 54  
FP 69.500f -17.83 50  

 
Max. Shear 965.61 MT at 53.200a  61.50%Max
Max. Bending Moment 25016 MT-m at 23.902a (Hogging) 38.19%Max

 

Longitudinal Strength At Sea Condition
<---Aft  (Meters)  Fwd--->

50.0a 0.0a 50.0f

-100.0

-50.0

0.0

50.0

100.0
Weight x 3.0 

Pt Load x .2 

Buoy. x 3.0  

Shear  x 30.0 

B.M.  x 900.0 

BMSH x 900.0  

BMSS x 900.0  

SFSP x 30.0  

SFSN x 30.0  
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23) CONTAINER-CARGO, DEPARTURE, V.C.G.  0.5*HCO(NEW) 
15T /CONT. IN HOLDS, 7T&3.97T/CONT. ON DECK 

 

 
 
Floating Status 
 
Draft FP 7.800m Heel zero GM(Solid) 0.308m 
Draft MS 8.038m Equil Yes F/S Corr 0.069m 
Draft AP 8.275m Wind 0.0 kn GM(Fluid) 0.240m 
Trim aft 0.18 deg. Wave No KMT 10.000 m 
LCG 0.144a VCG 9.692 m TPcm 28.03 
 
Loading Summary 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

Light Ship 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
Deadweight 13 583.37 4.801f 0.000 9.981
Displacement 18 239.35 0.144a 0.000 9.692
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Fixed Weight Status 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

LIGHT SHIP 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
10 CONT. IN NO.1  HOLD 150.00 54.660f 0.000 8.290
12 CONT. ON DECK  BAY  27 65.84 24.760a 0.000 20.400
14 CONT. IN NO.1  HOLD 210.00 48.530f 0.000 8.290
22 CONT. IN NO.1  HOLD 330.00 41.570f 0.000 8.290
26 CONT. IN NO.1  HOLD 390.00 35.440f 0.000 8.290
26 CONT. IN NO.3  HOLD 390.00 35.710a 0.000 6.930
28 CONT. IN NO.2  HOLD 420.00 19.940a 0.000 6.930
28 CONT. IN NO.2  HOLD^1. 420.00 13.810a 0.000 6.930
28 CONT. IN NO.2  HOLD^2 420.00 6.850a 0.000 6.930
28 CONT. IN NO.2  HOLD^3 420.00 0.720a 0.000 6.930
28 CONT. IN NO.2  HOLD^4 420.07 6.581f 0.000 6.930
28 CONT. IN NO.2  HOLD^5 420.00 12.710f 0.000 6.930
28 CONT. IN NO.2  HOLD^6 420.00 19.670f 0.000 6.930
28 CONT. IN NO.2  HOLD^7 420.00 25.800f 0.000 6.930
28 CONT. IN NO.3  HOLD 420.00 29.580a 0.000 6.930
32 CONT. ON DECK  BAY  01 199.76 54.660f 0.000 18.600
32 CONT. ON DECK  BAY  03 199.76 48.530f 0.000 18.600
36 CONT. ON DECK  BAY  05 224.73 41.570f 0.000 18.600
36 CONT. ON DECK  BAY  07 224.73 35.440f 0.000 18.600
36 CONT. ON DECK  BAY  11 224.73 25.800f 0.000 19.000
45 CONT. ON DECK  BAY  13 260.43 19.670f 0.000 19.350
45 CONT. ON DECK  BAY  15 260.43 12.710f 0.000 19.350
45 CONT. ON DECK  BAY  17 260.43 6.580f 0.000 19.350
45 CONT. ON DECK  BAY  19 260.50 0.720a 0.000 19.000
45 CONT. ON DECK  BAY  21 260.50 6.850a 0.000 19.000
45 CONT. ON DECK  BAY  23 260.50 13.810a 0.000 19.000
45 CONT. ON DECK  BAY  25 260.50 19.940a 0.000 19.000
54 CONT. ON DECK  BAY  29 296.23 29.580a 0.000 20.400
54 CONT. ON DECK  BAY  31 296.23 35.710a 0.000 20.400
57 CONT. ON DECK  BAY  35 329.35 49.070a 0.000 19.990
60 CONT. ON DECK  BAY  33 338.23 42.930a 0.000 20.080
8 CONT. ON DECK  BAY  09 49.94 30.620f 0.000 19.000
CREW PROVISIONS STORES 
AFT 

35.00 58.500a 0.000 16.000

STORES FWD 15.00 64.380f 0.000 13.000
Total Fixed  14 228.88 3.269a 0.000 11.423

 
Tank Status 
 
WATER BALLAST (SpGr 1.025) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO2.C 100.00% 195.09 23.990f 0.000 0.820 0.00
DBNO2.P 86.33% 497.40 19.486f 8.622p 3.192 28.44
DBNO2.S 86.33% 497.40 19.486f 8.622s 3.192 28.44
DBNO1.C 100.00% 599.28 43.095f 0.000 1.374 0.00
FOREPEAK 100.00% 513.41 64.784f 0.000 7.149 0.00
Subtotals: 39.51% 2 302.59 36.112f 0.000 3.400 56.89
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FUEL OIL (SpGr 0.950) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO4.C 98.00% 164.99 18.561a 0.000 0.804 443.45
DBNO4.P 91.52% 437.97 12.538a 9.987p 4.263 29.09
DBNO4.S 91.52% 437.98 12.538a 9.987s 4.263 29.09
FO SETTLING TK 98.01% 41.86 56.291a 5.592p 7.738 80.42
FO DAILY TK.S 98.01% 42.01 56.271a 5.584s 7.736 80.43
DBNO5.P 97.99% 94.47 32.915a 5.634p 0.966 8.31
DBNO5.S 97.99% 94.47 32.915a 5.634s 0.966 8.31
Subtotals: 90.28% 1 313.74 19.017a 0.000 3.576 679.10

  
DIESEL OIL (SpGr 0.860) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO5.C 76.00% 122.07 33.656a 0.000 0.663 398.03
DO DAILY TK.P 98.00% 18.97 51.528a 7.568p 8.069 17.16
DO STORAGE TK. 98.00% 31.57 47.034a 3.058s 1.311 23.40
Subtotals: 81.35% 172.62 38.067a 0.272p 1.595 438.60

  
LUBE OIL (SpGr 0.900) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

LO SETTLING TK 98.00% 19.08 40.398a 1.300s 7.782 4.22
LO STORAGE TK. 98.00% 24.15 40.500a 4.273s 7.782 9.36
LO CYL OIL TK. 98.00% 41.72 40.471a 2.864p 7.782 46.12
AUXILIARY.S 98.00% 6.61 40.398a 6.650s 7.782 0.17
Subtotals: 98.00% 91.55 40.458a 0.573s 7.782 59.88

  
FRESH WATER (SpGr 1.000) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

FW TANK.P 48.50% 64.98 30.798a 9.841p 5.540 7.88
FW TANK.S 48.50% 64.98 30.798a 9.841s 5.540 7.88
Subtotals: 48.50% 129.97 30.798a 0.000 5.540 15.77

  
All Tanks 

 Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

Totals:  4 010.47 10.944f 0.000 3.550 1 250.23
 
Displacer Status 
 

Item Status Spgr Displ 
(MT) 

LCB 
(m) 

TCB 
(m) 

VCB 
(m) 

HULL Intact 1.025 18 238.73 0.161a 0.000 4.324
SubTotals:   18 238.73 0.161a 0.000 4.324
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Righting Arms vs. Heel Angle 
 

Heel Angle 
(deg) 

Trim Angle 
(deg) 

Origin Depth
(m) 

Righting 
Arm 
(m) 

Area  
(m-Deg) 

0.00  0.18a 8.041 0.000 0.000 
5.00s 0.17a 7.999 0.025 0.063 

10.00s 0.13a 7.876 0.060 0.273 
15.00s 0.06a 7.670 0.116 0.704 
20.00s 0.02f 7.395 0.190 1.461 
25.00s 0.12f 7.115 0.199 2.459 
30.00s 0.22f 6.789 0.215 3.489 
35.00s 0.33f 6.405 0.239 4.621 
40.00s 0.41f 5.994 0.196 5.736 
45.00s 0.46f 5.549 0.076 6.447 
47.19s 0.47f 5.346 0.000 6.534 
50.00s 0.48f 5.072 -0.114 6.380 
55.00s 0.50f 4.565 -0.354 5.235 
60.00s 0.51f 4.029 -0.623 2.805 

 
IMO RESOLUTION  A.167 
 

Limit Min/Max Actual Margin Pass 
(1) Area from 0.00 deg to 30.00 >0.055 m-D 3.489 3.434 Yes 
(2) Area from 0.00 deg to 40.00 or Flood >0.090 m-D 5.736 5.646 Yes 
(3) Area from 30.00 deg to 40.00 or Flood >0.030 m-D 2.246 2.216 Yes 
(4) Righting Arm at 30.00 deg >0.200 m 0.215 0.015 Yes 
(5) Angle from 0.00 deg to MaxRA >25.00 deg 35.00 10.00 Yes 
(6) GM at Equilibrium >0.150 m 0.240 0.090 Yes 

 
 

Righting Arms vs. Heel
Heel angle (Degrees)
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Longitudinal Strength At Sea Condition 
 

Frame No. Location 
(m) 

Shear 
(MT) 

Bending 
(MT-m) 

Shear 
(%/Max) 

Bending 
(%/Max) 

FR 0 69.500a 52.66 48  
FR 13 60.400a 585.79 3161 37.31 6.80
FR 20 54.800a 806.12 7182 51.35 15.45
FR 30 46.800a 664.28 13261 42.31 28.53
FR 40 38.800a 351.41 17380 22.38 37.39
FR 50 31.000a 422.40 20397 22.14 36.14
FR 60 23.200a 138.80 23467 6.18 35.34
FR 70 15.400a 138.27 24465 6.16 36.84
FR 80 7.600a 55.30 25427 2.46 38.29
MIDSHIP 0.000 0.89 25717 0.04 38.73
FR 90 0.200f -7.10 25716 0.39 38.73
FR 100 8.000f -455.84 23771 25.32 35.80
FR 110 15.800f -450.06 20014 25.00 30.14
FR 120 23.600f -381.44 16514 21.19 24.87
FR 130 31.400f -505.80 13680 28.10 20.60
FR 140 39.200f -491.06 9431 29.61 15.39
FR 150 47.000f -428.59 6048 28.55 10.88
FR 160 54.800f -322.82 3104 24.01 6.22
FR 170 62.280f -244.41 1007  
FR 180 69.280f -43.94 97  
FP 69.500f -40.97 88  

 
Max. Shear 834.04 MT at 53.200a  53.12%Max
Max. Bending Moment 25719 MT-m at 0.546a (Hogging) 38.73%Max

 

Longitudinal Strength At Sea Condition
<---Aft  (Meters)  Fwd--->

50.0a 0.0a 50.0f

-100.0

-50.0

0.0

50.0

100.0
Weight x 3.0 

Pt Load x 1.0 

Buoy. x 3.0  

Shear  x 30.0 

B.M.  x 900.0 

BMSH x 900.0  

BMSS x 900.0  

SFSP x 30.0  

SFSN x 30.0  
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24) CONTAINER-CARGO, ARRIVAL, V.C.G.  0.5*HCO  (NEW) 
15T /CONT. IN HOLDS, 7T&3.97T/CONT. ON DECK 

 

 
 
Floating Status 
 
Draft FP 8.075m Heel zero GM(Solid) 0.350m 
Draft MS 8.017m Equil Yes F/S Corr 0.109m 
Draft AP 7.958m Wind 0.0 kn GM(Fluid) 0.241m 
Trim 0.05 deg. Wave No KMT 9.942 m 
LCG 0.636f VCG 9.592 m TPcm 27.79 
 
Loading Summary 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

Light Ship 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
Deadweight 13 463.11 5.895f 0.000 9.848
Displacement 18 119.09 0.636f 0.000 9.592
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Fixed Weight Status 
 

Item Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

LIGHT SHIP 4 655.98 14.570a 0.000 8.850
10 CONT. IN NO.1  HOLD 150.00 54.660f 0.000 8.290
12 CONT. ON DECK  BAY  27 65.84 24.760a 0.000 20.400
14 CONT. IN NO.1  HOLD 210.00 48.530f 0.000 8.290
22 CONT. IN NO.1  HOLD 330.00 41.570f 0.000 8.290
26 CONT. IN NO.1  HOLD 390.00 35.440f 0.000 8.290
26 CONT. IN NO.3  HOLD 390.00 35.710a 0.000 6.930
28 CONT. IN NO.2  HOLD 420.00 19.940a 0.000 6.930
28 CONT. IN NO.2  HOLD^1. 420.00 13.810a 0.000 6.930
28 CONT. IN NO.2  HOLD^2 420.00 6.850a 0.000 6.930
28 CONT. IN NO.2  HOLD^3 420.00 0.720a 0.000 6.930
28 CONT. IN NO.2  HOLD^4 420.07 6.581f 0.000 6.930
28 CONT. IN NO.2  HOLD^5 420.00 12.710f 0.000 6.930
28 CONT. IN NO.2  HOLD^6 420.00 19.670f 0.000 6.930
28 CONT. IN NO.2  HOLD^7 420.00 25.800f 0.000 6.930
28 CONT. IN NO.3  HOLD 420.00 29.580a 0.000 6.930
32 CONT. ON DECK  BAY  01 199.76 54.660f 0.000 18.600
32 CONT. ON DECK  BAY  03 199.76 48.530f 0.000 18.600
36 CONT. ON DECK  BAY  05 224.73 41.570f 0.000 18.600
36 CONT. ON DECK  BAY  07 224.73 35.440f 0.000 18.600
36 CONT. ON DECK  BAY  11 224.73 25.800f 0.000 19.000
45 CONT. ON DECK  BAY  13 260.43 19.670f 0.000 19.350
45 CONT. ON DECK  BAY  15 260.43 12.710f 0.000 19.350
45 CONT. ON DECK  BAY  17 260.43 6.580f 0.000 19.350
45 CONT. ON DECK  BAY  19 260.50 0.720a 0.000 19.000
45 CONT. ON DECK  BAY  21 260.50 6.850a 0.000 19.000
45 CONT. ON DECK  BAY  23 260.50 13.810a 0.000 19.000
45 CONT. ON DECK  BAY  25 260.50 19.940a 0.000 19.000
54 CONT. ON DECK  BAY  29 296.23 29.580a 0.000 20.400
54 CONT. ON DECK  BAY  31 296.23 35.710a 0.000 20.400
57 CONT. ON DECK  BAY  35 329.35 49.070a 0.000 19.990
60 CONT. ON DECK  BAY  33 338.23 42.930a 0.000 20.080
8 CONT. ON DECK  BAY  09 49.94 30.620f 0.000 19.000
CREW PROVISIONS STORES 
AFT 

15.00 58.500a 0.000 16.000

STORES FWD 15.00 64.380f 0.000 13.000
Total Fixed  14 208.88 3.192a 0.000 11.417

 
Tank Status 
 
WATER BALLAST (SpGr 1.025) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO3.C 100.00% 315.87 2.540f 0.000 0.820 0.00
DBNO2.C 100.00% 195.09 23.990f 0.000 0.820 0.00
DBNO2.P 100.00% 576.13 19.664f 8.849p 3.911 0.00
DBNO2.S 100.00% 576.13 19.664f 8.849s 3.911 0.00
DBNO1.C 100.00% 599.28 43.095f 0.000 1.374 0.00
DBNO3.P 87.50% 450.24 2.853a 7.671p 1.785 14.12
DBNO3.S 87.50% 450.24 2.853a 7.671s 1.785 14.12
FOREPEAK 70.00% 359.39 65.322f 0.000 5.594 305.73
AFTER PEAK 30.00% 86.16 63.405a 0.000 6.154 927.92
Subtotals: 61.92% 3 608.54 19.235f 0.000 2.743 1 261.88
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FUEL OIL (SpGr 0.950) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DBNO4.C 28.20% 47.48 18.485a 0.000 0.231 443.44
FO SETTLING TK 98.00% 41.86 56.277a 5.593p 7.737 80.49
FO DAILY TK.S 98.00% 42.00 56.257a 5.586s 7.736 80.51
Subtotals: 9.03% 131.34 42.609a 0.004s 5.024 604.44

  
DIESEL OIL (SpGr 0.860) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

DO DAILY TK.P 88.66% 17.16 51.521a 7.514p 7.972 15.68
DO STORAGE TK. 98.00% 31.57 47.020a 3.060s 1.311 23.47
Subtotals: 22.97% 48.74 48.605a 0.664p 3.657 39.14

  
LUBE OIL (SpGr 0.900) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

LO SETTLING TK 98.00% 19.08 40.397a 1.300s 7.782 4.22
LO STORAGE TK. 98.00% 24.15 40.498a 4.273s 7.782 9.36
LO CYL OIL TK. 98.00% 41.72 40.470a 2.864p 7.782 46.12
AUXILIARY.S 98.00% 6.61 40.397a 6.650s 7.782 0.17
Subtotals: 98.00% 91.55 40.457a 0.573s 7.782 59.88

  
FRESH WATER (SpGr 1.000) 

Tank 
Name 

Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

FW TANK.P 11.22% 15.03 28.666a 9.870p 4.017 1.80
FW TANK.S 11.22% 15.03 28.666a 9.870s 4.017 1.80
Subtotals: 11.22% 30.06 28.666a 0.000 4.017 3.61

  
All Tanks 

 Load 
(%) 

Weight 
(MT) 

LCG 
(m) 

TCG 
(m) 

VCG 
(m) 

FSM 
(MT-m) 

Totals:  3 910.21 14.546f 0.000 2.959 1 968.95
 
Displacer Status 
 

Item Status Spgr Displ 
(MT) 

LCB 
(m) 

TCB 
(m) 

VCB 
(m) 

HULL Intact 1.025 18 121.86 0.641f 0.000 4.299
SubTotals:   18 121.86 0.641f 0.000 4.299
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Righting Arms vs. Heel Angle 
 

Heel Angle 
(deg) 

Trim Angle 
(deg) 

Origin Depth
(m) 

Righting 
Arm 
(m) 

Area  
(m-Deg) 

0.00  0.05f 8.016 0.000 0.000 
5.00s 0.06f 7.974 0.023 0.057 

10.00s 0.10f 7.848 0.056 0.251 
15.00s 0.17f 7.642 0.113 0.663 
20.00s 0.25f 7.367 0.192 1.416 
25.00s 0.34f 7.084 0.210 2.448 
30.00s 0.45f 6.759 0.232 3.552 
35.00s 0.56f 6.374 0.265 4.791 
35.77s 0.57f 6.309 0.266 4.997 
40.00s 0.65f 5.955 0.234 6.072 
45.00s 0.70f 5.505 0.122 6.993 
48.53s 0.73f 5.169 0.000 7.218 
50.00s 0.74f 5.023 -0.059 7.174 
55.00s 0.77f 4.510 -0.286 6.335 
60.00s 0.78f 3.972 -0.543 4.274 

 
IMO RESOLUTION  A.167 
 

Limit Min/Max Actual Margin Pass 
(1) Area from 0.00 deg to 30.00 >0.055 m-D 3.552 3.497 Yes 
(2) Area from 0.00 deg to 40.00 or Flood >0.090 m-D 6.072 5.982 Yes 
(3) Area from 30.00 deg to 40.00 or Flood >0.030 m-D 2.520 2.490 Yes 
(4) Righting Arm at 30.00 deg >0.200 m 0.232 0.032 Yes 
(5) Angle from 0.00 deg to MaxRA >25.00 deg 35.77 10.77 Yes 
(6) GM at Equilibrium >0.150 m 0.241 0.091 Yes 

 
 

Righting Arms vs. Heel
Heel angle (Degrees)
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Longitudinal Strength At Sea Condition 
 

Frame No. Location 
(m) 

Shear 
(MT) 

Bending 
(MT-m) 

Shear 
(%/Max) 

Bending 
(%/Max) 

FR 0 69.500a 65.17 57  
FR 13 60.400a 715.46 3628 45.57 7.81
FR 20 54.800a 939.31 8354 59.83 17.97
FR 30 46.800a 831.37 15610 52.95 33.58
FR 40 38.800a 509.89 21134 32.48 45.47
FR 50 31.000a 404.96 24763 21.23 43.87
FR 60 23.200a -93.85 26779 5.21 40.33
FR 70 15.400a -269.07 25286 14.95 38.08
FR 80 7.600a -484.45 22394 26.91 33.73
MIDSHIP 0.000 -546.67 18419 30.37 27.74
FR 90 0.200f -542.36 18311 30.13 27.58
FR 100 8.000f -514.27 14018 28.57 21.11
FR 110 15.800f -299.60 10806 16.64 16.27
FR 120 23.600f -185.63 8640 10.31 13.01
FR 130 31.400f -271.80 7469 15.10 11.25
FR 140 39.200f -272.03 4986 16.40 8.14
FR 150 47.000f -231.71 3206 15.43 5.77
FR 160 54.800f -147.09 1692 10.94 3.39
FR 170 62.280f -145.36 740  
FR 180 69.280f -39.47 109  
FP 69.500f -37.57 100  

 
Max. Shear 974.44 MT at 53.200a  62.07%Max
Max. Bending Moment 26811 MT-m at 23.902a (Hogging) 40.93%Max

 

Longitudinal Strength At Sea Condition
<---Aft  (Meters)  Fwd--->

50.0a 0.0a 50.0f

-100.0

-50.0

0.0

50.0

100.0
Weight x 3.0 

Pt Load x .2 

Buoy. x 3.0  

Shear  x 30.0 

B.M.  x 900.0 

BMSH x 900.0  

BMSS x 900.0  

SFSP x 30.0  

SFSN x 30.0  
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Σχόλια επί των αποτελεσµάτων  
 
 Σύµφωνα µε το αρχικό εγχειρίδιο ευστάθειας εκτελέσαµε τις 
καταστάσεις 1 µέχρι 22. Οι καταστάσεις 23 και 24 εκτελέστηκαν λόγω 
της µελέτης που θέλουµε να πραγµατοποιήσουµε. Στις καινούργιες 
καταστάσεις προσθέσαµε 61 container σε ανάλογες στήλες και µπορούµε 
εύκολα να παρατηρήσουµε ότι τα κριτήρια ευστάθειας ικανοποιούνται, 
καθώς επίσης και η απαίτηση για το µέγιστο βύθισµα. Μετά το πέρας των 
παραπάνω υπολογισµών το πρώτο από τα τρία βήµατα έχει γίνει. Τα 
επόµενα δυο βήµατα για την ολκλήρωση της µελέτης µας είναι η µελέτη 
για την ορατότητα και η αντοχή του καταστρώµατος και των καπακιών. 
Εάν και εφόσον εκτελεστούν και τα δυο παραπάνω βήµατα µε επιτυχία 
και τα αποτελέσµατα τους ικανοποιούν όλες τις συνθήκες, µόνο τότε θα 
µπορούµε να πούµε, ότι η µελέτης είναι επιτυχής και είναι έτοιµη για να 
κατατεθεί στον ανάλογο νηογνώµονα για να γίνει ο απαραίτητος έλεγχος 
και να δοθούν τα κατάλληλα πιστοποιητικά.  
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ΜΕΛΕΤΗ ΟΡΑΤΟΤΗΤΑΣ (VIBILITY STUDY) 
 

 Εισαγωγή 
 
 Όπως είναι γνωστό τα πλοία µεταφοράς εµπορευµατοκιβωτίων 
ανήκουν στην κατηγορία γνωστή ως πλοία κυβισµού. Χαρακτηριστικό 
γνώρισµα αυτής της κατηγορίας πλοίων είναι ότι λόγω διαφόρων 
απαιτήσεων, σε κατάσταση πλήρης φορτώσεως συνήθως δεν 
εκµεταλλεύονται το µέγιστο επιτρεπόµενο βύθισµα όπως προκύπτει από 
τους κανονισµούς συνάρτηση των άλλων διαστάσεων. Στην περίπτωση 
των πλοίων µεταφοράς εµπορευµατοκιβωτίων, ο λόγος που µπορεί ένα 
πλοίο να µην εκµεταλλεύεται πλήρως το µέγιστο επιτρεπόµενο βύθισµα 
είναι το πεδίο ορατότητας λόγω του ύψους των εµπορευµατοκιβωτίων.  
 Υπάρχουν συγκεκριµένοι κανονισµοί που µπορεί να καθορίζονται, 
ανάλογα µε την κλάση που ανήκει το πλοίο ή ακόµα και από την σηµαία 
ή και το λιµάνι προσάραξης. Εµείς για να µελετήσουµε το επιτρεπόµενο 
ύψος των εµπορευµατοκιβωτίων, δηλαδή το ελάχιστο επιτρεπόµενο πεδίο 
ορατότητας χρησιµοποιήσαµε, κανονισµούς από την SOLAS.  
 

 Απαιτήσεις 
  
 Σύµφωνα µε τον κανονισµό 22, κεφάλαιο V (safety of navigation) 
πρέπει να ικανοποιείται η παρακάτω συνθήκη: 
 
 Η χαµηλότερη γραµµή όρασης θα πρέπει να είναι τέτοια ώστε η 
επιφάνεια του νερού να φαίνεται σε απόσταση µικρότερη από δυο φορές 
το µήκος του πλοίου ή 500 µέτρων, όποια από τις δυο τιµές είναι 
µικρότερη, σε οποιαδήποτε κατάσταση βυθίσµατος, διαγωγής ή φορτίου.  
 Στα παρακάτω σχέδια φαίνονται οι λεπτοµέρειες για τις 
καταστάσεις και η γραµµή ορατότητας σύµφωνα µε τις απαιτήσεις της 
SOLAS.  
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Σχόλια επί των αποτελεσµάτων 
 
 Ελέγχοντας την ορατότητα από την κωνική θέση της γέφυρας, 
όπως µπορούµε να διακρίνουµε και από τα παραπάνω σχέδια, η 
απαιτήσεις σύµφωνα µε τον κανονισµό της SOLAS ικανοποιείται, οπότε 
µπορούµε να συνεχίσουµε στο επόµενο στάδιο της µελέτης που είναι η 
µελέτη για την αντοχή του καταστρώµατος, των καπακιών και του 
διπύθµενου.   
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ΣΧΕ∆ΙΟ ΓΕΝΙΚΗΣ ∆ΙΑΤΑΞΕΩΣ 
 

Γενικά 

 
Μπορεί να είναι ένα µόνο σχέδιο ή και περισσότερα, ανάλογα µε το πόσα 
καταστρώµατα υπάρχουν. Το σχέδιο ή τα σχέδια γενικής διατάξεως 
περιέχουν πλάγια όψη του πλοίου και κατόψεις των καταστρωµάτων. 
Μοιάζουν αρκετά όµως µε το σχέδιο δυνατοτήτων του πλοίου, µε την 
διαφορά ότι έχουν λιγότερες περιγραφικές πληροφορίες σχετικές µε την 
εσωτερική διάταξη του πλοίου.  
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ΣΧΕ∆ΙΟ ΦΟΡΤΩΣΕΩΣ (STOWAGE PLAN) 
 

Εισαγωγή 
 
 Το σχέδιο φορτώσεως είναι ένα σκαρίφηµα του πλοίου σε πλάγια 
όψη ή και µε κατόψεις που δείχνει τις λεπτοµέρειες κατανοµής του 
φορτίου σε κύτη. Η σηµασία ενός σωστού και µε λεπτοµέρειες σχεδίου 
φορτώσεως είναι πολύ µεγάλη, γιατί η έλλειψη του δηµιουργεί 
καθυστερήσεις στην εκφόρτωση και µη αποδοτική χρησιµοποίηση του 
εργατικού δυναµικού και των µέσων που χρησιµοποιούνται κατά την 
εκφόρτωση. 
 Το σχέδιο εκφορτώσεως πρέπει να δείχνει όχι µε κλίµακα ακριβώς 
αλλά µε αρκετές λεπτοµέρειες, την κατανοµή των διαφόρων πακέτων ή 
ποικιλιών φορτίου µέσα στα κύτη µε ένδειξη του λιµανιού προορισµού 
τους. Πρέπει επίσης να δείχνει τις µεγάλες ενισχύσεις και τα 
υποστυλώµατα, τα ανοίγµατα των κυτών και τις διαστάσεις τους, καθώς 
και τα ανυψωτικά µέσα που εξυπηρετούν κάθε κύτος. Η θέση των 
διαφόρων ποικιλιών φορτίου σε σχέση µε τους παραπάνω περιορισµούς 
και δυνατότητες πρέπει µα φαίνονται καθαρά. Επίσης πρέπει να περιέχει 
λεπτοµέρειες ως προς τα µέσα που χρειάζονται για την εκφόρτωση, 
καθώς επίσης και κάθε πληροφορία σχετικά µε τυχόν ιδιοµορφίες 
κάποιου φορτίου που διαπιστώθηκαν κατά την φόρτωση. 
 Όλα τα παραπάνω στοιχεία θα πρέπει να έχουν φθάσει στα λιµάνια 
προσεγγίσεως του πλοίου πριν από την άφιξη του εκεί, ώστε να δίνεται η 
ευκαιρία στον τοπικό πράκτορα να οργανώνει τα µέσα εκφορτώσεως. 
 Στο σχέδιο φορτώσεως θα πρέπει επίσης µε χρώµατα ή µε 
διαγραµµίσεις να φαίνεται το λιµάνι προορισµού κάθε παρτίδας φορτίου. 
 Στα προηγούµενα δόθηκαν αρκετές λεπτοµέρειες που επηρεάζουν 
τον τρόπο κατανοµής του φορτίου στα κύτη του πλοίου. 
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ΦΟΡΤΙΑ ΠΑΝΩ ΣΤΟ ΚΑΤΑΣΤΡΩΜΑ 
 

Γενικά 
 
 Συχνά τα πλοία χρειάζεται να µεταφέρουν διάφορα φορτία πάνω 
στο ανώτερο συνεχές κατάστρωµα, όπως π.χ.: 

 Ξυλεία 
 ∆ιάφορα µηχανήµατα ή άλλα αντικείµενα µε µεγάλες διαστάσεις 
που δεν µπορούν να χωρέσουν στα κύτη. 

 Αυτοκίνητα 
 Επικίνδυνα φορτία που υποχρεωτικά πρέπει να φορτωθούν στο 
κατάστρωµα. 

 Η µεταφορά φορτίων πάνω στο κατάστρωµα παρουσιάζει 
ορισµένες ιδιοµορφίες και για αυτό θα πρέπει να ληφθούν διάφορα µέτρα 
προστασίας του φορτίου και του ίδιου του πλοίου. Είναι φυσικά 
αυτονόητο ότι τα φορτία που είναι ευαίσθητα στο θαλασσινό νερό και 
την βροχή δεν θα πρέπει να µεταφέρονται ακάλυπτα πάνω στο 
κατάστρωµα. Η µεταφορά πάνω στο κατάστρωµα φορτίων που 
υποχρεωτικά πρέπει να φορτωθούν εκεί γίνεται πάντοτε µε ευθύνη των 
φορτωτών. Η ευθύνη του πλοίου αφορά µόνο την καλή στοιβασία και την 
έχµαση του φορτίου. Το αντίθετο ισχύει για τα φορτία που τοποθετούνται 
στο κατάστρωµα επειδή ο όγκος των κυτών του πλοίου δεν είναι 
αρκετός. Η σωστή πρακτική σε αυτές τις περιπτώσεις είναι να 
ασφαλίζεται το φορτίο µε την µέριµνα των πλοιοκτητών.  
 

Παράγοντες που πρέπει να λαµβάνονται υπόψη κατά την µεταφορά 
φορτίων πάνω στο κατάστρωµα 
 
 Οι κύριοι παράγοντες που θα πρέπει να λαµβάνονται υπόψη στην 
επιλογή των φορτίων, η µεταφορά των οποίων θα γίνει πάνω στο 
κατάστρωµα είναι: 

 Το βάρος του φορτίου, οι διαστάσεις του και η θέση και κατανοµή 
του πάνω στο κατάστρωµα. 

 Η αντοχή και η ανάγκη υποστυλώσεως του καταστρώµατος. 
 Η ευστάθεια του πλοίου, ιδιαίτερα όταν πάνω στο κατάστρωµα 
µεταφέρονται µεγάλα βάρη. 

 Η επάρκεια και καταλληλότητα των ανυψωτικών µέσων του 
πλοίου ή της ξηράς στα λιµάνια φορτώσεως – εκφορτώσεως. 

 Η καταλληλότητα και επάρκεια των µέσων εχµάσεως του φορτίου. 
 Η µη παρεµπόδιση των όλων ναυτιλιακών δραστηριοτήτων του 
πλοίου λόγω της υπάρξεως του φορτίου στο κατάστρωµα. 
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 Σε περίπτωση µεταφοράς επικίνδυνων φορτίων στο κατάστρωµα, 
οι διαστάσεις τους πρέπει να είναι τέτοιες που να µπορούν εύκολα να 
απορριφθούν στην θάλασσα αν ύπαρξη ανάγκη. 
 Όταν µεταφέρονται στο κατάστρωµα αέρια σε φιάλες ή άλλα 
παρόµοια φορτία που µπορούν, λόγω της επιδράσεως του ήλιου, να 
εκτονωθούν και να αυξηθεί έτσι ο κίνδυνος ατυχήµατος, δεν πρέπει να 
καλύπτονται µε καλύµµατα από µαύρο ή σκούρο γενικά ύφασµα, γιατί 
αυτό συντελεί στη διατήρηση της θερµότητας. 
 Κατά την φόρτωση πάνω στο κατάστρωµα είναι απαραίτητο να 
εξασφαλίζεται η πρόσβαση σε όλους τους χώρους του πλοίου που είναι 
απαραίτητοι για την λειτουργία του και ιδιαίτερα στον χώρο του 
µηχανήµατος του πηδαλίου, καθώς και στα καταµετρητικά των κυτών 
και των δεξαµενών. Θα πρέπει επίσης να διαµορφώνονται ασφαλείς 
διάδροµοι πλάτους τουλάχιστον 1 µέτρου, για την ελεύθερη κυκλοφορία 
του πληρώµατος. 
 Βαριά αντικείµενα θα πρέπει να µεταφέρονται έτσι ώστε το 
βαρύτερο µέρος τους να βρίσκεται πάνω στις φρακτές. Τα καταστρώµατα 
σε αυτές τις περιπτώσεις θα πρέπει να υποστυλώνονται κατάλληλα κάτω 
από τα ζυγά. Όταν χρησιµοποιούνται ειδικά φορεία για την µεταφορά 
µεγάλων βαρών, θα πρέπει να στηρίζονται πάνω σε ζυγά, τα οποία µε την 
σειρά τους θα υποστυλώνονται. 
 Για να αποφεύγονται παραµορφώσεις ελασµάτων του πλοίου, τα 
συρµατόσχοινα εχµάσεως φορτίων µε µεγάλο βάρος θα πρέπει να έχουν 
διεύθυνση που να σχηµατίζει γωνία 45ο µε το διάµηκες του πλοίου. 
 

Αντοχή καταστρώµατος και καπακιών 
 
 Τα σχέδια των σύγχρονων φορτηγών πλοίων περιέχουν συνήθως 
τις εξής πληροφορίες ως προς την αντοχή των καταστρωµάτων: 

 Μέγιστο επιτρεπόµενο οµοιόµορφα κατανεµηµένο φορτίο σε 
ΜΤ/m2  

 Μέγιστο επιτρεπόµενο συγκεντρωµένο φορτίο σε ΜΤ όπως είναι 
τα φορτία που είναι πάνω στο κατάστρωµα από τους τροχούς των 
οχηµάτων. 

Κατά την φόρτωση φορτίων πάνω στο κατάστρωµα ή στα καπάκια θα 
πρέπει να φροντίζουµε να µην υπερβαίνουµε τις παραπάνω τιµές. Φυσικά 
το ίδιο ισχύει και για την φόρτωση µέσα στα κύτη, η οποία καταπονεί 
ανάλογα τα καταστρώµατα που αποτελούν τα δάπεδα τους.   
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Απαιτήσεις 
 
 Εµείς για τον έλεγχο της αντοχής θα χρησιµοποιήσουµε έναν 
πρακτικό τρόπο, σύµφωνα µε τα δεδοµένα και τα κριτήρια από το αρχικό 
πλοίο, αφού το θέµα µας αναφέρεται στην προµελέτη. Εµείς θα 
ελένξουµε την δυσµενέστερη φόρτωση, η οποία είναι η κατάσταση 23-24 
 
 Από τα δεδοµένα του πλοίου έχουµε τις παρακάτω απαιτήσεις: 
 

1. Η µέγιστη επιτρεπόµενη τάση στο κατάστρωµα του πλοίου είναι: 
 
Γενικά:     1.14 t/m2 

Bay 09:  20’ Container: 32.5 t/stack 
Bay 27:  20’ Container: 35.0 t/stack 
Bay 33:  20’ Container: 60.0 t/stack 
Bay 34:  40’ Container: 75.0 t/stack 
Bay 35:  20’ Container: 60.0 t/stack  
 

2. Η µέγιστη επιτρεπόµενη τάση στο καπάκια του πλοίου είναι: 
 
Γενικά:     1.75 t/m2 

20’ Cont.:     45.0 t/stack 
40’ Cont.:     60.0 t/stack 
 

3. Η µέγιστη επιτρεπόµενη τάση στα αµπάρια του πλοίου είναι: 
 
∆ιπύθµενο:     10.0 t/m2 

Για φόρτωση Container:   96.0 t/stack για 20’ Cont. 
120 t/stack για 40’ Cont. 
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Πίνακας αντοχής για τις καταστάσεις 23 – 24 στο κατάστρωµα και 
στα καπάκια  
 

A/A BAY CONT. No. 
PER STACK 

LOCATION LIMIT 
T/STACK 

WEIGHT 
T/STACK 

RESULT

1 35 7 DECK 60.0 39.9 PASS 
2 33 7 DECK 60.0 39.9 PASS 
3 31 6 HATCH COVER 45.0 32.9 PASS 
4 29 6 HATCH COVER 45.0 32.9 PASS 
5 27 6 DECK 35.0 32.9 PASS 
6 25 5 HATCH COVER 45.0 29.0 PASS 
7 23 5 HATCH COVER 45.0 29.0 PASS 
8 21 5 HATCH COVER 45.0 29.0 PASS 
9 19 5 HATCH COVER 45.0 29.0 PASS 

10 17 5 HATCH COVER 45.0 29.0 PASS 
11 15 5 HATCH COVER 45.0 29.0 PASS 
12 13 5 HATCH COVER 45.0 29.0 PASS 
13 11 4 HATCH COVER 45.0 25.0 PASS 
14 09 4 DECK 32.5 25.0 PASS 
15 07 4 HATCH COVER 45.0 25.0 PASS 
16 05 4 HATCH COVER 45.0 25.0 PASS 
17 03 4 HATCH COVER 45.0 25.0 PASS 
18 01 4 HATCH COVER 45.0 25.0 PASS 

 
Πίνακας αντοχής για τις καταστάσεις 23 – 24 στα αµπάρια του πλοίου  

 
Α/Α ΒΑΥ CONT. No. 

PER STACK 
LOCATION LIMIT 

T/STACK 
WEIGHT 
T/STACK 

RESULT

1 31 5 No.3 HOLD 96.0 75.0 PASS 
2 29 5 No.3 HOLD 96.0 75.0 PASS 
3 25 5 No.2 HOLD 96.0 75.0 PASS 
4 23 5 No.2 HOLD 96.0 75.0 PASS 
5 21 5 No.2 HOLD 96.0 75.0 PASS 
6 19 5 No.2 HOLD 96.0 75.0 PASS 
7 17 5 No.2 HOLD 96.0 75.0 PASS 
8 15 5 No.2 HOLD 96.0 75.0 PASS 
9 13 5 No.2 HOLD 96.0 75.0 PASS 

10 11 5 No.2 HOLD 96.0 75.0 PASS 
11 07 5 No.1 HOLD 96.0 75.0 PASS 
12 05 5 No.1 HOLD 96.0 75.0 PASS 
13 03 5 No.1 HOLD 96.0 75.0 PASS 
14 01 5 No.1 HOLD 96.0 75.0 PASS 
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Σχόλια επί των αποτελεσµάτων 
 
 Όπως βλέπουµε από τα αποτελέσµατα των παραπάνω πινάκων 
ικανοποιούνται όλες οι απαιτήσεις αντοχής, για το κατάστρωµα, τα 
καπάκια και το διπύθµενο των αµπαριών. 
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ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ 
 
 Μετά την ολοκλήρωση της µελέτης µας και έχοντας µια αρκετά 
καλή ακρίβεια στα αποτελέσµατα µας, µπορούµε να πούµε ότι η φάση 
της προµελέτης για την αύξηση της µεταφοράς εµπορευµατοκιβωτίων 
στο κατάστρωµα ενός πλοίου µεταφοράς εµπορευµατοκιβωτίων, ήταν 
επιτυχής.   
 Σύµφωνα µε τα αποτελέσµατα, µπορούµε να αυξήσουµε την 
χωρητικότητα του υπό µελέτη πλοίου κατά 61 εµπορευµατοκιβώτια, 
δηλαδή να αυξηθεί το εκτόπισµα του πλοίου περίπου 240 τόνους. 
 Με βάση την επιτυχία της προµελέτης µπορούµε να προωθήσουµε 
τα αποτελέσµατα στην πλοιοκτήτρια εταιρία και εφόσον το επιθυµεί ο 
πλοιοκτήτης, θα προχωρήσουµε καταθέτοντας την µελέτη στον 
νηογνώµονα που ανήκει το πλοίο, για να εξεταστεί και να δοθούν τα 
κατάλληλα πιστοποιητικά.  
 Η αύξηση της χωρητικότητας του πλοίου, θα δώσει στο πλοίο 
µεγαλύτερη αξία, επηρεάζοντας σηµαντικά την ναύλωση του και 
επιφέροντας µεγαλύτερα κέρδη στην πλοιοκτήτρια εταιρία. Σηµαντική 
αύξηση θα παρατηρηθεί και στην αξία µεταπώλησης του πλοίου. 
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ΕΠΙΛΟΓΟΣ 
 
 Θα ήθελα να εκφράσω την ευγνωµοσύνη και να ευχαριστήσω µου 
στους παρακάτω ανθρώπους για την πολύτιµη βοήθεια τους που µε 
µεγάλη ευχαρίστηση µου παραχωρήσανε: 
 
 
 
 

• ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΕΟΦΥΤΟΣ 
• ΜΑΡΟΥ∆ΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
• ΟΡΓΙΕΤΑΣ ΑΝ∆ΡΕΑΣ 
• ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
• ΤΣΑΦΑΤΙΝΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
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